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TRADUGAO DAS INSTRUCOES ORIGINAIS

Para um emprego correto da motoserra e para evitar acidentes, ndo iniciar o trabalho sem ter lido este
manual com a maxima atengao. Neste manual encontram-se as descri¢des de funcionamento dos diversos
componentes e as instrugdes para o necessario controle e para a manutencao.

N.B. As descri¢des e as ilustragdes contidas neste manual nao se consideram rigorosamente
obrigatdrias. A Empresa reserva-se o direito de realizar modificacdes sem ter que atualizar cada vez
este manual.

TRANSLATION OF ORIGINAL INSTRUCTIONS

To correctly use the chainsaw and prevent accidents, do not start work without having first carefully read
this manual. You will find explanations concerning the operation of the various parts plus instructions for
necessary checks and relative maintenance.

Note: Illustrations and specifications in this manual may vary according to Country requirements
and are subject to change without notice by the manufacturer.

TRADUCTION DES INSTRUCTIONS ORIGINALES

Pour un emploi correct de la trongonneuse et pour éviter les accidents, ne commencez pas le travail sans
avoir d'abord lu attentivement le manuel. Vous trouverez les descriptions du fonctionnement des divers
composants et les instructions pour les controles nécessaires et pour 'entretien.

N.B. Les descriptions et les illustrations contenues dans ce manuel n‘engagent pas rigoureusement
le constructeur. La société se réserve le droit d’apporter d’éventuelles modifications sans devoir
mettre a jour a chaque fois le manuel.

MEPEBOA OPUTMHAJIbHbIX UHCTPYKLIUIA

[InAa NpaBUNbHOIO UCMONb30BAHUA LEMHbIX MU, BO N3beXaHMe HeCcyacTHbIX Cly4yaes, Helb3a
HaunHaTb paboTy 6e3 TLaTeNbHOro U3yYeHNA HacToAWen NHCTPYKLMN. Bbl HaiifeTe 3fech noAcHeHnA
OTHOCMTENbHO PaBOTbI Pa3NINUHBIX Y3710B LIEMHOM MWbl, @ TaKKe YKa3aHKA Mo HEOOXOAMMbIM NPOBEpKam
1 06CNyXKMBaHMIO.

BHMMAHME: Unnioctpaunu n cneumndukaumm B AaHHON MHCTPYKLUN MOTYT 6bITb 6€3 yBefjomneHns
N3MeHeHbl NPON3BOANTENEM, B COOTBETCTBUU C TpPe60BaHUAMM CTpaHbl, TAe NPonN3BOANTCA
npopaa HacToALero nspenus.

[ E | INTRODUCCION

TRADUCCION DE LAS INSTRUCCIONES ORIGINALES

Para una correcta utilizacion de la motosierra y para evitar accidentes, no empiece a trabajar sin haber
leido atentamente este manual. Ud. encontrara las explicaciones de funcionamiento de los diferentes
componentes y las instrucciones para el control y mantenimiento de la motosierra.

P.D. Las descripciones contenidas en el presente manual no se consideran rigurosamente

obligatorias. La empresa se reserva el derecho de aportar eventuales modificaciones sin obligarse a
poner al dia este manual.

INTRODUCAO

INTRODUCTION

INTRODUCTION

BBEAEHUE

/\ ATENCAO!!

RISCO DE PREJUIZO AUDITIVO

NAS NORMAIS CONDICOES DE UTILIZAGAO, ESTA MAQUINA PODE
COMPORTAR PARA O OPERADOR ENCARREGADO UM NIVEL DE
EXPOSICAO PESSOAL DIARIA AO RUIDO IGUAL OU SUPERIOR A

85 dB(A)

/\ BHUMAHME!!

OMNACHOCTb MOPAXEHA OPFTAHOB CJTYXA

NP HOPMAJ1bHbBIX YCJTOBUAX SKCITYATALIMN OMEPATOP
OAHHOW MALLMHbBI MOXXET EXXEHEBHO MOJBEPTATbCA
BO3JENCTBWIIO YPOBHS LLUYMA, PABHOIO WV BOJIbLUETO

85 16(A)

/\  WARNING!!

RISK OF DAMAGING HEARING

IN NORMAL CONDITIONS OF USE,
THIS MACHINE MAY INVOLVE A DAILY LEVEL
OF PERSONAL EXPOSURE TO NOISE
FORTHE OPERATOR EQUAL TO
OR GREATER THAN

85 dB(A)

/\ ATENCION!

RIESGO DE DANO AUDITIVO

EN NORMALES CONDICIONES DE UTILIZACION,
ESTA MAQUINA PUEDE
TOLERAR, PARA EL OPERADOR ENCARGADO,
UN NIVEL DE EXPOSICION
DIARIO A RUIDO EQUIVALENTE O SUPERIOR A

85 dB(A)
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/\ ATTENTION!!

DANGER D'ATTEINTE A LOUIE

'OPERATEUR UTILISANT NORMALEMENT
CETTE MACHINE PEUTS S'EXPOSER
QUOTIDIENNEMENT A UN BRUIT
EGAL OU DEPASSANT

85 dB(A)

H
|

A

faFYr f1

—HROLT, SRR T EEAEE R
AT uE T H

8571 I
KRBT,




I inDICE

08 4 conEPKAHUE

INTRODUCAO 2 UTILIZACAO 26 BBELEHVE 2 MPABWIA MOJMb3OBAHKA 27
EXPLICACAO DOS SIMBOLOS E MANUTENCAO 34 3HAYEHWE NMPEAYMNPEAUTESIbHBIX CUMBOJIOB TEXHUYECKOE OBCJTYKVMBAHUE 35
ADVERTENCIAS DE SEGURANCA 4 VI MPABIA BE3OMACHOCTU 4
ARMAZENAGEM 40 . XPAHEHVE 41
COMPONENTES DA MOTOSERRA 5 LETAJIV LIEMHOW MBI 5
NORMAS DE SEGURANCA s  DADOSTECNICO 44 MEPb! HPEAOCTOPOXKHOCTH g TEXHWYECKVE XAPAKTEPUCTUKM 44
MONTAGEM DABARRAECORRENTE 12  TABELA DE MANUTENCAO 46 YCTAHOBKA LUMHbI Y LIEMN 13 TABJIMLATEXOBCIIYKMBAHWA 48
PARA DAR PARTIDA 14  RESOLUCAO DE PROBLEMAS 49 BKJTFOUEHWUE 15  MOWCK NYCTPAHEHVME HEUCTPABHOCTEA __ 51
PARAGEM DO MOTOR 24 CERTIFICADO DE GARANTIA 52 OCTAHOBKA JIBUTATENS 25  TAPAHTUHDBI CEPTUDUKAT 53
K] CONTENTS I inDICE
INTRODUCTION 2 USE 26 INTRODUCCION 2 UTILIZACION 27
EXPLANATION OF SYMBOLS AND SAFETY MAINTENANCE 34 EXPLICACION SIMBOLOS Y ADVERTENCIAS MANTENIMIENTO 35
WARNINGS 4 DE SEGURIDAD 4
STORAGE 40 ALMACENAJE 41
CHAIN SAW COMPONENTS 5 COMPONENTES DE LA MOTOSIERRA___ 5
SAFETY PRECAUTION ¢ TECHNICAL DATA 44 NORMAS DE SEGURIDAD g  DATOSTECNICOS a4
FITTING THE BAR AND CHAIN 12 MAINTENANCE CHART 46 MONTAJE DELABARRAYLACADENA 13 TABLA DE MANTENIMIENTO 48
STARTING 14 TROUBLE SHOOTING CHART 49 PUESTA EN MARCHA 15  RESOLUCION DE PROBLEMAS 51
STOPPING THE ENGINE 24 WARRANTY CERTIFICATE 52 PARADA DEL MOTOR 25  CERTIFICADO DE GARANTIA 53
G iNDEX HE
INTRODUCTION 2 ENTRETIEN 34 i 2  #BHRF 35
EXPLICATION DES SYMBOLES ET REGLES s L3 B T o A A e 4
DE SECURITE 4 REMISSAGE 40 z;‘ﬂ E); RE2ES 17 Py
THEEA 5
COMPOSANTS DE LA TRONCONNEUSE 5
— DONNEES TECHNIQUES 44 e he b o HARSH 44
NORMES DE SECURITE
MONTAGE GUIDE ET CHAINE 12 TABLEAU D'ENTRETIEN 47 AR R 1B sk 48
MISE IN ROUTE 14 . ) Jazh 15
RESOLUTION DES PROBLEMES 50 - (1] A fip e i 51
ARRET DU MOTEUR 24 KA 25 %
UTILISATION 26  CERTIFICAT DE GARANTIE 52 i il 27  HEH 53




B expLicAGAO DE SIMBOLOS E ADVERTENCIAS DE SEGURANGA T8 ¥ o5bACHEHNE CUMBONOB 1 NPABUIIA BE3OMACHOCTM
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/@E k. 302000188A n 1- Antes de utilizar a maquina, leia o manual de instrucoes m 1- [epep NCNonb30BaHMEM MJbl O3HAKOMBTECH C UHCTPYKLMEN Mo
mak... 2- Usar capacete, botas, macacao e protetor auricolar m SKCMNYaTaLMM 1 TeXO0CNyKMBaHMIo
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Eiland: spa m 1- Read operator’s instruction book before operating this machine. H 1- Antes de utilizar esta maquina, leer el manual de instrucciones.
Bmdo%igmuv 5 2- Wear head, e)fe a.nd ear protection. 2- Ll'evar casc,o, g.afa.s y auriculares de proteccion.
2 5716120738 3- Typ.e of machine: CHAINSAW. 3- T||f>o de maqun-\a. MOTOSIERRA.
4 - Serial number 4 - Numero de serie
5- Year of manufacture 5- Afo de fabricacion
n 1- Lirele manuel avant d'utiliser cette machine. 1 - BAENEEHE AR P8 0.
2- Porter casque, visiére et protége-oreilles. 2 - FEL B, BEAPAMS.
3- Type de machine : TRONCONNEUSE. 3- HlAskhl:  BEER
4 - Numéro de série 4- RIS
5- Année de construction 5- SEFHD
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I comPONENTES DA MOTOSERRA

1- Alavanca de comando
start

2 - Alavanca de acelerador

3 - Alavanca de paragem
do acelerador

4 - Parafusos de regulacdo
do carburador

5 - Alavanca de freio

inercial
6 - Panela de escape
7 - Corrente
8 - Barra

9- Tampa do filtro de ar
10 - Interruptor de massa

11 - Tampa do depésito de
combustivel

12 - Pega de arranque

13 - Tampa do depésito de
Sleo

14 - Bulbo primer

15 - Valvula de
decompressao

16 - Parafuso tensor da
corrente lateral

17 - Pega dianteira

18 - Pega traseira

KLY cHAIN saw comPONENTS

1- Choke lever
2 - Throttle trigger
3 - Throttle trigger lockout

4 - Carburetor adjustment
screws

5 - Inertial brake lever
6 - Exhaust muffler

7 - Chain

8- Guide bar

9 - Airfilter cover

10 - On/off switch

11 - Fuel tank cap

12 - Starter handle

13 - Qil tank cap

14 - Primer bulb

15 - Decompression valve

16 - Lateral chain tensioner
screw

17 - Front handle
18 - Rear handle

3 comPOSANTS DE LA TRONCONNEUSE

1- Levier starter
2 - Levier accélérateur

3 - Levier accélérateur
bloqué

4 - Vis réglage carburateur
5- Levier frein inertiel

6 - Pot d'échappement

7 - Chaine

8- Guide

9 - Couvercle filtre air

10 - Interrupteur de masse

11 - Bouchon réservoir
carburant

12 - Poignée démarrage

13 - Bouchon réservoir huile
14 - Pompe primer

15 - Valve de décompression

16 - Vis tendeuse de chaine
latérale

17 - Poignée avant

18 - Poignée arriére

U8 T4 AeTAnM LENHO NUAbI

1 - Pblyar ynpasneHus
cTapTepom

2 - Pbluar akceneparopa

3 - Pblyar octaHOBKM

akcenepaTopa

4 - BuHTbI perynnpoBku
KapbtopaTtopa

5- Pblyar nHepumoHHoro
TOpMO3a

6 - mywwntenb

7 - Uenb

8- lUnHa

9 - KpbilKa BO3AYLHOroO
dunbTpa

10 - BbIKntoyaTenb Macchbl

11 - KpbiwKa noyka
TOMIMBHOrO 6aKa

12 - Pyuka ctapTtepa

13 - KpbilwKa noyka
MaciAHoro 6aka

14 - KHonka
nopcacbliBatoLero
Hacoca

15 - [leKoMnpeCcCUOHHbIN
KnanaH

16 - BUHT 60KOBOrO
HaTsKUTeNA Lenu

17 - NepepHAna pykoATKa
18 - 3agHAa pykoAaTKa

I3 comMPONENTES DE LA MOTOSIERRA

1 - Palanca cebador
2 - Palanca del acelerador

3- Palanca de tope del
acelerador

4 - Tornillo regulacion
carburador

5- Palanca freno inercial
6 - Silenciador

7 - Cadena

8- Barra

9 - Tapa filtro

10 - Interruptor de masa
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11 - Tapon depdsito
combustible

12 - Empunadura

13 - Tapdn depdsito aceite

14 - Burbuja primer

15 - Valvula de
descompression

16 - Tornillo lateral para
tensar la cadena

17 - Empunadura delantera
18 - Empufiadura trasera

10 - JFK
11 - SR
12 - JA T4

13 - LA =5
14 - F i
15 - e
16 — 4% S5k g 22

17 = Fii 1A
18 - Ja T4



English
SAFETY PRECAUTIONS

1-

8-
9-

Ponha a motoserra a trabalhar sé em lugares bem arejados, ndo
utilize em atmosfera explosiva, inflamavel ou em ambientes

Portugués
NORMAS DE SEGURANCA
A ATENGAO: Se utilizarem corretamente a motoserra, terdo fechados (Fig. 4).
um instrumento de trabalho cémodo, rapido e eficaz; se | 10- Nio toque a corrente ou efetue a manutencio quando o motor
utilizarem de modo incorreto ou sem as dev!das precaugées estiver em funcionamento.
g(::i‘: s';e ttrl;\aI;‘aslfI?;Teajl;';:m;::tgggzgzree ';'3;:? ‘;’?Jzi?au:‘ 11- E pr0|l?|do z?pllcar a tor_nada de forg? damotosserraum dispositivo
respeitar escrupulosamente as normas de seguranca que ndo seja o fornecido pelo fabricante.
indicadas a seguir e no decorrer do manual. 12 - Mantenhatodasasetiquetascomossinaisdeperigoedeseguranca
B em perfeitas condi¢des. Em caso de danos ou deterioramentos,
A ATENCAO: O sistema de arranque da sua unidade produz um é necessario substituir as etiquetas imediatamente
campo electromagnético de intensidade muito baixa. Este (vide pag. 4)
campo pode interferir com alguns pacemaker. Para reduzir o < S . -
risco de lesdes graves ou mortais, as pessoas com pacemaker 13- Nao utlllzg a maquina para usos diferentes dos indicados no
deverao consultar o seu médico e o fabricante do pacemaker manual (vide pag. 32).
antes de utilizar esta maquina. 14 - Nao abandonar a maquina com o motor ligado.
. 15- Controle diariamente a motoserra para assegurar-se que cada
A ATENCAO! - A regulamentacao nacional pode limitar o uso dispositivo, de seguranca ou nao, funcione.
da maquina. 16 - Siga sempre as nossas instru¢des e as operagdes de manutencgéo.
Nio utilize a motosserra antes de tomar totalmente | 17- Néotrabalhe comumamotoserra estragada, mal consertada, mal
conhecimento do modo especifico de utilizacio do aparelho. montada ou modificada abusivamente. N&o tire ou estrague
Antes da primeira experiéncia, o operador deve praticar antes ou torne ineficaz nenhum dispositivo de seguranca. Utilize s6
da utilizagao no campo. barras com comprimento indicado na tabela.
A motoserra d'e\fe ser .utlllzada somente por pessoas adultas, | 18- Nio efetue nunca operacdes ou reparacdes que nio sejam de
ggﬁulgg'as condides fisicas e com o conhecimento das normas manutenc¢ao normal. Dirija-se as oficinas especializadas e
Nao utilize a motoserra quando estiver fisicamente fatigado, autorizadas.
ou quando tirer bebido &lcool, ou tomado drogas ou 19- Naoponhaemmovimentoamotoserrasemocartercobre-corrente.
medicamentos (Fig. 1). 20- Nocasoemquefornecessario pdramotoserraforadeservico,ndo
Nao use cachecol, pulseiras ou outras coisas que possam se a largue no ambiente, mas entregue-a ao revendedor que
prender na maquina ou na corrente. Use roupas aderentes providenciara para a sua correta colocacao
com protecdo contra os cortes (vide pag. 10 - 11). )
Use sapatos protetivos anti-deslize, luvas, 6culos de protecao, | 21 Entregue ou empreste a motoserra somente para pessoas
protetor auricolar e capacete antichoque (vide pag. 10 - 11). expertas e com o conhecimento do funcionamento e da correta
Nao permita que outras pessoas permanecam no raio de a¢ao utilizacdo da maquina. Entregue também o manual comas
da motoserra durante o arranque e o corte (Fig. 2). intrucées de utilizacdo, para que seja lido antes de comecar o
Ndo inicie o corte até que a area de trabalho ndo estiver trabalho.
E(a)kr)noglgfg?ri(cegf limpa e livre. Nao corte em proximidades de 22 - Dirija-sasempreaoseurevendedorparaqualqueresclarecimentoou
Corte sempre em posicao estavel e segura (Fig. 3). Intervencao prioritaria.
23 - GuardecomcuidadoopresenteManualeconsulte-otodasasvezes

antes de utilizar a maquina.

A

A

WARNING - If correctly used, the chainsaw is a quick,
easy to handle and efficient tool; if used improperly or
without the due precautions it could become a
dangerous tool. For pleasant and safe work,always
strictly comply with the safety rules that follow and
throughout this manual.

WARNING: The ignition system of your machine
produces an electromagnetic field of very low intensity.
This field could interfere with certain pacemakers. To
reduce the risk of serious or fatal injury, persons with
pacemakers should consult their doctor or the
manufacturer of the pacemaker before using this
machine.

WARNING: - National regulations could limit use of the
machine.

Do not use the chainsaw until you have completely
urderstood the specific operating methods. First time users
must familiarize themselves thoroughly with the operation
of the machine before working in the field.

The chainsaw must only be used by adults in good physical
condition with knowledge of the operating instructions.

Do not use the chainsaw when you are physically tired or if
you have taken alcohol, drugs, or medication (Fig. 1).

Never wear scarves, bracelets or anything else which could
be taken up by the machine or chain. Wear close-fitting
safety clothing (look pag. 10-11).

Wear protective non-slip safety shoes, gloves, glasses, ear
protection and safety helmet (look pag. 10-11).

Never allow bystanders to remain within your working area
when starting or cutting with the saw (Fig. 2).

Do not start cutting until you have a clear work area. Do not
cut near electric cables.

Always cut from a firm-footed and safe position (Fig. 3).

Only use the chainsaw in well-ventilated places, do not
operate the chainsaw in explosive or flammable




English
SAFETY PRECAUTIONS

19 -
20-

21-

22 -

23 -

atmospheres or in closed environments (Fig. 4).

Never touch the chain or attempt to service the saw while
the engine is running.

It is prohibited to fit any device other than that supplied by
the manufacturer.

All labels with health hazards must be kept in good
conditions. In case of damage or deterioration, immediately
substitute them (see pag.4).

Do not utilize the machine for uses different from the ones
specified in the manual (see pag. 32).

Never leave the machine unattended with the engine
running.

Check the chainsaw each day to ensure that each device,
whether for safety or otherwise, is functional.

Always follow the manufacturer’s instructions for the
maintenance operations.

Never use a damaged, modified, or improperly repaired or
assembled chainsaw. Do not remove, damage or deactivate
any of the safety devices. Only use bars of the length
indicated in the table.

Never carry out operations or repairs on your own that are
other than routine maintenance. Call specialised and
authorised workshops only.

Never start up the chainsaw without the chain cover fitted.

If your chainsaw is no longer usable, dispose of it properly
without damaging the environment by handing it in to
your local Dealer who will arrange for its correct disposal.

Only loan your saw to expert users who are completely
familiar with saw operation and correct use. Give other
users the manual with operating instructions, which they
should read before using the saw.

All saw service, other than the operations shown in the

present manual, should be performed by competent
personnel.

Keep this manual on hand and consult it before each use of
the tool.

A

2-
3-

Francais
NORMES DE SECURITE

ATTENTION - Si vous utilisez correctement la 8- Coupez toujours en position stable et sdre (Fig. 3).
tronconneuse, vous aurez un instrument de travail 9- Nutilisez la tronconneuse que dans des endroits bien aérés,
rapide, pratique et efficace; utilisé de facon non correcte ne l'utilisez pas dans des atmosphéres explosives ou
ou sans adopter les précautions nécessaires, cet inflammables ou dans des endroits clos (Fig. 4).
instrument pourrait s’avérer dangereux. Pour que votre | 10- Ne touchez pas a la chaine et n'effectuez aucun entretien
travail soit toujours agréable et sdr, respectez lorsque le moteur tourne.
scrupuleusement les mesures de sécurité reportées ici | 11- Il est interdit d'appliquer sur la prise de force de la
et au cours du manuel. trongonneuse des dispositifs non fournis par le

constructeur.
ATTENTION : Le systeme de mise en marche de l'unité | 12- Veilleza ce que les étiquettes portant les signaux de danger
produit un champ électromagnétique de trés basse et de sécurité soient toujours en parfait état. Si elles sont
intensité. Ce champ peut créer des interférences avec détériorées, remplacez-les sans délai (voir pag.4).
certains pacemakers. Pour réduire le risque de Iésions | 13- N'utilisez pas la tronconneuse dans un but autre que ceux
graves ou mortelles, les porteurs de pacemaker indiqués dans le manuel (voir pag. 32).
devraient consulter leur médecin et le fabricant du | 14- N'abandonnez pas la machine moteur en marche.
pacemaker avant d'utiliser cette machine. 15 - Controlez la tronconneuse tous les jours pour vous assurer

que tous les dispositifs, de sécurité et autres, fonctionnent
ATTENTION ! - Certains réglements nationaux pourraient bien.
limiter l'utilisation de la tronconneuse. 16 - (Sjuivez toujours nos instructions pour les opérations

‘entretien.

N'utilisez la tronconneuse que lorsque vous aurez appris ale | 17 - Ne travaillez pas avec une tronconneuse endommagée, mal
faire. Lopérateur inexpert devrait s'exercer avant d'utiliser la réparée, mal montée ou modifiée arbitrairement. Evitez
machine sur le terrain. d'enlever, de détériorer ou de neutraliser les dispositifs de
La tronconneuse ne doit étre utilisée que par des adultes en sécurité. Utilisez uniquement des guides de la longueur
bonnes conditions physiques et ayant pris connaissance. indiquée dans le tableau.
N'utilisez pas la tronconneuse si vous étes physiquement | 18- N'effectuez jamais par vous-mémes des opérations ou des
fatigué ou sous l'influence de I'alcool, de drogues ou de réparations qui ne sont pas d’entretien normal. Adressez-
médicaments (Fig. 1). vous seulement a des ateliers spécialisés et autorisés.
Ne portez pas d'écharpe, de bracelets ou d’autres objets qui | 19- Ne mettez pas la trongonneuse en marche sans le carter de
pourraient se prendre dans la machine ou dans la chaine. la chaine.
Utilisez des vétements adhérents pourvus de protection | 20- Sivotre tronconneuse ne marche plus, ne I'abandonnez pas
anti-coupure (voir pag. 10-11). dans la nature ! Appelez votre revendeur habituel, qui saura
Portez des chaussures de protection antidérapantes, des résoudre la situation.
gants, des lunettes, des protége-oreilles et un casque | 21- Ne prétez votre tronconneuse qu'a des personnes expertes
antichoc (voir pag. 10-11). qui sachent la faire fonctionner correctement. Donnez-leur
Veillez a ce que personne ne se trouve dans le rayon aussi le manuel avec le mode d’emploi a lire avant de
d’action de la tronconneuse, pendant la mise en route et la commencer a travailler.
coupe (Fig. 2). 22 - S'adresser a un revendeur pour toutes autres demandes ou
Ne commencez pas la coupe tant que l'espace dans lequel pour une intervention prioritaire.
vous devez travailler n'est pas totalement propre et libre. Ne | 23- Conservez ce manuel soigneusement et consultez-le a

coupez pas a proximité de fils électriques.

chaque foisque vous devrez utiliser la machine.




Pyccknin

MEPDBI MPEAOCTOPOXHOCTU

Espanol

NORMAS DE SEGURIDAD

A BHUMAHWUE - LenHaa nuna npu nNpaBuibHOM

NCNONb30BaHUN — 3TO GbICTPbIN, YAO0OHDIN N 3dPEeKTNBHDIN
VIHCTPYMEHT, OfHAKO NpU HEBEPHOM MCMNONIb30BaHNN U
npu Heco6noAeHNN AOMKHbIX Mep NPefoCTOPOKHOCTHU
OHa MOXeT ABUTbCA UCTOYHMKOM onacHocTu. [ina Toro,
yTo6bI Balua pa6oTa Bceraa 6buta NpuATHOIM 1 6e3onacHo,
cTporo co6sniopaiiTe NpUBeAEHHDbIE HIKE U B APYr1X MecTax
HacTosLei UHCTPYKLN.

BHUMAHUE! Mpun BKNoYeHU Balleil MallnHbl CO3[aeTcA
3NeKTPOMarH1MTHoe noJe ¢ o4eHb MaJioli HaNpPAXKEHHOCTbIO.
3To none MoXeT co3farb Nomexu Ans paboTbl HEKOTOPbIX
KapAanocTUMynATopoB. Bo ns6exaHune pucka cepbesHbIx nam
Aaxke netanbHbIX NOCAEACTBUN NULA C BXKXUBJEHHbIMU
KapAauoCcTUMynATopamMmun AOMKHbI NPOKOHCYNbTUPOBaTbCA CO
CBOMM BpPa4yoM 1 U3roTOBUTENIEM KapAuMoCTUMYNATOpa nepeq,
TeM, KaK NpUCTynaTthb K SKCnyaTaunm malinHbl.

BHUMAHUWE! - Ncnonb3oBaHMe MaWMNHblI MOXeT
pernameHTUPOBaTbCA HaLMIOHaIbHbIM 3aKOHOAATENIbCTBOM.

Mcnonb3ynte uenHyo nuny TONbKO MoOc/ie BHUMATENbHOMO
M3y4yeHnsa NpaBun ee 3Kcnayatauuu. He nmetowmii onbiTa
Nnosb30BaTeslb JOSIKEH MOTPEHNPOBATLCS B paboTe C MaLLWHOM
repea Tem, Kak MPUCTYNaTb K ee NMPaKTUYeCKoMy MPUMEHEHMIO.
LlenHyto nuny MoryT Mcnonb30oBaTb TOMbKO B3POC/ible, 3HaKoMble
C MpaBwWIaMK ee 3KCMyaTauny U Haxoaswmecs B XOpOLUen
dusmueckor popme.

Hukorga He nonb3ynTech LenHon Nunou, ecnu Bel cunbHO ycTann
VAN HaxoAUTeCb NOA BAUSHMEM afikorons, HAPKOTUKOB UK
neKkapcTBeHHbIX cpencTts (Puc.1).

Hukorpa He HapeBarTe wapdoB, 6pacneToB nnu ApPyrvix BeLle,
KOTOpble MOryT ObITb 3axBayeHbl NUON Ui Lenbto. Hapgesarite
3aLLMLLAIOLLYIO OT MOPE30B OfEXAY, KOTOPas XOPOLLIO npuneraet
KTeny (cm. ctp. 10-11).

PaboTas c uenHo Nunoi, HageBaTe HeCKONb3ALLYy 06YyBb,
nepyaTKy UM PYKaBULbl, 3aLUUTHbIE OUYKU, HAYLUHUKU N KacKy
(cm. cTp. 10-11).

He ponyckaiite, yTo6bl B paguyce AeNcTBUA LENHOW MUMbl BO
BpeMsA ee 3anycKa Uy NUIKN HaXogunucb apyrve niua (Puc.2).
He HauuHaiTe paboTy fo Tex nop, Noka He 0cBOOOAUTE MECTO
paboTbl. He nonb3yiTech Nnoi BONM3u anekTpnyecknx kabenen.
Bcerpa nunute, HaxofACb B YCTOMYMBOM U 6€30MacHOM
nonokeHuu (Puc.3).

LlenHoi nunoii MOXHO MOMb30BaTbCA TONBKO B XOPOLIO
NPOBETPUBAEMbIX MECTaX, HeSlb3A Mofb30BaTbCA B aTMoCdepe
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HaCbILLEHHOWN ropIYMMN U B3PbIBOOMACHBIMW Mapamu Unu B
3aKpbITbIX NomMeLLeHuAxX (Puc4).

Henb3sa goTparnBaTbca Lenu nnv NpoBOAUTb TEXOOCNYKBaHME
NyNbl NP BKJIIOYEHHOM AiBUraTene

K Bany oTtbopy MOLWHOCTM LEnHOW Nuibl pa3pellaeTcs
NOACOeNHATb TOMbKO MOCTaBfIEHHble MPON3BOAUTENEM
npucnocobneHus.

CoxpaHsAiTe B LenocTn BCe STUKETKM C NpefoXpaHUTeNbHbIMM
CMMBONIaMU WAN yKasaHuAamMM no 6esonacHocTu. B cnyuae
NoBpeXAeHVA UK N3HOCa UX CriefyeT HeMeAIEHHO 3aMeHNTb
(ctp. 4).

He ncnonb3ynTe mMawmnHy Mo Ha3HaYeHWO, OTAMYHOMY OT
YKa3aHHOr O B HaCToALLEeM pyKoBoacTae (ctp. 33).

He octaBnaite 6e3 npucmoTpa MallVHY C BK/IOYEHHbIM
ABuratenem.

ExXeHeBHO npoBepsiiTe, YTOObI BCe YacTV MWbl 1 3aLUTHbIE
npUCNocobreHna paboTanu HagexaLLm obpasom.

Bcerga npupepxnBanTech HalMx yKasaHUN No NpoBefeHuIo
Texo0CyKMBaHWA.

Henb3Aa ncnonb3oBaTb HeWCMpPaBHYK, HEMPaBUIIbHO
OTPEMOHTMPOBAHHYIO NN HEMPaBWIbHO YCTaHOBMIEHHYIO Lienb
UV NPOU3BOANTb HECAHKUVOHVPOBAHHbIE U3MEHEHUs B ee
KOHCTPYKUMW. Henb3s cHUMMaTb, OTK/YaTbh UKW BbIBOAWUTL 13
CTpos Ntobble 3alUTHbIe YCTPOCTBA. icnonb3yiTe WiHbI TONbKO
TOW [/IMHBI, KOTOpas NpuBefeHa B Tabnuue.

He pemMoHTMpyiTe LenHyio nuay CamoCTOATENIbHO U He
NpPOBOAUTE CaMOCTOATENIbHO MHbIX PaboT, BbIXOAAWMX 3a
pamKu TeKylero TexobcnyxmnaHua. Obpallantecb TONbKO B
Crneumanv3npoBaHHble 1 aBTOPY30BaHHbIe CEPBUCHbIE LIEHTPbI.
Henb3a 3anyckatb nuny 6e3 3alyTHOrO WWTKa Liernu.

Mpr HeO6XOAUMOCTM BbIBEAEHNA LIEMHOW NWbI 13 SKCMyaTaLmn
He GpocaiiTe ee, a chalTe CBOeMy AUepy, KOTOpPbI Npou3seseT
ee NpaBWIIbHYO YTUM3aLmio.

MNepepnagaliTe LenHyo Nuy TONbKO TeM JIULAM, KOTOpble YMetoT
MoJIb30BaTbCA MUNON 1 3HAKOMbI C MPaBUIaMU ee SKCryaTaLmi.
MepepaBaTb UenHy Ny APYrM nuuam ciefyeT TONbKO
BMeCTe C MHCTPYKLIMEN, C KOTOPOW crieflyeT 03HaKOMUTbCA Nepes
Hayanom paboTbl.

Bcerpga obpauaiitecb K cBoeMy Aunepy Afis NofyyYeHrst Npoumx
pa3bACHEHWI 1Y NPU HEOO6XOAVMOCTU BbIMOMHEHNSA KaKNX-TMOO
onepauun.

TwaTenbHO COXpaHANTE HACTOALWYI WHCTPYKLUIO U
KOHCY/IbTUPYMTECh C Hel nepes KaXkabIM 1CMONb30BaHNEM M.

A ATENCION - La motosierra, si se emplea bien, es un

instrumento de trabajo comodo y eficaz; si se usa
incorrectamente o sin las debidas precauciones puede
convertirse en un instrumento peligroso. Para que su
trabajo sea siempre agradable y seguro, respete
escrupulosamente las normas de seguridad indicadas a
continuacion en el presente manual.

ATENCION: El sistema de encendido de su unidad
produce un campo electromagnético de muy baja
intensidad. Este campo puede interferir con al);unos
marcapasos. Para reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, las personas con marcapasos deberian
consultar a su médico y al fabricante del marcapasos
antes de utilizar esta maquina.

{ATENCION! - El uso de la maquina puede estar limitado
por reglamentos nacionales.

No use la motosierra si no conoce perfectamente las
intrucciones para su empleo. El operador deberd ejercitarse
antes de utilizar la maquina por primera vez.

La motosierra debe de ser usada sélo por personas adultas,
en buenas condiciones fisicas y con conocimiento de las
normas de uso.

No usar la motosierra en condiciones de fatiga fisica o se
Eencue)ntre bajo el efecto de alcohol, drogas o medicacién
Fig. 1).

No llevar bufandas, brazaletes o cualquier prenda que
pueda engancharse en la maquina o en la cadena. Usar
vestidos adherentes con proteccién anticorte
(vea Pag. 10-11).

Usar zapatos protectivos antideslizantes, guantes, gafas,
auriculares y casco de proteccién (vea Pag. 10-11).

No permitir que otras personas permanezcan en el radio de
acciéon de la motosierra durante el arranque o el corte
(Fig. 2).

No iniciar el corte hasta que el area de trabajo no esté
completamente limpia y despejada. No se deben de
efectuar cortes en las cercanias de cables eléctricos.

Cortar siempre en posicion estable y segura (Fig. 3).




Espanol

NORMAS DE SEGURIDAD
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Usar la motosierra sélo en lugares bien ventilados, no usar
en atmosfera explosiva, inflamable o en ambientes cerrados
(Fig. 4).

- No tocar la cadena o efectuar el mantenimiento cuando el

motor esta funcionando.

- Esta prohibido aplicar a la toma de fuerza de la motosierra

dispositivos no suministrados por el fabricante.

- Mantenga todas las etiquetas con las sefales de peligro y

seguridad en perfectas condiciones. Si alguna se estropea,
sustitlyala de inmediato (vea pag.4).

- No utilice la maquina para una aplicacién distinta de las

que se indican en el manual (vea pag. 33).

- No abandonar la maquina en el motor encendido.
- Controlar diariamente la motosierra para asegurarse de que

funcionan todos los dispositivos.

- Seguir siempre nuestras instrucciones para las operaciones

de mantenimiento.

- No trabajar con una motosierra daflada, mal reparada, mal

montada o modificada arbitrariamente. No quite, dafe, o
vuelva ineficaz ningun dispositivo de seguridad. Utilizar
unicamente barras del largo indicado en el quadro.

- No efectuar nunca operaciones (¢] reparaciones que no sean

de normal mantenimiento. Dirijirse a talleres especializados
y autorizados.

- No poner en marcha la motosierra sin el carter

cubrecadena.

- Si se necesita poner fuera de servicio la motosierra, no se

debe de abandonar en el medio ambiente, se aconseja
entregarla al Distribuidor que proveerd a su correcta
colocacion.

Dar (prestar) la motosierra solamente a personas expertas o
con conocimiento del funcionamiento y del correcto uso.
Prestar conjuntamente el manual de instrucciones de uso,
que se debera leer antes de comenzar el trabajo.

Dirigirse siempre a su vendedor para cualquier otra
aclaracion o intervencion prioritaria.

Conservar cuidadosamente el presente manual de
instrucciones y consultarlo en cada ocasiéon en que la
maquina sea utilizada.
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English
SAFETY PROTECTIVE CLOTHING

Francais

VETEMENTS DE PROTECTION

A A maioria dos acidentes com motoserra ocorre
quando a corrente bate no operador. Ao trabalhar
com a motoserra utilize sempre um vestuario
de proteccao homologado. A utilizagao do
vestuario de seguranca nao elimina o perigo de
acidentes mas reduz as suas consequéncias. O seu
revendedor pode aconselha-lo na escolha do
vestuario adequado.

O vestuario deve ser adequado e nao deve atrapalhar
o operador. Utilize sempre um vestuario aderente que
o proteja de cortes. O casaco (Fig. 1), as calcas com
peitilho (Fig. 2) e as polainas de proteccao Oleo-Mac
sao ideais. Ndo utilize roupas, cachecdis, gravatas ou
colares que possam ficar presas na madeira ou moitas.
Prenda os cabelos e os proteja com um lenco, boné,
capacete, etc.

Calce sapatos ou botas de seguranca com sola de
borracha e biqueira de aco (Fig. 4-5).

Utilize capacete de proteccao (Fig. 3A) ao trabalhar
num local onde algo possa cair.

Utilize 6culos ou uma viseira de proteccao.

Utilize proteccoes contra o rumor; auriculares
(Fig. 3B) ou tampoes. A utilizagcao de tais meios requer
mais atencao e cautela do operador pois diminui-se a
percepcao de sinais de perigo como gritos e alarmes

Calce luvas a prova de corte (Fig. 6)

Oleo-Mac oferece uma gama completa de
equipamentos de seguranca.

A Major cases of chainsaw accidents happen when
the chain hits the operator. While working with
the chainsaw, always use safety protective
approved clothing. The use of protective clothing
does not eliminate injury risks, but it reduces the
injury effects in case of accident. Consult your
trusted supplier to choose an adequate
equipment.

The clothing must be proper and not an obstacle. Wear
adherent anti-cut clothing. Oleo-Mac anti-cut jackets
(Fig.1), dungarees (Fig.2) and leggings are the ideal.
Do not wear clothes, scarves, ties or bracelets that can
stuck into woods or twigs. Tie up and protect long hair
(example with foulards, cap, helmets, etc.)

Safety shoes or boots having skid-proof sole and
anti-piercing insert (Fig. 4-5)

Wear protective helmet (Fig. 3A) in places where
there can be falling objects.

Wear protective goggles or face screens!

Use protections against noises; for example noise
reduction ear guards (Fig. 3B) or earplugs. The use of
protections for the ear requests much more attention
and caution, because the perception of danger audio
signals (screamings, alarms, etc.) is limited.

Wear anti-cut gloves (Fig.6)

Oleo-Mac offers a complete range of safety
equipments.

A La plupart des accidents avec la tronconneuse sont dus
a la chaine qui percute l'opérateur. Toujours porter des
vétements de protection homologués pour utiliser
une trongonneuse. Le port de vétements de protection
n'élimine pas les risques de blessure mais il peut en
réduire les effets en cas d'accident. Demandez conseil a
votre revendeur habituel pour choisir le vétement qui
répond le mieux a vos exigences.

Assurez-vous que le vétement choisi ne géne pas les
mouvements. Portez un vétement anti-coupe pres du corps.
La veste (Fig.1), la salopette (Fig.2) et les jambiéres de
protection anti-coupe Oleo-Mac sont l'idéal. Ne portez pas
de vétements, écharpes, cravates ou bijoux qui risqueraient
de s'accrocher dans le bois ou les buissons. Nouez les cheveux
longs et protégez-les (par exemple avec un foulard, un béret,
un casque, etc...).

Portez des chaussures ou des bottes de protection avec
semelles antiglisse et pointes en acier (Fig.4-5).

Portez un casque de protection (Fig. 3A) dans les endroits
ou des objets risquent de tomber.

Portez des lunettes ou une visiére de protection!

Utilisez des dispositifs protégeant contre les émissions
sonores; casque (Fig.3B) ou boules dans les oreilles.
Rappelez-vous d'étre extrémement prudents lorsque vous
utilisez ce genre de protection car la perception des signaux
acoustiques de danger (cris, alarmes, etc...) est réduite.

Portez des gants anti-coupe (Fig.6)

Oleo-Mac offre une gamme compléte d'équipements de
sécurité.
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INDUMENTOS DE SEGURIDAD

ZeR

A bonblwas 4YacTb HeCYACTHbIX CJiyyaeB Mpwu
NCNONb30BaHNM GeH30MWITbI NPOVCXOANT, Koraa Lemnb
3ageBaeT onepatopa. Mpwn pabote c 6eH3onunon
Bcerga HageBalTe cepTupULINPOBaHHYIO 3aLLUTHYIO
opgexpy. lpyumeHeHne 3aWNTHOM ofexnAbl He
YCTPaHAET PUCK MOMyYeHNA TPaBMbl, HO YMEHbLUAET
BO3MOXHble NOC/NeCTBMA HecyacTHoro ciyyas. Mpu
BblibOpe 3alNUTHON ofexabl PYKOBOACTBYMTECH
pekomeHaaumMAMK Ballero JOBepeHHOro aunepa.

Opexpa JomxHa 6biTb YIOOHON 1 He MelaTb npu paboTe.
3awuuaiowme or nopesos KypTka (Puc.1), Kom6uHe3oH
(Puc.2) n retpbl Oleo-Mac saBnaTCcA naeanbHbIM
pelweHnem. He HageBaiiTe nnatbs, Wapdbl, rancTykn nm
LienoYKm, KoTopble MOTYT 3aLennuTbca 3a OpeBHa mnu 3a
BeTKu. CobepuTe B My4YOK ANIMIHHbIE BOSIOChI 1 CMPAYLTE UX
(Hanpvmep Nop NIaToK, LIAMNKY, Kacky 1 T.4.).

HapeBaliTe 3aljUTHbIE GOTUHKN WX canoru, uveLwme
NPOTUBOCKONb3AWMNE MOAOWBbLI N CTanbHble
HaKOHeYHukKm (Pnc.4-5).

HapeBanTte 3awuTHbin wnem (Puc. 3A) B mectax, B
KOTOPbIX BO3MOXHO NageHune NpegMeToB.

Bcerpa HapeBaliTe 3alUTHbIE OYKN WK KO3bIpek!

Wcnonb3yinte npucnocobneHns ana sawmtbl opraHoB
cnyxa, Hanpumep, HaywHuky (Puc.3B) nnu saTbiukn.
MpriMeHeHVe NPUCNoCcobneHNin ANA 3aLLMTbl OPraHOB Cyxa
TpebyeT 0co60ro BHUMaHNA 1 OCTOPOXKHOCTM, TaK Kak
npw 3TOM OrPaHNYMBAETCA CNOCOBHOCTb BOCMPUHUMATD
3BYKOBble CUrHanbl 06 ONacHOCTU (KPWKW, CUTHanb
npenynpexaeHva u TA.).

HapesaiiTe sawmwaowme ot nopesos nepyatku (Puc.6)

Oleo-Mac npepgnaraeT NOJHbIN KOMMEKT 3aLUTHOrO
CHapsXKeHUsA.

A La mayoria de los accidentes con la motosierra se
verifican cuando la cadena golpea al usuario. Para
trabajar con la motosierra, colocarse siempre
indumentos de seguridad homologados. El uso de
elementos de seguridad no elimina los riesgos de
lesiones pero reduce los dafios en caso de accidente.
Consultar con el vendedor de la maquina sobre los
indumentos adecuados.

La ropa debe ser cumplir su funcién de proteccién y ser
comoda. Utilizar ropa adherente y a prueba de cortes.
La chaqueta (Fig. 1), el peto (Fig. 2) y las polainas
de proteccion Oleo-Mac son ideales. No llevar ropa,
bufandas, corbatas o adornos que puedan ser atrapados
por la madera o la maleza. Recogerse el cabello largo y
cubrirse, por ejemplo con un pafnuelo, una gorra o un
casco.

Utilizar zapatos o botas de seguridad con suela
antideslizante y punteras de acero (Fig. 4-5).

Colocarse el casco de proteccion (Fig. 3A) en los lugares
donde puedan caer objetos.

jUtilizar siempre las gafas o la visera de proteccion!

Emplear elementos de proteccién contra el ruido, como
auriculares (Fig. 3B) o tapones. El uso de las protecciones
para el oido exige mayor atencién y prudencia porque
se reduce la percepcion de las sefales sonoras de peligro
(gritos, alarmas, etc.).

Colocarse guantes a prueba de cortes (Fig. 6).

Oleo-Mac ofrece un equipamiento de seguridad
completo.
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Portugués

MONTAGEM DA BARRA E CORRENTE

English
FITTING THE BAR AND CHAIN

Francais

MONTAGE GUIDE ET CHAINE

Puxe a protecao (Fig.1) no sentido da pega anterior
para verificar que o freio da corrente nao esteja
inserido.

- Tire as porcas (A) e desmonte o carter cobre-corrente

(B, Fig.2).

Elimine a espessura de plastico inserida sobre os
prisioneiros da barra (C, Fig.3).

Leve a lingueta tensor de corrente (D, Fig. 3) até
o limite de curso, desparafusando totalmente o
parafuso tensor de corrente (L).

Introduza a barra (F, Fig. 3) sobre os prisioneiros (N).

Monte a corrente (H, Fig. 4) dentro do pinhao (E) e
da guia da barra (M). Faca atencdo com o sentido de
rotacdo da corrente (Fig.6).

Apoie o carter cobre-corrente, introduzindo-o no
préprio alojamento e, mantendo-o pressionado
contra a barra, enrosque o parafuso tensor de
corrente (L, Fig. 5), até que o pinhéo (D, Fig. 3) entre
no furo (G) da%arra.

Monte o carter cobre-corrente e as relativas porcas
sem aperta-las.

Esticar a corrente por meio do parafuso tensor de
corrente (L, Fig.5).

Apertar definitivamente as porcas de fixacao do
carter cobre-corrente mantendo elevada a ponta da
barra (Fig. 7). A corrente deve ser regulada de modo
que fi?ue bem esticada e possa escorrer facilmente
com a forca da mao (Fig.8).

A corrente estd regulada na justa tensao quando for
possivel elevar alguns milimetros puxando-a para
cima (Fig.8).

A ATENCAO - Controle varias vezes a tensio da

corrente durante o uso diario da motoserra.
Utilize sempre luvas de protecao.

- Pull the guard (Fig. 1) towards the front handle to

check that the chain brake is not on.

Remove the bar nuts (A) and the chain cover
(B, Fig. 2).

Remove and discard the plastic shim from the bar
studs (C, Fig. 3).

Take the chain tightener pawl (D, Fig. 3) to the limit
stop, by unscrewing all the chain tightener screw (L).
Place the bar (F, Fig. 3) onto the studs (N).

Fit the chain (H, Fig. 4) inside the sprocket (E) and
the bar groove (M). Pay attention to the direction of
rotation of the chain (Fig. 6).

Put down the chain cover, inserting it into its housing
and, keeping it pressed against the bar, screw on
the chain tightener screw (L, Fig. 5) so that the pawl
(D, Fig. 3) goes into the hole (G) of the bar.

Fit the chain cover and the relative nuts without
tightening them.

- Tension the chain by means of the tensioning screw

(L, Fig. 5).

Hold the tip of the guide bar up and tighten the
chain cover nuts securely (Fig. 7). The chain should be
taut but turn freely by hand (Fig. 8).

- The chain is tensioned correctly when it can be pulled

upwards a few millimetres (Fig. 8).

A\ WARNING - Check the chain tension frequently

when operating the chainsaw. Always use
protective gloves.

- Tirez la protection (Fig.1) en direction de la poignée

antérieure pour vérifier que le frein de chaine n'est
pas enclenché.

Otez les écrous (A) et démontez le carter de chaine
(B, Fig.2).

Eliminez I'épaisseur en plastique calée sur les
prisonniers du guide (C, Fig.3).

Placez I'encliquetage tendeur de chaine (D, Fig. 3) en
fin de course, en dévissant toute la vis du tendeur de
chaine (L).

Placez le guide (F, Fig. 3) sur les prisonniers (N).
Montez la chaine (H, Fig. 4) dans le pignon (E) et a
la rainure du guide (M). Faites attention au sens de
rotation de la chaine (Fig. 6).

Posez le carter de la chaine en I'encastrant a sa
place et, en le tenant bien appuyé contre la barre,
vissez la vis du tendeur de chaine (L, Fig. 5) afin que
I'encliquetage (D, Fig. 3) entre dans le trou (G) de la
barre.

Montez le carter protége-chaine et les écrous
correspondants sans les serrer.

Tendez la chaine a l'aide de la vis de tension de la
chaine (L, Fig.5).

Serrez définitivement les écrous de fixation du carter
protége-chaine en soulevant la pointe de guide
(Fig.7). La chaine doit étre réglée, c'est a dire bien
tendue et a méme de glisser facilement sous la
pression de la main (Fig.8).

La chaine est correctement tendue lorsque vous
pouvez la soulever de quelques millimetres (Fig. 8).

A ATTENTION - Controlez souvent la tension de la

chaine pendant l'utilisation de la tronconneuse.
Utilisez toujours des gants de protection.
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Pycckni

YCTAHOBKA WWHbI N LEMA

Espanol

MONTAJE DE LA BARRAY LA CADENA

IR R R

- MputAHYTb WMTOK 6e3onacHocTu (puc. 1) K
nepeaHen pyyke, yTobbl NPOBEPUTb, HE BKJIIOYEH
NN TOPMO3 Lienwu.

— CHaTb ranku (A) v KpblwwKy Lenu (B, puc.2).

- YpannTb NNacTUKOBYIO PacnopKy C NOCafOUYHbIX
wnunek wuHbl (C, puc.3).

- 3aABUHYTb cobauky HaTaxuTena uenwu (D, Puc.3) go
ynopa, NOSIHOCTbIO BbIBUHTVB BUHT HATAXKUTENA.

- Hapetb wuHy (F, Pnc.3) Ha nocafiouHble WNUAbKK
(N).

- HapgeHbTte uyenb (H) Ha 3Be3pgouky (E) m Ha
HanpasnAawwyo wuHbl (M, puc.4). ObpaTute
BHMMaHWe Ha HamnpaB/ieHWe BpaleHus uenwu
(pnc.6).

- [lMpunoxuTe 3aWnTHbIA WNTOK Lienn, BCTaBUB €ro B
COOTBETCTBYIOLLEE THE30, U, fiIepKa ero NpuKaTbiMm
K WIMHe, 3aKPYTUTe BUHT HaTaxuTens (L, Puc.5), Tak,
yTobbl cobauka (D, Puc. 3) Bowna B otBepcTre (Q)
LUVHBI.

- YcTaHOBMTE 3aWWUTHLIN WWUTOK Lenu u
COOTBETCTBYIOLLME FAWKWN, HE 3aTATVBas UX.

- HaTtAaHuTe uenb NPU MNOMOLWM HATAXKUTENA Lenu
(L, pnc.5).

- [lpuvnopHAB WNHY 3@ KOHEeL, XOPOLWO 3aTAHUTE
ranku (puc.7). Uenb gonkHa 6bITb HaTAHYTa, HO
cBO6OHO NPOBOpPaUNBaTLCA pyKo (prc.8).

- Llenb HaTAHYTa NpaBUIbHO, €CNN, NOTAHYB BBEPX, €
MOXHO MPUMNOAHATb Ha HECKOJIbKO MUTIMMETPOB
(pnc.8).

A BHUMAHMUE: Korga Bbl exxegHeBHO nosiblyetecb
LenHon Nuoi, YacTo NPoBepANTe HaTAXKeHne
yenwu. NMpn 3TOoM Bcerga HageBanTe 3awWNTHbIE
nepuyaTku.

- Mover la proteccién (Fig. 1) hacia la empunadura
anterior para verificar que el freno cadena no haya
sido conectado.

- Quitar las tuercas (A) y desmontar la tapa
cubrecadena (B, Fig. 2).

- Eliminar el espesor de plastico colocado entre los
esparragos de la barra (C, Fig.3).

- Coloquen el trinquete tensor de la cadena
(D, Fig. 3) en posicion fin de carrera, destornillando
todo el tornillo tensor de cadena (L).

- Colocar la barra (F, Fig. 3) sobre los esparragos (N).

- Montar la cadena (H, Fig. 4) dentro el pin6n (E) y en
la guia de la barra (M). Prestar atencién al sentido de
rotacion de la cadena (Fig. 6).

- Apoyen la cubierta cubre-cadena, introduciéndola en
su alojamiento y, manteniéndola presionada contra
la barra, atornillen el tornillo tensor de la cadena
(L, Fig. 5) para que el trinquete (D, Fig. 3) entre en el
orificio (G) de la barra.

- Montar la tapa cubrecadena y las relativas tuercas sin
apretarlas.

- Tensar la cadena mediante el tornillo tensacadena
(L, Fig. 5)

- Apretar definitivamente las tuercas de fijaciéon de la
tapa cubrecadena manteniendo levantada la punta
de la barra (Fig. 7). La cadena debe regularse de
forma que esté %ien tensa y pueda girar empujandola
con la mano (Fig. 8).

- La cadena estd regulada a la tensién justa cuando se
la puede levantar algunos milimetros tirando de ella
hacia arriba (Fig. 8).

A ATENCION - Controlar varias veces la tension de
la cadena durante el empleo diario de la
motosierra. Usar siempre guantes de
proteccion.
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Portugués

PARA DAR PARTIDA

| English
STARTING

Francais

MISE IN ROUTE

COMBUSTIVEL

A ATENCAO: a gasolina é um combustivel
extremamente inflamavel. Usar de extrema cautela
guando se manuseia a gasolina ou uma mistura

e combustiveis. Nao fume nem aproxime fogo ou
chamas do combustivel ou da motosserra (Fig.9).

- Para reduzir o risco de incéndios e de queimaduras,
manusear o combustivel com cuidado. E altamente
inflamavel.

- Agitar e colocar o combustivel num recipiente aprovado

ara esse fim (Fig. 10).
isturar os combustiveis ao ar livre onde ndo existam
faiscas ou chamas.

- Posicionar no solo, parar o motor e deixar arrefecer antes
de efectuar o reabastecimento.

- Desapertar lentamente o bujao do combustivel para aliviar
a pressao e para evitar a fuga de combustivel.

- Apertar convenientemente o bujdo do combustivel apds
o reabastecimento. As vibra¢cdes podem causar folgas no
bujao e a fuga de combustivel.

- Limpe o combustivel que tenha vertido da unidade.
Deslocar a maquina para 3 metros de distancia do local de
reabastecimento antes de ligar o motor (Fig. 11).

- Nunca tentar, em nenhuma circunstancia, queimar o
combustivel vertido.

- Nao fume durante o manuseamento do combustivel ou
durante o funcionamento da motosserra.

- Armazenar o combustivel num local limpo, seco e bem
ventilado

- Nao armazenar o combustivel em locais com folhas secas,
palha, papel, etc.

- Conservar a unidade e o combustivel em locais nos quais
os vapores do combustivel ndo figuem em contacto
com faiscas ou chamas vivas, caldeiras de agua para
aquecimento, motores eléctricos ou interruptores, fornos,
etc.

- Nao retire o bujao do depdsito enquanto o motor estiver a
funcionar.

- Nao utilizar combustivel para operacoes de limpeza.

- Prestar atencdo para nao entornar combustivel no
vestuario.

FUELING

A WARNING: Gasoline is an extremely flammable fuel.
Use extreme caution when handling gasoline or fuel
mix. Do not smoke or bring any fire or flame near the
fuel or the chainsaw (Fig. 9).

- To reduce the risk of fire and burn injury, handle fuel with
care. Itis highly flammable.

- Mix and store fuel in a container approved for gasoline
(Fig.10).

- Mix fuel outdoors where there are no sparks or flames.

- Select bare ground, stop engine, and allow to cool before
refueling.

- Loosen fuel cap slowly to release pressure and to keep fuel
from escaping around the cap.

- Tighten fuel cap securely after refueling. Unit vibration can
cause an improperly tightened fuel cap to loosen or come
off and spill quantities of fuel.

- Wipe spilled fuel from the unit. Move 3 metre away from
refueling site before starting engine (Fig.11).

- Never attempt to burn off spilled fuel under any
circumstances.

- Do not smoke while handling fuel or while operating the
chainsaw.

- Store fuel in a cool, dry, well ventilated place.

- Never place the mitblower in a combustible area such as dry
leaves, straw, paper, etc.

- Store the unit and fuel in an area where fuel vapors cannot
reach sparks or open flames from water heaters, electric
motors or switches, furnaces, etc.

- Never take the cap off the tank when the engine is running.

- Never use fuel for cleaning operations.

- Take care not to get fuel on your clothing.

CARBURANT
A ATTENTION : I'essence est un carburant extrémement

inflammable. Manipulez I'essence ou le mélange de
carburant avec une extréme précaution. Ne fumez
pas ou ne produisez pas de flammes a proximité du
carburant ou de la tronconneuse (Fig.9).

- Pour réduire le risque d'incendie et de brilures, manipulez le

carburant avec précaution. Il est extrémement inflammable.

- Secouez et mettez le carburant dans un récipient

homologué (Fig.10).

- Mélangez le carburant en plein air dans un endroit sans

risque d'étincelles ou de flammes.

- Placez au sol, coupez le moteur et laissez-le refroidir avant

de procéder au ravitaillement.

- Desserrez lentement le bouchon du carburant pour évacuer

la pression et pour éviter que le carburant ne se déverse.

- Serrez fermement le bouchon aprés le ravitaillement. Sous

I'effet des vibrations, le bouchon risque de se desserrer et le
carburant de s'échapper.

- Essuyez le carburant qui aurait pu s'échapper. Ecartez I'outil

? 3m ?u lieu de ravitaillement avant de démarrer le moteur
Fig.11).

- Netentez en aucun cas de braler le carburant déversé.
- Ne fumez pas durant le ravitaillement ou lorsque la

tronconneuse est en marche.

- Stockez le carburant dans un endroit frais, sec et bien aéré.
- Ne stockez pas le carburant dans un endroit présentant des

feuilles séches, de la paille, du papier, etc.

- Conservez l'outil et le carburant dans un endroit ou les

vapeurs de carburant n'entreront pas en contact avec des
étincelles ou des flammes libres, des ballons d'eau pour le
chauffage, des moteurs électriques ou des interrupteurs,
des fours, etc.

- N'Otez pas le bouchon du réservoir lorsque le moteur

tourne.

- N'utilisez pas de carburant pour les opérations de

nettoyage.

- Assurez-vous de ne pas déverser de carburant sur vos

vétements.
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Pyccknin

BKJIIOHMEHUE

Espanol

PUESTA EN MARCIA

3
Jazh

TOonMNMBO

A BHUMAHUE! beH3nH ABnsaeTcA 4pe3BblYallHO
orHeonacHbiMm Bugom tonnusa. Mpu o6paweHnn
¢ 6eH3MHOM WAN TONAWBHOW cmecbi GyabTe
MaKCMManbHO OCTOPOXHbl. He Kyputb m He
NOAHOCUTb OrOHb K TONANBY unu 6eHsonune (Puc. 9).

- [AnAa CHUXeHMA OMacHOCTW BO3ropaHuA 1 nonyyeHus
OXKOroB Oy[bTe€ OCTOPOXHbI NPV 0OpPALLEHN C TOMINBOM.
OHo ABNAETCA Ype3BblYaliHO OrHEOMACHbIM.

- PasmewwnBanTte n xpaHuTe TONAMBO B CNeuunanbHON
KaHuctpe (Pnc.10).

- CmelunBanTe TOM/IMBO Ha OTKPbITOM BO3AyXe — Ha yyacTKe,
Ha KOTOPOM OTCYTCTBYIOT MCKPbI U NAAMA.

- lNepepn 3anpaBKow ONyCTUTE MALUMHY Ha 3€MJTI0 U 3arnyLunTe
ABuratenb.

- MepneHHO OTKpYTUTE KPbILWKY 3a/IMBOYHOM FOPAOBUHBI AN1A
CHATUSI AaBNEeHMSA 1 BO 130eXaHue yTeueK TonvBea.

- MNMocne 3anpaBKy NIOTHO 3aKPYyTUTE KPbllLKY. Bubpaunm
MOTYT MPUBECTM K OCNTabNeHno KPbIWKN U K yTeuke
TonnMBa.

- BoiTpuTe nponuBweeca tonnueo. [lepen tem Kak
nNpucTynaTb K 3anycKy ABUratensa, oTHeCUTe MallMHy Ha
paccToAHne He MeHee 3 M OT MecTa 3anpaBku (Pnc.11).

- Hun npu Kaknx obcToATENbCTBaX He MblTaliTeCb NOAXMraTb
nponuBeLLEeeca TONAMBO.

- He KypurTb BO BpeMsi paboTbl C TOMIMBOM U GEH30MUITON.
- XpaHuTe TOMAMBO B CYXOM, MPOXJIa4HOM M XOpOLWO
BEHTUNNPYEMOM MecTe.

- He xpaHuTe TONNMBO PAJOM C CYXMMU INCTbAMM, CONIOMON,
6ymaron n T.a.

- [lepXnTe MalIMHY 1 TOMIMBO B TaKMX MeCTax, B KOTOPbIX
NCK/OYeHa BO3MOXKHOCTb KOHTAKTa TOMIMBHbIX MapoB
C UCKpamMu UM OTKPbITbIM MiameHem, 6onnepamu,
3/1eKTPOMOTOPaMM, BblK/toUaTeNAMM, NeYamm v T.4.

- He cHumanTe KpbllWKY 3anpaBOYHOM FOPSIOBUHbI NpKU
paboTatoLiem aBuratene.

- He ncnonb3ynte Tonaneo Ansa YNCTKN.

- bynbTe OCTOPOXHbI 1 He AoNyCKaiTe nonagaHna TonavBa
Ha CBOIO ofexnay.

COMBUSTIBLE
A\ ATENCION: la

gasolina es un combustible
extremadamente inflamable. Poner mucho cuidado
a la hora de manipular gasolina o una mezcla de
combustibles. No fumar ni acercar fuego o llamas al
combustible o la motosierra (Fig.9).

- Manipular el combustible con cuidado para reducir el riesgo

de incendio o quemadura. El combustible es altamente
inflamable.

- Agitar y poner el combustible en un recipiente aprobado

ara el combustible (Fig.10). . ]
ezclar el combustible al aire libre y en ausencia de chispas
o llamas.

- Apoyar en el suelo, parar el motor y dejar enfriar antes del

llenado.

- Aflojar el tapén del combustible lentamente para aliviar la

presion y evitar fugas de combustible.

- Apretar firmemente el tap6n de combustible después del

llenado. Las vibraciones pueden causar un aflojamiento del
tapon y fugas de combustible.

- Secar el combustible de las fugas de la unidad. Desplazar la

maquina a 3 metros de distancia del sitio de llenado antes
de poner el motor en marcha (Fig.11).

- Nointentar en ninguna circunstancia quemar el combustible

de las fugas.

- No fumar durante la manipulacién del combustible o

durante el funcionamiento de la motosierra.

- Almacenar el combustible en un lugar fresco, seco y bien

ventilado.

- No almacenar el combustible en lugares con hojas secas,

paja, papel, etc.

- Conservar la unidad y el combustible en lugares donde los

vapores del combustible no puedan entrar en contacto
con chispas o llamas libres, calentadores de agua, motores
eléctricos o interruptores, hornos, etc.

- No quitar el tapén del depdsito cuando el motor esté en

funcionamiento.

- No utilizar combustible para la limpieza.
- Prestar atencion para no ensuciarse la ropa con

combustible.
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Ii GASOLINA - ESSENCE OLEO -HUILE - OIL |£ 001001535 001001362 |20
GASOLINA - ¥ MACTO - ACEITE - Il \ 001001536 | 001001361 \
[P iﬂ 2%-50:1 4%- 2511
P L L (cm3) L (cm3)
1 0,02 (20) 0,04 (40)
5 010 | (100) | 020 | (200)
MIX 10 020 | (200) | 040 | (400)
N 15 0,30 (300) 0,60 (600)
20 040 | (400) | 080 | (800)
p.n. 4175158 25 050 | (500) | 1,00 | (1000)
Portugués English Francais
PARA DAR PARTIDA STARTING MISE EN ROUTE
COMBUSTIVEL FUELING CARBURANT

Este produto é accionado por um motor a 2 tempos e requer a pré-mistura
de gasolina e de éleo para motores a 2 tempos. Pré-misturar a gasolina
sem chumbo e o éleo para motores a dois tempos num recipiente limpo
aprovado para a gasolina (Fig. 17).

COMBUSTIVEL ACONSELHADO: ESTE MOTOR ESTA CERTIFICADO PARA
FUNCIONAR COM GASOLINA SEM CHUMBO DE 89 OCTANAS ([R + M] / 2)
PARA UTILIZACAO AUTOMOBILISTICA OU COM UM NUMERO MAIOR DE
OCTANAS (Fig. 18).

Misturar o 6leo para motores de dois tempos com a gasolina, de acordo
com as instru¢des na embalagem.

Recomendamos a utilizacido de 6leo para motores de 2 tempos Oleo-Mac a
2% (1:50) formulado especificamente para todos os motores a dois tempos
arrefecidos a ar Oleo-Mac.

As proporcdes correctas de 6leo/combustivel indicadas no catélogo (Fig. 19)
sdo adequadas quando se utiliza 6leo para motores Oleo-Mac PROSINT 2 e
EUROSINT 2 (Fig. 20) ou um 6leo de motor equivalente de alta qualidade
(especificagoes JASO FD ou ISO L-EGD). Quando as especificagdes do éleo
NAO sdo equivalentes ou ndo sdo conhecidas, usar uma relacdo de mistura
6leo/combustivel de 4% (1:25).

A ATENCAO: NAO UTILIZAR OLEO PARA VEICULOS AUTOMOVEIS OU
OLEO PARA MOTORES FORA DE BORDA a 2 TEMPOS.

A ATENGAO: nunca utilizar um combustivel com uma percentagem
de alcool superior a 10%; sao aceitaveis gaséleos com uma
percentagem de alcool até 10% ou combustivel E10.

A CUIDADO:

- Adquirir apenas a quantidade de combustivel necessario
com base nos seus consumos; nao adquirir mais do que sera
utilizado num ou dois meses;

- Conservar a gasolina num recipiente fechado hermeticamente,
em local seco e fresco.

NOTA: o 6leo para motores de dois tempos contém estabilizador para
combustivel e permanece fresco durante 30 dias. NAO misturar quantidades
maiores do que as utilizaveis num periodo de 30 dias. Aconselha-se dleo
para motores de 2 tempos contendo estabilizador para combustivel (Emak
ADDITIX 2000 - c6d. art. 001000972 - Fig. 21).

REABASTECIMENTO (Fig.23)
Agitar o recipiente da mistura antes de proceder ao reabastecimento
(Fig. 22).

This product is powered by a 2-cycle engine and requires pre-
mixing gasoline and 2-cycle oil. Pre-mix unleaded gasoline and
2-cycle engine oil in a clean container approved for gasoline
(Fig.17).

RECOMMENDED FUEL: THIS ENGINE IS CERTIFIED TO OPERATE ON
UNLEADED GASOLINE INTENDED FOR AUTOMOTIVE USE WITH AN
OCTANE RATING OF 89 (IR + M] / 2) OR HIGHER (Fig.18).

Mix 2-cycle engine oil with gasoline according to the instructions
on the package.

We strongly recommend the use of 2% (1:50) Oleo-Mac two cycle
engine oil, which is specifically formulated for all Oleo-Mac air-
cooled two-stroke engines.

The correct oil / fuel proportions shown in the table (Fig.19)
are suitable when using the Oleo-Mac PROSINT 2 and
EUROSINT 2 (Fig.20) or an equivalent high-quality engine oil
(JASO specification FD or ISO specification L-EGD).When oil
specifications are NOT equivalent or unknown use 4% (1:25) oil /
fuel mixing ratio.

A\ CAUTION: DO NOT USE AUTOMOTIVE OIL OR 2-CYCLE
OUTBOARD OIL.

A CAUTION: Never use a fuel with an alcohol percentage
higher than 10%; gasohol up to 10% alcohol or E10 fuel
are acceptable.

A\ cauTiON:
- Match your fuel purchases to your consumption; don't
buy more than you will use in one or two months;
- Store gasoline in a tightly-closed container in a cool, dry
place.

NOTE: 2-cycle engine oil contains a fuel stabilizer and will stay fresh
up to 30 days. DO NOT mix quantities larger than usable in a 30 day
period. A 2-cycle oil containing a fuel stabilizer is recommended
(Emak ADDITIX 2000 p.n. 001000972 - Fig.21).

FILLING THE TANK (Fig.23)
Stir the mixture well before refuelling (Fig.22).

Cet appareil est actionné par un moteur 2 temps et nécessite le
rémélange d'essence et d'huile pour moteurs 2 temps. Prémélangez
'‘essence sans plomb et I'huile pour moteurs 2 temps dans un

récipient propre homologué pour contenir de I'essence (Fig.17).

CARBURANT CONSEILLE : CE MOTEUR EST CERTIFIE POUR ETRE

ALIMENTE EN ESSENCE SANS PLOMB POUR USAGE AUTOMOBILIE

AVEC NIVEAU D'OCTANES 89 ([R + M] / 2) OU SUPERIEUR (Fig.18).

Mélangez I'huile pour moteurs 2 temps avec I'essence en suivant

les instructions sur I'emballage.

Il est conseillé d'utiliser de I'huile pour moteurs 2 temps Oleo-Mac

a 2% (1:50) spécialement formulée pour tous les moteurs 2 temps

refroidis par air Oleo-Mac.

Les proportions correctes huile/essence illustrées dans la notice

(Fig.19) sont adaptées a I'utilisation d'huile pour moteurs Oleo-Mac

PROSINT 2 et EUROSINT 2 (Fig.20) ou d'huile moteur de haute

qualité équivalente (spécifications JASO FD ou ISO L-EGD). Quand

les spécifications de I'huile NE SONT PAS équivalentes ou ne sont pas

connues, utilisez un rapport de mélange huile/essence de 4% (1:25).

A ATTENTION : NE PAS UTILISER D'HUILE POUR
AUTOMOBILES OU POUR MOTEURS HORS-BORD 2 TEMPS.

A ATTENTION : N'utilisez jamais de carburant dont
le pourcentage d'alcool dépasse 10% ; le gazole avec
pourcentage d'alcool jusqu'a 10% ou l'essence E10 sont
acceptés.

A\ ATTENTION:

- N'achetez que la quantité de carburant nécessaire en
fonction des consommations personnelles ; n'en achetez
pas plus qu'il n'en sera utilisé en un ou deux mois ;

- Conservez I'essence dans un récipient hermétique, dans
un endroit frais et sec.

REMARQUE : I'huile pour moteurs 2 temps contient un stabilisateur
pour carburant et reste fraiche pendant 30 jours. NE mélangez PAS
des quantités supérieures a celles utilisables sur une période de 30
jours. Il est recommandé d'utiliser une huile pour moteurs 2 temps
contenant un stabilisateur pour carburant (Emak ADDITIX 2000 -
réf. art. 001000972 - Fig.21).

RAVITAILLEMENT (Fig.23)
(SFecou?z le jerrycan du mélange avant de procéder au ravitaillement
i9.22).
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TOonnBO

[laHHaA MalWHA NPUBOAMUTCA B AeCTBUE 2-TaKTHbIM ABUraTenem u
NoANeXuT 3anpaBKe NpeaBapuUTebHO NMPUTrOTOBNEHHOW 6eH3NHOo-
MacnAHON CMeCblo ANA 2-TaKTHbIX ABuUratenei. [peasapuTenbHO CmellanTte
He3TUNNPOBAHHDBIN BGEH3NH C MacnoM ANA ABYXTaKTHbIX ABuUratenei B
YNCTON eMKOCTW, NPUTrofHOI ANA XpaHeHus 6eH3nHa (Puc. 17).
PEKOMEHOYEMOE TOMJINBO: JAHHbIV ABUTATE/Tb CEPTUOULIMIPOBAH
ona PABOTbl C HE3TUINUPOBAHHBIM BEH3WHOM [ONA
ABTOTPAHCIMOPTHbIX CPEACTB C OKTAHOBbIM YNCJTOM 89 ([R + M]/ 2)
IV BONbLUWM (Punc.18).

CmewnBanTe 6eH3MH C MacioOM ANfA ABYXTAaKTHbIX ABuUratenen B
COOTBETCTBMM C yKa3aHVAMU, MPUBEAEHHbIMUN Ha Tape.

Mbl pekomeHZyeM MCMoNb30BaTb Macsio Ansi 2-TaKTHbIX ABuratenen Oleo-
Mac B KOoHUeHTpauun 2% (1:50), cneymnanbHo pa3paboTaHHOE ANA BCeX
[BYXTaKTHbIX ABUraTenei c BO3AyLWHbIM oxnaxaeHrem Oleo-Mac.
CooTHoOWweHNA Macna/6eH3nHa, NpMBEeAEHHble B Crieayowel Tabnuue
(Pnc.19), aBnawoTcA BEPHbIMW MpPU MUcnonb3oBaHuum Macna Oleo-
Mac PROSINT 2 nnn EUROSINT 2 (Pnc.20) unu s3KBMBaneHTHOro emy
BbICOKOKayecTBEHHOTro Macsia (yaoBneTBopsAloUero cTaHpaapTy
JASO FD unn ISO L-EGD). Korga xapaktepuctuku macna HE asnaioTca
SKBVBAMIEHTHbIMMW YKa3aHHbIM WM HEN3BECTHbI, CMeLLMBaliTe Macsio/6eH3nH
B COOTHOLIEHMM 4% (1:25).

BHUMAHWE! HE UCNOJIb3YATE MACJIO AJ1I1 ABTOMOBUNEN
NN MACHO ANA 3ABOPTHbIX ABYXTAKTHbIX ABUTATENEN

A BHUMAHMUE! Hukorga He ncnonb3yiiTe TONNMBO, COAepKallyee
cebiwe 10% cnupTta; AonycKaeTca Ncnosib3oBaHue rasoxona c
copepxaHuem cnupta ao 10% vnv tonnunsa E10.

A BHUMAHME!

- MpuobGpeTaiiTe TONANBO NCKAIOYNTENbHO B KOJNYecTBaXx,
COOTBETCTBYOLUX Balwemy o6bemy norpebneHus; He
npuobpertante 6onblie TOoNAMBa, YeM Bbl pacxoayeTe B
TeueHue OfHOro-ABYX MecsALEeB;

- XpaHute 6eH3NH B repMeTMYHOI eMKOCTU B CYyXOM 1
npoxnagHoOM mecTe.

MpumeyaHunA: Macso ANs ABYXTAaKTHbIX ABUraTeneil ConepKunT ctabunmsatop
TOMJIMBA W OCTaeTCcA CBeXUM B TeueHue 30 fgHei. He npurotoBnaiite cmechb B
KONMMYeCTBaX, MPeBbILLAOLNX 0O6bEM, KOTOPbIV MOXET ObITb MCMONIb30BaH
B TeueHune 30 gHell. PekomeHayeTcA NCnonb3oBaTb Macio ANA 2-TaKTHbIX
fBuratenei, cogepxatiee ctabunusatop tonnuea (Emak ADDITIX 2000 -
Kop apt. 001000972 - Puc.21).

3AMPABKA TOMIMBHOW CMECBIO (Puc.23)
Mepep 3anpaBKoii B36onTanTe KaHNCTPY CO cmecbio (Puc.22).

COMBUSTIBLE

Este producto se acciona con un motor de 2 tiempos y requiere
la premezcla de gasolina con aceite para motores de 2 tiempos.
Premezclar la gasolina sin plomo con el aceite para motores de dos
tiempos en un recipiente limpio aprobado para la gasolina (Fig.17).
COMBUSTIBLE ACONSEJADO: ESTE MOTOR ESTA CERTIFICADO
PARA FUNCIONAR CON GASOLINA SIN PLOMO PARA USO
AUTOMOVILISTICO CON 89 OCTANOS ([R + M] / 2) O CON UN
NUMERO MAYOR DE OCTANOS (Fig.18).

Mezclar el aceite para motores de 2 tiempos con la gasolina
siguiendo las instrucciones del envase.

Recomendamos utilizar aceite para motores de 2 tiempos Oleo-Mac
al 2% (1:50), formulado especificamente para todos los motores de
dos tiempos enfriados por aire Oleo-Mac.

Las proporciones correctas de aceite y combustible indicadas en
el prospecto (Fig.19) son adecuadas cuando se utiliza aceite para
motores Oleo-Mac PROSINT 2 y EUROSINT 2 (Fig.20) o un aceite
para motor de alta calidad equivalente (especificaciones JASO
FD o ISO L-EGD). Si las especificaciones del aceite no se conocen
o NO son equivalentes, utilizar una relacién de mezcla aceite/
combustible del 4% (1:25).

A\ PRECAUCION: NO UTILIZAR ACEITE PARA VEHICULOS O
ACEITE PARA MOTORES FUERA DE BORDA DE 2 TIEMPOS.

A PRECAUCION: no utilizar combustibles con porcentajes de
alcohol superiores al 10%; se admite el uso de gasohol con
un porcentaje de alcohol de hasta el 10% o combustible
E10.

A\ PRECAUCION:

- Comprar sélo la cantidad de combustible necesaria en
base al consumo; no comprar mas de lo que se utilizara
en uno o dos meses;

- Conservar la gasolina en un recipiente cerrado
herméticamente, en un lugar fresco y seco.

NOTA: el aceite para motores de dos tiempos contiene estabilizador
para combustible y permanece fresco durante 30 dias. NO mezclar
mas cantidad de la que se va a utilizar en 30 dias. Se recomienda
utilizar aceite para motores de 2 tiempos con estabilizador para
combustible (Emak ADDITIX 2000 - céd. art. 001000972 - Fig.21).

LLENADO (Fig.23)
Agitar el bidon de la mezcla antes del llenado (Fig.22).

e
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OLEO LUBRIFICANTE PARA CORRENTE

Uma correta lubrificacdo da corrente durante a fase de corte
reduz ao minimo o desgaste entre a corrente e a barra,
assegurando-lhe uma maior duracao. Utilize sempre 6leo de
boa qualidade (Fig. 25).

A\ ATENCAO - E proibido utilizar 6leo reciclado. Utilize
sempre lubrificante biodegradavel (eco-lube
Oleo-Mac p.n. 001000778A (52) - 001000890A
(12)) especifico para barras e correntes no maximo
respeito da natureza e da duracdo dos componentes
da serra com motor.

A Antes de arrancar o motor, assegure-se que
a corrente nao esteja em contato com corpos
estranhos.

A Com o motor no minimo a corrente nao deve rodar.
Caso contrario, contacte um Centro de Servicos
Autorizado para realizar uma verificacao e correcao
do problema.

A Com o motor em movimento, segure sempre com
firmeza a pega dianteira com a mao esquerda e
a trazeira com a mao direita (Fig. 26). Verifique
que todas as partes do corpo fiquem distantes da
corrente da panela de escape.

A A exposicao as vibracées pode causar danos as
pessoas que sofram de problemas de circulacdao
sanguinea ou problemas nervosos. Contacte um
médico se se verificarem sintomas fisicos como
entorpecimento, falta de sensibilidade, diminuicao
da forca normal ou mudancas na cor da pele. Estes
sintomas surgem habitualmente nos dedos, méos
ou pulsos.

CHAIN LUBRICATING OIL

Correct chain lubrication during the cutting phase reduces
wear to a minimum between the chain and bar thus
prolonging life. Always use a good quality oil (Fig. 25).

A WARNING - Never use waste oil. Always use
biodegradable lubrificant (eco-lube Oleo-Mac
p.n. 001000778A (52) - 001000890A (12)) which
is specific for bar and chain and also respectful
towards nature and chainsaw’s parts.

A Before starting make sure the chain is not
obstructed.

A When the engine is idling the chain must not turn.
Otherwise contact an Authorized Service Center to
carry out a check and fix the problem.

A When the chainsaw is running, grip the front handle
firmly with your left hand and the back handle with
your right hand (Fig. 26). Check that all parts of the
body are kept away from the chain and muffler.

A Over exposure to vibrations can result in blood-
vessel or nerve injury to persons suffering with
blood circulation problems. Seek medical attention
if you experience physical symptoms such
numbness, lack of feeling, reduction in normal
strength, changes in the colour of the skin. These
symptoms normally appear in the fingers, hands or
wrists.

HUILE LUBRIFIANTE POUR CHAINE

Une bonne lubrification de la chaine pendant les phases de
coupe réduit au minimum l'usure entre la chaine et le guide, ce
qui en assure une plus longue durée. Utilisez toujours de I'huile
de bonne qualité (Fig.25).

A\ ATTENTION - N'utilisez surtout pas d’huile
récupérée ! Utiliser toujours lubrifiant biodégradable
(eco-lube Oleo-Mac p.n. 001000778A (5¢&) -
001000890A (128)) spécifique pour barre et chaine
dans le plus grand respect de la nature et de la durée
des composants de la tronconneuse.

A Avant de mettre le moteur en marche, veillez a ce que la
chaine ne soit pas en contact avec des corps étrangers.

A La chaine ne doit pas tourner quand le moteur est au
ralenti. Sinon, contactez un Centre de Service Agréé de
procéder a une vérification et corriger le probléme.

A Quand le moteur tourne, saississez toujours fermement
la poignée avant de la main gauche et la poignée
arriére de la main droite (Fig. 26). Ne vous approchez
pas de la chaine ni du pot d'échappement.

A L'exposition aux vibrations peut entrainer des
probléemes aux personnes souffrant de troubles
circulatoires ou de nature nerveuse. Demander l'avis
d'un médecin en cas de symptomes physiques tels
qu'engourdissements, absence de sensibilité, réduction
de la force normale ou variations de la couleur de la
peau. Ces symptomes se présentent normalement au
niveau des doigts, mains ou poignets.
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CMA30YHOE MACJIO ANid LUENn

MpaBunbHaA cMasKka Lenu BO BpPemA 3TanoB MUIEHUsA
CBOAUT K MWUHUMYMY M3HOC 3a CYeT TpeHusa uenum o
WrHy, obecneumBan 6GONbWNIA CPOK MUX CNyxbbl. Bceraa
MCNOMb3ylTe TONbKO Mac/o XopoLuero Kayectsa (Puc.25).

A BHUMAHUE - 3anpewaetca mcnonb3oBaHue
oTpaboTtaHHoro macna!! Bcerga ncnonbsyite TofibKo
6uopasnaraemyio cmasKky (3Ko-cmasky Oleo-Mac,
Kog 3akasa 001000778A (52) - 001000890A (1))
npeAHasHa4yeHHYI0 ANA WWH 1 Lenei N oANHaKOBO
WaAALLYIO I OKPYXKaloLLylo cpeay v YacTul Nbl.

A Mepen 3anyckom npoBepbTe, UTOGbI LUenb He
Kacasiacb NOCTOPOHHMNX NPeAMeTOB.

A Ecnu aBuratenb pa6otaeT Ha MUHMMaNAbHbIX
o6opoTax, Lenb He AOMKHa NOBOpayYMBaThcA. B
NpoTUBHOM cilyyae o6paTuTech B aBTOPU30BaHHbIN
CepBUCHDbIN LEeHTP, YTOo6Gbl NPOBECTV NPOBEPKY U
yCTpaHUTb Nnpo6nemy.

A Korpa uenHasa nuna pab6oTtaeT, cnepyet TBepao
AepXaTb NepefHIO PYUKY JIeBOI PyKOW, a 3afHIO
PYKOATKY npaBoin pykoi (Puc.26). He ponyckanre
CONMPVIKOCHOBEHMWA C LieNblo 1 rymnTenem.

A BospenictBue Bubpauum moxXeT Bbi3BaTb
npo6nembl co 340pOBbEM Y NioAeN C HapyLEHHbIM
KpoBooGpaweHuem unam c 3aboneBaHuaAMN
HepBHOW cuctembl. O6paTuTech 3a MegULIMHCKON
nomoublo, ecnn y Bac BO3SHMKAM Takne cMMnToMBbl,
KaK OHeMeHue, NoTeps YyBCTBUTENbHOCTY, YNafoK
CcuUn UAn N3MeHeHue LBeTa Koxu. Kak npasuno,
3TN CMMMTOMbI BO3HUKAIOT B NasbLax, pyKax uam
3anACTbAX.

ACEITE LUBRICANTE PARA CADENA

La correcta lubricacion de la cadena durante las distintas
fases de corte reduce al minimo el desgaste entre la cadena
y la barra asegurando, por lo tanto, su mayor duracién. Utilice
siempre aceite de buena calidad (Fig. 25).

A ATENCION - Esta prohibido usar aceite recuperado.
Utilizar siempre un lubricante biodegradable
especifico (eco-lube Oleo-Mac p.n. 001000778A (58) -
001000890A (18)) para barras y cadenas que tenga
en cuenta el tipo y la vida util de los componentes
de la motosierra.

>

Antes de arrancar el motor asegurarse que la cadena
no esté en contacto con un cuerpo extrafo.

>

Con el motor al minimo la cadena no debe girar. De
lo contrario en contacto con un Centro de Servicio
Autorizado para llevar a cabo un control y solucionar
el problema.

A Con el motor en movimiento, sujetar siempre
fuertemente la empuiadura anterior con la mano
izquierda y la posterior con la mano derecha
(Fig. 26). Verificar que todas las partes del cuerpo
estén alejadas de la cadena y del silenciador.

A La exposicion a las vibraciones puede causar dafos a
las personas que sufren de problemas de circulacion
sanguinea o nerviosos. Acudir al médico en caso de
presentarse sintomas fisicos como entumecimiento,
falta de sensibilidad, debilitamiento o variaciones
del color de la piel. Estos sintomas suelen aparecer
en los dedos, las manos y los puiios.

b SR T
TE B B B 7 2R A A A R AN TR Y S 0 e 2 A /D
FERE, T AR ] Ay, Ak Im i B R i v
T (E125),

A BE - TR RERERLE | N R A
YREFBH,EATERMELEULE S HE
HERMERH L HIEEM (eco-lube Oleo-mac
p.n. 001000778A (52) — 001000890A (18)).
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A ATENCAO: observar as instrucdes de seguranca para

o manuseamento do combustivel. Desligar sempre
o motor antes de realizar o reabastecimento. Nunca
adicionar combustivel a uma maquina com o motor
a funcionar ou quente. Afastar-se pelo menos 3 m
da posicao em que foi realizado .0 reabastecimento
antes de ligar o motor (fig. 30). NAO FUMAR!

. Limpar a superficie em redor do bujao do combustivel

Bara evitar contaminagoes. ;
esapertar lentamente o bujao do combustivel.

. Deitar a mistura do combustivel no depésito com cuidado.

Evitar derrames.

. Antes de voltar a colocar o bujdo do combustivel, limpar e

verificar a junta.

. Volte a colocar imediatamente o bujao do combustivel

apertando-o manualmente. Remover eventuais derrames
de combustivel.

A ATENCAO: verificar se existem perdas de combustivel

e, se existirem, elimina-las antes da utilizacéo. Se
necessario, contactar o servico de assisténcia do seu
revendedor.

Motor encharcado

Coloque o interruptor on/off na posicao STOP.
Desaperte o parafuso na tampa ﬂ, Fig.31).

Retire a tampa (2).

Engate uma ferramenta adequada na carcaca da vela
delignicéo (3, Fig. 32).

Force a carcaca da vela de ignicao para levantar.
Desaperte e seque a vela de ignicao.

Abra completamente o acelerador.

Puxe o cordao de arranque vdrias vezes para esvaziar
a camara de combustao.

Volte a montar a vela de ignicao e ligue a carcaca da
vela de ignicdo, pressione firmemente para baixo -
volte a montar as outras pecas.

Coloque o interruptor on/off na posicao |, a posicao
de arranque.

Coloque a alavanca de arranque na posicao OPEN -
mesmo com o motor frio.

De seguida, ligue o motor.

A WARNING: Follow safety instruction for fuel

A WN =

handling. Always shut off engine before fuelling.
Never add fuel to a machine with a running or hot
engine. Move at least 3 m from refuelling site before
starting engine (Fig.30). DO NOT SMOKE!

. Clean surface around fuel cap to prevent contamination.

. Loosen fuel cap slowly.

. Carefully pour fuel mixture into the tank. Avoid spillage.

. Prior to replacing the fuel cap, clean and inspect the

gasket.

. Immediately replace fuel cap and hand tighten. Wipe up

any fuel spillage.

A WARNING: Check for fuel leaks, if any are found,

correct before use. Contact a Servicing Dealer if
necessary.

Engine is Flooded

Set the on/off switch to STOP.

Unscrew the screw on the cover (1, Fig.31).

Remove the cover (2).

Engage a suitable tool in the spark plug boot (3, Fig. 32).
Pry off the spark plug boot.

Unscrew and dry off the spark plug.

Open the throttle wide.

Pull the starter rope several times to clear the combustion
chamber.

Refit the spark plug and connect the spark plug boot,
press it down firmly.

Set the on/off switch to |, the starting position.

Set the choke lever to OPEN position — even if engine is
cold.

Now start the engine.

A ATTENTION : respectez les consignes de sécurité

v b wWN

sur la manipulation du carburant. Coupez toujours
le moteur avant de procéder au ravitaillement.
Ne faites jamais I'appoint de carburant lorsque le
moteur tourne ou s'il est encore chaud. Restez a au
moins 3 m de la zone de ravitaillement avant de
démarrer le moteur (fig.30). NE FUMEZ PAS !

. Nettoyez la surface autour du bouchon de carburant afin

d'éviter toute contamination.

. Dévissez lentement le bouchon de carburant.
. Versez soigneusement le mélange de carburant dans le

réservoir. Evitez de renverser du carburant.

. Avant de remonter le bouchon de carburant, nettoyez et

inspectez le joint d'étanchéité.

. Remontez immédiatement le bouchon de carburant et

serrez-le manuellement. Essuyez tout déversement de
carburant

A ATTENTION : vérifiez si le carburant fuit et, le

cas échéant, éliminez les fuites avant d'utiliser
la machine. Si nécessaire, faites appel au service
d'assistance aupres de votre revendeur.

Moteur noyé

E?_E)cglez I'interrupteur de marche/arrét sur la position

Dévissez la vis sur le capot (1, Fig.31).

Retirez le capot (2).

I(gslt:é.rez?’zu)n outil adapté dans la coiffe de bougie
, Fig. 32).

Faitesglevier sur la coiffe de bougie et retirez-la.

Dévissez et séchez la bougie.

Ouvrez I'accélérateur a fond.

Actionnez le lanceur a plusieurs reprises de facon a vider la

chambre de combustion.

Remontez la bougie et connectez la coiffe en I'enfongant

fermement.

Basculer l'interrupteur de marche/arrét sur |, la position de

démarrage.

Passez le'levier d’étrangleur sur la position OUVRIR, méme

si le moteur est froid.

Démarrez a présent le moteur.
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A BHUMAHMUE! MNpu o6paweHun ¢ TonaAMBOM

NN

cob6niopanTe ycTaHOBJIEHHbIe NpaBuia TeXHUKN
6esonacHocTn. lMepepn 3anpaBKON BbiK/aloYanlTe

Buratenb. Hukorga He BbIMONHANTE 3anpaBKY

aKa MallMHbI Npu elle ropsaYyem unm pabortaiowem
asurartene. MNepep Tem Kak 3anycKkaTb ABurarteib,
oTongnTe He MeHee, YyemM Ha 3 M OT MmMecTa
BbINoJIHeHUA 3anpaBku (Puc.30). HE KYPUTE!

. Bo n3bexxaHre 3acopeHnin NpouYnCTUTE NOBEPXHOCTb

BOKpyTr 3a/IMBOYHOM rOpPJZIOBUHDI.

. MefrieHHO OTBMHTWTE KPbILLKY 3aNBOYHOW FOPIIOBUHbI.
. OcTOpOXHO 3anenTe B 6aKk OEH3MHO-MACNAHYIO cmechb. He

OrnycKanTe NpoanBaHua TonvBa.
epen TeM_KaK yCTaHaBNMBaTb Ha MECTO KPbIWKY

3a/IMBOYHON FOPFIOBUHbI, MPOYNCTUTE MPOKIAAKY W

MpoBepbTE ee COCTOAHME.

Cpasy e nocsne 3anpaBKU YCTaHOBMTE Ha MECTO KPbILIK

3a/IMBOYHON FOPSIOBMHbBI 1 3aKPYTUTE €e BPYUHYIO.

CJlyyae NposviBa TOM/MBa BbITPUTE ero.

A BHUMAHMUE! MNMpoBepsAiTe, HET NN yTeyeK TonNauBa

M3 MalluHbl, U B cJlyyae 06HapPY»KeHUA TaKOBbIX
yCTpaHANTE UX Nepep TeMm, KaK npucrynartb
K pa6ote. Mpu HeobxoanMocCTH obGpaljaiiTech B
ABTOPU30BaHHbIN CEPBUCHDbIN LLEHTP.

}J,BuraTenb 3a/IMT TONINBOM

- YcTaHOBUWTE NepekntoyaTesb B nono)>KeH|/|e CTOI (STOP).

OTKpyTWTE BUHT KpbIwwKK (1, Puc. 31).

CHUMKTE KPbILWKY (2).

MopneHbTe NOAXOAAWNIA NHCTPYMEHT MOA KOJMMNaK CcBeYyun
3axkuranuma (3, Puc. 32).

CHMMUNTE KOMMNakK CBevn.

OTBUHTWTE N CHUMWTE CBeYY 3a>KUraHuA.

LLInpoko oTKponTe APOCCENibHYIO 3aC/IOHKY.

Heckonbko pa3 fepHuTe 33 LWHyp CcTapTepa, 4TOObI
OUNCTUTb Kamepy CropaHus.

YCTaHOBMTE Ha MeCTO CBeuyy 3aXWraHus, YCTaHOBUTE
KOMMaK 1 CU/TbHO HaXXMWTE HA HEro — 3aTem yCTaHOBUTE
Ha MeCTO OCTallbHble AeTanu.

YctaHoBuWTe BbIKJlOUaTesb B | - [onoxeHne nycka.
YCTaHOBMTeOprar BO3[YLIHOWN 3aC/IOHKM B MONOXEHNe
"O1kpbITo” (OPEN), faxke ecnn gBuratenb eLe He NporperT.
Tenepb 3anycTuTe gBUratesnb.

A ATENCION: seguir las instrucciones de seguridad al

—_

v b wWN

manipular el combustible. Apagar el motor antes
del llenado. No afadir combustible a una maquina
con el motor caliente o en funcionamiento. Alejarse
3 m del punto de llenado antes de poner el motor en
marcha (fig.30). jNO FUMAR!

. Limpiar la superficie en torno al tapén del combustible

para evitar contaminaciones.

. Aflojar lentamente el tapén del combustible.
. Verter la mezcla de combustible con cuidado en el

depdsito. Evitar que el combustible se derrame.

. Antes de volver a poner el tapén del combustible, limpiar

e inspeccionar la junta.

. Colocar inmediatamente el tapén y apretarlo a mano.

Eliminar todo eventual residuo de combustible.

A ATENCION: comprobar que no haya fugas de

combustib]e; si las hay, eIiminarIas_ antes de_ uso. Si
es necesario, contactar con el servicio de asistencia
del revendedor.

Motor ahogado

Ajuste el interruptor de activacion/desactivacion en la
posicion STOP.

Suelte el tornillo de la tapa de la bujia (1, Fig.31).

Retire la tapa (2).

Acople una herramienta adecuada en la funda de la bujia
(3, Fig. 32).

Haga palanca para sacar la funda de la bujia.

Desenrosque la bujia y séquela.

Abra el acelerador por completo.

Tire de la cuerda del motor de arranque varias veces para
desahogar la cdmara de combustién.

Vuelva a poner la bujia y conecte su funda; presione
firmemente hacia abajo.

Ajuste el interruptor de activacidon/desactivacién en la
posicién de arranque I.

Ponga la palanca de estrangulacion en la posicion OPEN,
aunque el motor esté frio.

Ahora, arranque el motor.
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Portugués

PARA DAR PARTIDA

English
STARTING

Francais

MISE EN ROUTE

A ATENGAO - Nunca ligar a serra sem a lamina de corte, a corrente
e a tampa da embraiagem (travao da corrente) montadas - a
embraiagem pode soltar-se e causar lesdes graves.

ARRANQUE DO MOTOR
O travao da corrente deve estar engatado quando se liga
a motosserra. Engate o travdao da corrente empurrando a
alavanca do travéo da corrente/proteccdo da méo para a frente
(em direccao a barra), para a posicao de travao engatado
(Fig.33). Enchero carburador com gasolina pressionando o bulbo
(A, Fig. 34). Ao premir o botdo (E, Fig. 35), abre-se a valvula de
descompressao. A(Euando da primeira activacdo, sera fechada
automaticamente. E aconselhavel premir o botdo antes de cada
activacdo. Empurre a alavanca do starter (C, Fig. 36) completamente
eara baixo (1). Ponha a motoserra no chdo numa posicao estavel.
erifique se a corrente roda livremente, e ndo se choque contra
corpos estranhos. Antes de ligar o motor, certifique-se de que a
motosserra ndo estd em contacto com nenhum objecto. Nunca
tente ligar a motosserra quando a barra se encontra num corte.
Mantendo a pega anterior firme com a mao esquerda, enfie o
pé direito na base da pega posterior (Fig. 37). Puxar o cordédo
de arranque por algumas vezes até obter a primeira explosao.
Coloc?ue a alavanca do starter (C, Fig. 38) na posicao intermédia
(2). Efectuar o arranque puxando a corda de arranque. Uma vez
partido o motor, desactivar o travdao da corrente e atender alguns
segundos. Depois, accione a alavanca do acelerador (B, Fig. 39)
para desbloquear o dispositivo de semi-aceleracdo automatica.
Desactivar o travao (Fig. 40).

A ATENCAO - Quando o motor estiver quente nao utilize o
start para o seu arranque

A ATENCAO - Utilize o dispositivo de semi-aceleragéo
exclusivamente na fase de arranque do motor.

AMACIAMENTO DO MOTOR

O motor debita a sua poténcia maxima apds 5+8 horas de trabalho.
Durante o periodo de amaciamento ndo deixe o motor em marcha
lenta no regime maximo de rotagdes para nao sobrecarrega-lo.

A ATENCAO! - Durante o periodo de amaciamento nao varie
a carburacao para tentar aumentar a poténcia pois tal
danifica o motor.

NOTA: é normal que um motor novo emita fumo durante e
depois da primeira utilizacao.

A WARNING - Never start the saw engine without the bar, chain
and clutch cover (chain brake) assembled - or else the clutch
can come loose and cause personal injuries.

STARTING THE ENGINE

The chain brake must be engaged when starting the saw. Set
the chain brake by pushing the chain brake lever / hand guard
forward (towards the bar), to the brake position (Fig.33). Fill
the carburetor by pushing primer bulb (A, Fig. 34). Pressing the
push button (E, Fig. 35), the decompression valve opens. It will
automatically close at the first start. We suggest to press the push
button before every start. Push the choke lever, (C, Fig. 36) fully
down (1). Place the chainsaw on the ground in a stable position.
Check that the chain is free to turn and will not come into contact
with any foreign objects. Before you start the engine, make sure
the saw chain is not contacting any object. Never try to start the
saw when the guide bar is in a cut. Hold the front handle firmly
with the left hand and put your right foot onto the base of the rear
handle (Fig. 37). Pull the starter cord a few times until the first kick
over of the engine is heard. Move the choke lever, (C, Fig. 38) to the
intermediate position (2). Pull the starter cord to start the engine.
Once the engine is going release the chain brake and wait for a
few seconds. Then accelerate with the throttle (B, Fig. 39) to fire the
half throttle-blocking device. Release the brake (Fig. 40).

A WARNING - Once the engine is warmed up do not use the
choke to start up again.

A WARNING - Use the semi-acceleration device only in the
phase of starting the engine.

BREAKING-IN THE ENGINE

The engine reaches the maximum power after 5+8 hours of activity.
During this period of breaking-in do not use the engine at wide
open throttle without load, to avoid excessive functioning stress.

A WARNING! - During the breaking-in period do not vary the
carburetion to obtain a presumed power increment; the
engine can be damaged.

NOTE: It is normal for smoke to be emitted from a new engine
during and after first use.

A ATTENTION - Ne jamais mettre la tronconneuse en marche si
la barre, la chaine et le carter d'embrayzg'e (frein chaine) ne sont
pas montés — 'embrayage pourrait se détendre ce qui pourrait
mettre I'opérateur en danger (risque de blessures).

DEMARRAGE DU MOTEUR

Le frein de chaine doit étre aerli%ué au démarrage de la
tronconneuse. Enclenchez le frein de chaine en poussant le levier
de frein de chaine / protecteur de main vers I'avant (en direction
du guide-chaine) en position de freinaEe (Fig.33). Remplir le
carburateur en agissant sur la pompe (A, Fig. 34%. En pressant le
bouton (E, Fig, 35), la valve de décompression s'ouvrit. Au
premier ignition elle se fermera automatiquement. On conseille
de pousser le bouton avant chaque ignition. Pousser le levier
du starter (C, Fig. 36) a fond vers le bas (1). Posez la tronconneuse
sur le terrain en position stable. Faites attention a ce que la chaine
tourne librement et n'aille Pas frapper des corps étrangers. Avant
de démarrer le moteur, vérifiez que la chaine n'est en contact avec
aucun objet. Ne tentez jamais de démarrer la tronconneuse avec
le guide engagé dans un sillon de coupe. Serrez bien dans la main
gauche l'avant de Ia;)oiq_née et enfilez le pied droit sur la base de la
poignée arriere (Fig. 37). Tirer plusieurs fois sur la corde de démarrage
Jus%u’a obtenir la premiére explosion. Amener le levier du starter
(C, Fig. 38) sur la position intermédiaire (2). Procéder au démarrage
en tirant sur la corde. Une fois le moteur démarré, désactiver le frein
de la chaine et attendre quelques secondes. Actionner le levier
de l'accélérateur (B, Fig. 39) pour débloquer le dispositif de semi-
accélération automatique. Débloque le frein (Fig. 40).

A ATTENTION - Quand le moteur est chaud n’utilisez pas le
starter pour le faire démarrer.

A ATTENTION - N'utilisez le dispositif demi-accélération que
dans la phase de démarrage du moteur.

RODAGE DU MOTEUR .

Le mcIJteur atteint sa puissance maximale au bout de 5 a 8 heures de
travail.

Au cours de cette période de rodage, ne faites pas tourner le moteur a
vide au régime maxi pour lui éviter excessif efforts de fonctionnement.

A ATTENTION! - Durant le rodage, ne modifiez pas la
carburation en vue d'augmenter [a puissance; vous risquez
seulement d'endommager le moteur.

REMARQUE : il est normal qu'un moteur neuf dégage de la fumée
durant et apres la premiére utilisation.
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Pycckni

BKJIIOHMEHUE

Espanol

PUESTA EN MARCHA

A

P - Localizacdo de comando start
GB - Choke position

F - Lieu de starter

RUS-UK - Pbiuar mecto

E - Lugar de cebador

X - HRE
3
Jazh

A BHUMAHMUEH - He 3anyckiite moTonway npu OTCyTCTBUM LUNHBDI,
Lieny 1 KapTepa cLienieHa (TopMo3a Liemnk) — MOXKET 0CNabHyTb 1
BbI3BaTb pU3NYECKUIA Bpes,

3ANYCK OBUTATENA
Mpwu 3anycke uenHol NuAbl JOMKEeH GbITb BK/IIOYEH TOPMO3
yenu. [ina BKAIOYEHNA TOPMO3a Lienn, NOTAHUTE pblyar TOpmosa
uenu / WWTOK pyKu Bnepep (B Hangasneuum LWVHDI), B NONOXKeHue
BKJloYeHnA Topmosa (Puc. 33). 3anonHuTe KapblopaTop, HaxKaB
HeCKOMbKO pa3 Ha KHOMKY NoAcacbliBaroLLero Hacoca (A) (prc.34). Haxmumte
kHonKy (E, puc. 35), AeKOMNPEeCCMOHHbIN KflanaH OTKPbIBaeTCsA, OH
aBTOMATMYECKN 3aKpOeTCA Moc/e nepBoro 3anycka. PekomeHpyetca
HaXXMMaTb KHOMKY nepen KaxkabiM 3anyckoM. OnycTuTe pblyar ctaptepa
(C, Puc.36) BHM3 po ynopa (1). MonoxnTte LenHyo nuay Ha 3emsio B
YCTOMUMBOM MonoxeHuu. MNpoBepbTe, UTo6bI Lienb cBOOOAHO Bpallanach
1 He 3afeBana NOCTOPOHHME npeameTbl. [epen 3anyckom asuratens
¥|6env|Ter, YTO LienHasn Ni1a He CONPUKACcaeTCA H C KaKMM NpeameTamu.
1 B KOEM CJTyyae He MblTaiTeCh 3anyCTuTb LEMHYIO NTY, €CN ee LUMHA
HaxoAWTCA B_PacnuiMBaemMom maTepuane. [lepXkute NepeaHIon pyuKy
NeBOV PYKOW, 1 BCTaBbTe MPaBylo HOTY B OCHOBaHWe 3afHel pyyku
(pnc.37). lepHuTe 3a NYCKOBOW LLIHYP HECKOMbKO pa3 Ao NepBoro 3arycka
apwratens. YctaHosuTe pbiyar ctaptepa (C,Puc. 38) B cpeiHee nonoxeHne
(2). Mpown3seguTe 3anyck, Aepras 3a MNyckoBOW WHyp. Korga asuratenb
3aBe[ Tcs, 0cBOOOAMTE TOPMO3 Lienu 1 nonomgvrre HECKONbKO CeKYHJ,
3aTem HaXMuTe Ha pblyar akcenepartopa (B, Puc.39) ana toro ana
pa3bI0KMPOBKM YCTPOICTBA aBTOMAaTMYeCKoro "nonyrasa’. OceBo6opuTe
Topmos (Pnc.40).

A BHUMAHME: Ecnun gBuratenb nporpert, He Ncnonb3yinTe crapTep
ANA 3anycka.

A BHUMAHMUE: MonoxeHne akcenepartopa "nonyras" cnegyer
MNCNoJib30BaTb TOJIbKO B MOMEHT 3anycCKa ABuUraTesa.

OBKATKA BUTATENA ;
)JB6|/|raTenb [OCTUraeT CBOEN MakCMMarnbHOW MOLLHOCTM Mocie 5+8 yacoB
260TbI.
0 Bpems 3TOro nepuofa obKaTKy He NONib3ynTecb MUAON Ha
MaKc/MarnbHbIXx 06opoTax ABuraTens Bo m3bexaHue ype3MepHbIX
HarpysokK.

A BHUMAHMUE! - Bo Bpems o6KaTKI He M3MeHsAliTe Kap6lopaLjuto
Lienblo JOCTVKEHNA Gonblueil MOLHOCTY; 3TO MOXKET NPMBeCTU
K BbIXoAy ABUraTens ns cTpos.

NMPUMEYAHUE: ncnyckaHue abima HOBbIM ABuUratenem npu ero
nepBOM MCNOJ/Ib30BAaHUN N NOC/e HEro ABNAAETCA HOpMaJibHbIM
ABNIeHNEeM.

A ATENCIC')N - No arrancar la motosierra si la barra, la cadena y
el carter de embrague (freno de cadena) no estan montados;
el embrague podria aflojarse y provocar lesiones.

PUESTA EN MARCHA

El freno de la cadena debe estar accionado al arrancar la
motosierra. Ponga el freno de la cadena empujando la palanca
del freno de la cadena / protector de manos hacia adelante
(hacia la barra), hasta la posicion de freno (Fig.33). Cebar el
carburador pulsando la burbuja transparente (A) (Fig. 34). Pulsando
el botén (E, Fig. 35), la vélvula de descompresion se abre. Al ponerla en
marcha se cerrara de forma automatica. Se aconseja pulsar siempre el
botén antes de ponerla en marcha. Ponga la palanca del arrancador
(C, Fig. 36) en la posicién mas baja (1)." Apoyar la motosierra sobre
el terreno en posicion estable. Comprobar que la cadena gire
sin dificultad y no choque contra cuerpos extrafos. Antes
de arrancar el motor, compruebe que la cadena no toca ningun
objeto. No arranque nunca la motosierra cuando la barra guia se
encuentre en un corte. Sujetar firmemente con la mano izquierda
la empuiadura anterior y colocar el pie derecho sobre la base de
la empufadura posterior (Fig. 37). Tirar de la cuerda de arranque
varias veces, hasta conseguir el primer estallido. Ponga la palanca
del arrancador (C, Fig. 38) en la posicién intermedia (2). Poner
en marcha tirando de la cuerda de arranque. Una vez puesto en
marcha el motor, desactivar el freno de cadena y esperar algunos
segundos antes de accionar la palanca del acelerador (B, Fig. 39)
E_ara desbloquear el dispositivo de semi-aceleracion automatica.

iberar el freno (Fig. 40E

A ATENCION - Cuando el motor esta caliente no se debe usar
el cebador para la puesta en marcha.

A ATENCION - Emplear el dispositivo de semi aceleracion
exclusivamente en la fase de puesta en marcha del motor.

RODAJE DEL MOTOR )

El g\Otor alcanza su potencia maxima al cabo de 5-8 horas de
trabajo.

Durante este periodo de rodaje, no haga funcionar el motor sin
carga al régimen maximo para evitar un esfuerzo excesivo.

A ATENCION. Durante el rodaje, no modificar la carburacién
aoq el propdsito de aumentar la potencia, el motor podria
afnarse.

NOTA: es normal que un motor nuevo emita humo durante y
después del primer uso.
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Francais

Portugués

PARAGEM DO MOTOR

English
STOPPING THE ENGINE

ARRET DU MOTEUR

PARAGEM DO MOTOR

Largue a alavanca do acelerador (B, Fig. 41) levando o motor
para a posicdo de ralenti.

Desligue o motor, puxando a alavanca do starter (C, Fig. 41)
completamente para cima (3). Ndo apdie a motoserra no
chao se a corrente estiver ainda em movimento.

RODAGEM DA CORRENTE

A regulagem deve sempre ser feita com a corrente fria. Faca
rodar a corrente manualmente, lubrificando-a com 6leo
suplementar (Fig.42). Ponha em funcdo o motor durante
alguns minutos numa velocidade moderada, controlando
o regular funcionamento da bomba do 6leo (Fig. 43). Pare
o motor e regule a tensdo da corrente. Ponha em funcao
o motor fazendo um corte num tronco. Pare novamente o
motor e controle outra vez a tensao. Repita esta operacéo até
que a corrente tenha atingido o seu alongamento maximo.
Nao toque o terreno com a prépria corrente.

A ATENCAO - Nao tocar nunca a corrente com o motor
em funcionamento.

STOPPING THE ENGINE

Release the throttle lever (B, Fig. 41) and let the engine
return to idle. Switch off the engine, returning the choke
lever (C, Fig. 41) to the fully up position (3). Do not put the
chainsaw on the ground when the chain is still moving.

BREAKING-IN THE CHAIN

New chains will stretch and must be tightened frequently.
Tension adjustment should only be made when the chain is
cool. First, turn the chain and lubricate it with additional oil
(Fig. 42). Then start the saw and allow it to run at moderate
speed, checking that the oil pump is working properly
(Fig. 43). Stop the engine and adjust the chain tension. Start
the saw again and make a few cuts in a trunk to heat up the
chain. Stop the engine, allow the chain to cool and adjust
again. Repeat this process until the chain retains proper
tension. Do not touch the ground with the chain.

A WARNING - Never touch the chain while the motor is
running.

ARRET DU MOTEUR

Lachez le levier de I'accélérateur (B, Fig.41) et laissez le
moteur tourner au ralenti. Eteindre le moteur en amenant
le levier du starter (C, Fig. 41) en fin de course vers le haut
(3). Ne posez pas la tronconneuse sur le terrain si la chaine
tourne encore.

RODAGE DE CHAINE

Effectuez toujours le réglage lorsque la chaine est froide.
Faites tourner la chaine a la main en la lubrifiant avec de
I'huile supplémentaire (Fig.42). Mettez le moteur en marche
et faites tourner la chaine a un régime moteur moyen en
controlant le bon fonctionnement de la pompe de I'huile
(Fig.43). Arrétez le moteur, réglez la tension de la chaine.
Redémarrez le moteur, effectuez quelques coupes sur
un tronc. Arrétez de nouveau le moteur et recontrolez la
tension. Recommencez l'opération jusqu’a ce que la chaine
soit au maximum de son relachement. Ne touchez pas le
terrain directement avec la chaine.

A ATTENTION - Ne touchez jamais a la chaine si le
moteur tourne.

SISTEMA ANTI-GELO

ICE DEVICE SYSTEM

SYSTEME ANTIGIVRE

Com temperaturas inferiores a 0°C, desloque o cursor
(A, Fig. 44) para a posicao invernal. O simbolo da posicao
de Inverno(Fig. 44) deve ser indicado pela seta impressa
no cursor. Permanecer a direita, ndo coberto pela junta,
pois desta forma o sistema aspira ndo apenas o ar frio mas
também o ar quente proveniente do cilindro impedindo por
conseguinte a formacao de gelo no carburador.

Com temperaturas superiores a +10°C, torne a
posicionar o cursor (A, Fig. 45) a posicao correspondente
ao verao, pois caso contrario, poderao ocorrer
anomalias de funcionamento do motor derivadas do
superaquecimento.

In the event of temperatures below 0°C, move the cursor
(A, Fig. 44) to the winter position. The winter symbol (Fig. 44)
must be indicated by the arrow stamped on the slide. In this
way heated air from the cylinder is also taken in, preventing
thus the formation of ice inside the carburettor.

When the temperature rises above +10°C, move the
cursor (A, Fig. 45) to the summer position. Failure to
reset this parameter could impair motor performance
due to overheating.

Avec une température inférieure a 0°C, placer le curseur
(A, Fig.44) sur la position hiver. Le symbole de la position
hiver Fig.44, doit étre indiqué par la fleche gravée sur le
curseur. De cette fagon, I'air froid tout comme I'air chaud
provenant du cylindre sont aspirés. Il n'y a donc pas de
formation de glace a l'intérieur du carburateur.

Avec une température supérieure a +10°C, remettre le
curseur (A, Fig.45) en position été. Dans le cas contraire,
le moteur pourrait présenter des dysfonctionnements
dus a une surchauffe.
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Pycckuii Espafol 3
OCTAHOBKA ABUrATENA PARADA DEL MOTOR R X
OCTAHOBKA ABUrATENA PARADA DEL MOTOR RILIE Kk

OTnycTtuTe pbluar akcenepaTopa, (B, pnc.41) ceega umcno
060pOTOB ABUraTensa K MUHUMYMY. Bbikntounte aBuratenb,
nogHAB pyuky ctaptepa (C, puc.41) BBepx go ynopa (3). He
KnaguTe nuy Ha 3emJIto, e/ Lenb eLle He OCTaHOoBUIIaCh.

OBKATKA LIENA

PerynnpoBka HaTAXeHUA NPOU3BOAUTCA TONbKO Ha
ocTbiBWwen Lenu. CHayana NpoBepHUTE Lenb BPYUHYIO U
LOMNONHNTENbHO CMaXbTe ee (Puc.42). 3atem 3anycTute nuiy
N JainTe el nopaboTaTb Ha cpeaHUX obopoTax, cieas 3a
TeMm, YToObl MacnAHbIN Hacoc paboTan npasunbHO (Puc.43).
OcTtaHoBUTe fBUraTeslb Y OTPEryNMPYNATE HaTAXKEHMe Lenu.
CHoBa 3anycTuTe NWUIy 1 caenanTe HeCKOSIbKO Pacnumnos.
CHOBa OCTaHOBMWTE ABUraTenb U ele pa3 NpoBepbTe
HaTaXeHwue. [NoBTOpANTe 3Ty onepauunto, NOKa Lenb He
pacTaHeTca o MakcumyMma. He KacalTech Lienblo 3eMiu.

A BHUMAHUE - Hukorpga He KacanTecb Lenu npu

Llevar la palanca del acelerador (B, Fig. 41) al minimo.
Apague el motor situando la palanca del arrancador
(C, Fig. 41) en la posicion mas alta (3). No apoyar la motosierra
sobre el terreno si la cadena estd ain en movimiento.

RODAJE CADENA

La regulacién debe efecutarse siempre con la cadena fria.
Hacer girar la cadena manualmente lubricAndola con
aceite suplementario (Fig. 42). Arrancar el motor durante
algunos minutos, a velocidad moderada, controlando el
regular funcionamiento de la bomba de aceite (Fig. 43).
Parar el motor y regular la tensién de la cadena. Arrancar
el motor efectuando algunos cortes en un tronco. Parar
de nuevo el motor y recontrolar la tension de la cadena.
Repetir la operacién hasta que la cadena haya alcanzado su
alargamiento maximo. No tocar el terreno con la cadena.

A ATENCION - No tocar la cadena cuando el motor esta

PAFFEI 6 2SI = B(&I41). KR ShEPIC(EI41)
R EJQ), FIbibl, HEEFEIEBREN, NEET
TR CE |

HEARB R

EPIR R RBEERR DT REHT. AFEH®
FHA T Z W HES), REBSHEREZ S
Hiz¥, HEMEBMERTIER T/EMEL3), KK
L, BWIEEFERR, FBREIRI, HE—
BT LHRET. ARREIVFEHREEFN
ﬁ';%o BEREU LB REDHAKE, AEILERM

pa6oTalowem gBuratene. en marcha. A L - RGBT AE e 5%,
CUCTEMA NPOTUB 3AMEP3AHUA SISTEMA ANTIHIELO Bﬁzﬁgﬁ

Mpwn Temnepatypax, meHbwunx 0°C, ycTaHOBUTE Kypcop
(A, Puc. 44) B 3uMHee nonoxeHune. Ha 3umHee nonoxexHume
(cm. Puc. 44), ponxHa yKasblBaTb CTpesika, HaHeCeHHas
Ha pblYaXoK. B aTom cnyyae Kpome XxonogHOro Bo3gyxaa
3acacbiBaeTCA TakxKe Tennblii BO3AYX, UAYLUIA U3 LUANHAPA
1 BHYTPU KapbiopaTopa He obpasyeTcs nea,.

Mpu TemnepaTtypax Bbiwe +10°C ycTaHOBUTE Kypcop
(A, Puc.45) B netHee nono)keHme. B npornBHom cnyuae
ABUraTesib MOXKeT neperpeTbcA v BbITU U3 CTPOA.

Con temperaturas inferiores a 0°C, situar el cursor
(A, Fig. 44) en la posicién invernal. La flecha estampada en
el cursor debe indicar el simbolo de la posicién “Invierno”
(Fig. 44). De este modo, ademas del aire frio se aspira
también aire caliente procedente del cilindro, que evita la
formacién de hielo dentro del carburador.

Con temperaturas superiores a +10°C, situar nuevamente
el cursor (A, Fig. 45) en la posicion de verano. De lo
contrario, el motor podria recalentarse y no funcionar
correctamente.

HIRERTOCRY, Kl shikfarA (K 44) BRI E.
TR LRI Sk A 2R [ AR B AT K 44 . X
B, TRELRIN AR B2, ALl as AR 450K,
MBS T10°CH, 1B St F=RA(E 45) BEIEFAI E.
BENSSBEIHEH, AMEESE.
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FREIO CORRENTE

A\ NORMAS DE SEGURANCA PARA CONTRA-GOLPES
O contra-golpe pode se verificar quando a ponta da
barra toca um objeto ou quando a madeira bloqueia
ou aperta a corrente durante o corte (Fig. 49-50-51).
Para prevenir e reduzir o contra-golpe, mantenha o
controle da motoserra segurando-a firmemente com
ambas as maos.

FREIO CORRENTE INERCIAL

O freio corrente inercial é um dispositivo de grande
seguranca no utilizo da motoserra. Protege o operador
de possiveis e perigosos contra-golpes, que poderiam
produzir-se durante as varias fases de trabalho.

Se ativa quando a mao do operador pressiona a alavanca
(Fig.52) (acionamento manualf fazendo com que a corrente
se quueie instantaneamente, ou entao, automaticamente
por inércia quando a protecdo for empurrada para frente
(Fig.53l)) no caso de contra-golpe repentino (acionamento
inercial).

O freio corrente se desbloqueia puxando a alavanca em
direcdo ao operador (Fig.54).

CONTROLE DE FUNCIONAMENTO FREIO

Quando se efectua um controlo da maquina, antes se

efectuar qualquer trabalho, verificar o funcionamento do

travao, observando os seguintes pontos:

1. Ligar o motor e apertar firmemente o punho com as duas
mMaos.

2. Retirar a alavanca do acelerador para pér em movimento
a correia; empurrar para a frente a alavanca do travao,
utilizando as costas da mao esquerda (Fig. 52).

3. Quando o travao funciona, a correia deve parar
imediatamente; libertar a alavanca do acelerador.

4. Desactivar o travao (Fig. 54).

MANUTENCAO FREIO: Mantenha sempre limpo o
mecanismo do freio corrente e lubrifique as alavancas
(Fig. 55). Verifique o desgaste da fita do freio. A espessura
minima deve ser de 0.60 mm.

CHAIN BRAKE

A KICKBACK SAFETY PRECAUTIONS
Kickback may occur when the tip of the guide bar
touches an object or when the wood closes in and
pinches the saw chain in the cut (Fig. 49-50-51). To
avoid and reduce kickback, keep the chainsaw under
control grasping it firmly with both hands.

INERTIAL CHAIN BRAKE

The inertial chain brake ensures maximum safety in using the
chainsaw. It protects the operator from dangerous kickback
which can occur during working phases. It is actuated,
with consequent instant locking of the chain, when the
operator presses the lever (Fig. 52) (manual operation) or
automatically by inertia when the protection is pushed
forward (Fig. 53) in the event of sudden kickback (inertial
operation).

The chain brake is released by pulling the lever towards the
operator (Fig. 54).

CHECKING BRAKE OPERATION

At machine inspection prior to each job, check the operating

condition of the brake following the steps below:

1. Start the engine and grasp the handle securely with both
hands.

2. Pulling the throttle lever to maintain the chain operation,
push the brake lever down toward the front using the
back of your left hand (Fig. 52).

3. When the brake operates and the chain is stopped, release
the throttle lever.

4., Release the brake (Fig. 54).

BRAKE MAINTENANCE: always keep the chain brake
mechanism clean and lubricate the leverage (Fig. 55). Check
wear on the brake belt. Its minimum thickness must be
0.60 mm.

FREIN DE CHAINE

A MESURES DE SECURITE POUR LE REBOND
Le rebond peut avoir lieu quand le nez du guide
touche un objet ou quand le bois bloque et écrase la
chaine pendant la coupe (Fig.49-50-51). Pour
prévenir et réduire le rebond, maintenez le contréle
de la tronconneuse en la tenant fermement des
deux mains.

FREIN DE CHAINE INERTIEL
Le frein de chaine inertiel est un dispositif qui donne une
grande sécurité lors de I'utilisation de la tronconneuse. Il
protége l'utilisateur des dangereux contrecoups éventuels
gui pourraient se produire durant les diverses phases
e travail. Il se met en marche, provoquant le blocage
instantané de la chaine, lorsque la main de l'opérateur fait
ression sur le levier (Fig.52) (actionnement manuel), ou
ien automatic?uement par inertie lorsque l'on pousse la
protection vers I'avant (Fig.53) en cas de brusque contrecoup
(actionement inertiel). Le frein de chaine se débloque en
tirant le levier vers 'opérateur (Fig.54).

CONTROLE DU FONCTIONNEMENT DU FREIN

Lors du controle de la machine avant de I'utiliser, vérifiez

I'état de fonctionnement du frein en effectuant le opérations

ci dessous:

1. Lancez le moteur et saisissez fermement la poignée des
deux mains.

2. Tout en tirant la manette de commande des gaz pour
maintenir la chaine en opération, poussez le levier de
1(‘|r:ein vze)rs le bas et I'avant avec le dos de la main gauche

ig. 52).

3. Lo?sque le frein fonctionne et que la chaine est arrétée,
retirez la main de la manette des gaz.

4. Débloque le frein (Fig. 54).

ENTRETIEN DU FREIN: Veillez a ce que le mécanisme du
frein de chaine soit toujours propre et lubrifiez 'ensemble
des leviers (Fig. 55). Vérifiez I'usure du ruban du frein.
L'épaisseur minimum doit étre de 0.60 mm.
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A MEPDbI NPEOOCTOPOXHOCTU NPU OTAAYE A NORMAS DE SEGURIDAD PARA EL REBOTE A }i‘{nggéﬁjp

OTpavya MoXeT NMPOU3ONTU, eC/IN KOHel, LMWHbI
KacaeTcA Kakoro-nn6o npeagmerta unv Korga uenb
nepexumaeTtcs WM NpUAABANBaETCA AepeBOM npu
pacnunke (Puc. 49-50-51).

YT106b1 N36€KaTh BOBCE NN CHU3UTb 3$PeKT oT
oTAauu, cTapaiiTecb KOHTPONMPOBaTb LiEMHY nuny,
Kpenko fiep<a ee o6enmu pykamu.

MHEPUWOHHbBIV TOPMO3 LIENU

IHepuMOHHbBIN TOPMO3 Lienu obecrneurBaeT MakCMManbHY
6e30MacHOCTb MPW UCNONb30BaHUM UenHon nunbl. OH
3alUMLLaeT onepaTopa OT BO3MOXHOW OTAauM, KOTOpPas MOXeT
CyunTbcA BO Bpemsa paboTbl. OH NpUBOAMTCA B AeNCTBUE C
nocnegytoulel MFHOBEHHOW GIOKMPOBKOW Lienu B Ciyyae,
Korga onepartop HaxumaeT Ha pbivar (Puc.52) (pyuHoe
ynpasneHve) Ui aBTomaTuyecky, B pesynbTate fencTBUA
MHepLMK, KOraa 3alMTHbIN WNTOK caBuraetca Bnepes (Pnc.53)
NPV HeOXMAAHHOW OTAaYe (MHEPLMOHHOE yrpaB/eHue).
TopMO3 uenu MOXHO O0CBOOOAWTb, MOTAHYB pblyar No
HarnpaBnieHuto K ornepatopy (Prc.54).

NMPOBEPKA PABOTbl TOPMO3A

Bo Bpems npoBepku nunbl nepef paboTtoii, obA3aTeNbHO

npoBepbTe IPPEKTVBHOCTb PaboTbl TOPMO3a CrefyoLnm

obpasom:

1 BknounTe ABUraTesib U KPENKo BO3bMUTECH 3a PYYKM 06enmMm
pyKamu.

2 MoTsAHYB 3a pblyar akcesepaTopa, YToObl Lenb Havana
[ABUraTbCA, TONKHUTE pblyar TOPMO3a Brepes, NCMonb3yA
TbIIbHYIO YacTb N1eBON pyKu (Pnc.52).

3 Korga Topmo3 cpaboTaeT 1 uenb OCTAaHOBUTCA, OTNYCTUTE
pbluar akceneparopa.

4 OcBobopute TopmO3 (Prc.54).

TEXHUYECKOE OBCNYXUWUBAHUE TOPMO3A: Bceraa
coepXuTe MexaHu3m TOpmMO3a B YMCTOTE U CMasbiBanTe
pblYakHbIN MexaHn3m (Prc.55). Cnegnte 3a N3HOCOM JIEHTbI
TOopMO3a. Ee M1HMManbHas TonwyHa AomkHa 6biTb 0.60 mm.

El rebote se puede verificar cuando la punta de la
barra toca un objeto o cuando la madera bloquea o
aprisiona la cadena durante el corte (Fig. 49-50-51).
Para prevenir y reducir el rebote, mantener el control
de la motosierra empuiiandola firmemente con
ambas manos.

FRENO CADENA INERCIAL

El freno cadena inercial es un dispositivo de grande
seguridad en el uso de la motosierra. Protege al operador de
los eventuales peligrosos rebotes que se pudieran producir
durante las distintas fases del trabajo. Viene activado, con el
consiguiente bloqueo instantaneo de la cadena, cuando la
mano del operador hace Bresic’m sobre la palanca (Fig. 52)
(accionamento manual), o bien automaticamente por inercia,
cuando la proteccion viene empujada hacia adelante (Fig. 53)
en caso de rebote al improviso (accionamento inertial).

El freno cadena se desbloquea tirando de la palanca hacia el
operador (Fig. 54).

CONTROL FUNCIONAMIENTO FRENO

Al efectuar una inspeccién antes de ejecutar cualquier

trabajo, verificar el funcionamiento del freno observando los

siguientes puntos:

1. Accionar el motor y tomar la empufadura firmemente con
ambras manos.

2.Tirando la palanca de gases para mantener el
funcionamiento de la cadena, empuH‘ar la palanca del freno
hacia abajo, a la parte anterior, utilizando el dorso de su
mano izquierda (Fig. 52).

3. Al accionar el freno'y al detener la cadena, liberar la palanca
de gases.

4. Liberar el freno (Fig. 54).

MANUTENCION FRENO: Mantener siempre limpio el
mecanismo del freno cadena y lubricar las palancas (Fig. 55).
Verificar el desgaste de la cinta del freno. El espesor minimo
debe de ser de 0.60 mm.
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NORMAS DE TRABALHO

ATENCAO - Abater uma arvore é uma operaciao que
requer experiéncia. Nao tente abater arvores se nao
tiver experiéncia. EVITE TODAS AS OPERACOES PARA AS
QUAIS NAO SE SINTA QUALIFICADO! Recomendamos aos
operadores sem experiéncia que nao abatam arvores cujo
Lronco tenha um diametro superior ao comprimento da
arra.

Se usar a motoserra pela primeira vez, efetue alguns
cortes sobre um tronco estavel para adquirir seguranca
no uso. Durante o corte acelere ao maximo. Nao faca forca
sobre a motoserra; s6 com o peso da mesma sera possivel
cortar com o minimo esforco.

A ATENCAO - Nao corte quando houver mau tempo, escassa
visibilidade, temperatura muito rigida ou elevada.
Assegure-se de que nao haja ramos secos que possam
cair.

ABATIMENTO

Nas operacdes de abate e corte desfrute da presenca do
arpdo, usando-o como fulcro. Estude bem a arvore e o terreno
circunstante, antes de comecar a cortar.

Livre a zona de trabalho. Prepare uma ampla possibilidade de
recuo para 0 momento em que arvore iniciara a cair (Fig. 57). Tire
0s eventuais ramos presentes na parte inferior do tronco até uma
altura cerca de 2 metros. Efetue um corte perpendicular a planta
correspondente a 1/4 do diametro do tronco, iniciando pela parte
onde se prevé a queda (1 -Fig. 58).

Aproximadamente 10 cm mais acima inicie um segundo corte que
se unird com o final do primeiro. Obter-se-a assim uma cunha que
determinara a direcdo onde a planta caira (2 - Fig. 58).

Faca agora na parte oposta ao primeiro corte o verdadeiro corte
de abatimento que devera ser efetuado a 4 ou 5 cm mais acima do
primeiro corte (3 - Fig. 58).

Deixe sempre uma charneira (A, Fig. 59-60) que permita o controle
da direcdo da queda. Ponha uma cunha no corte de abatimento,
antes que a arvore comece a se mover, para evitar que a barra da
motoserra seja bloqueada.

Se o diametro do tronco for superior ao comprimento da barra,
efetue o corte de abatimento como a sequéncia indicada na
(Fig. 60).

OPERATING INSTRUCTIONS

WARNING - Tree filling is a task that requires experience.
Not groped tree filling if you are inexperienced. AVOID
ALL TRANSACTIONS FOR WHICH YOU ARE NOT QUALIFIED!
It is recommended that inexperienced operators to refrain
tree filling if the trunk has a diameter greater than the
length of the bar.

When using the chainsaw for the first time, make several
cuts in a small trunk in order to become familiar with the
saw in action. Always use full throttle when cutting with
the saw, regardless of the size of the timber. Never push
down on the saw when cutting. The weight of the saw
alone enables it to cut properly with minimum effort.

A WARNING - Never cut in high wind, bad weather, when
visibility is poor or in very high or low temperatures.
Always check the tree for dead branches which could fall
during the felling operation.

TREE FELLING

In tree filling and bucking operations exploit the presence of spike
bumpers, pivoting on it. Study the tree and surrounding area
before starting to cut. Clear the work area before beginning to cut.
Prepare the widest possible path of retreat for when the tree falls
(Fig. 57). Cut off any branches at the bottom of the trunk up to a
height of about 2 metres. Make a 90 degree notch on the face of
the tree, in the direction it will fall. The depth of the notch should
never exceed 1/4 of the diameter of the trunk (1 - Fig. 58). About
10 cm (4") higher up the trunk make a cut down towards the first
cut, in order to extract a wedge. This is the mouth of the hinge, and
is the direction in which the tree falls (2 - Fig. 58).

Now, make your felling cut on the opposite side of the trunk. Start
the cut about 4-5 cm (2”) higher than the center of the notch
(3 - Fig. 58).

Always leave a hinge (A, Fig. 59-60) which allows you to control the
direction the tree falls in. Put a wedge into the felling cut, before
the tree starts to move, to prevent the chainsaw guide bar from
getting stuck.

If the diameter of the trunk is greater than the length of the guide
bar, make the felling cut as shown in the sequence of Fig. 60.

UTILISATION

ATTENTION - Abattre un arbre est une opération qui
nécessite une certaine expérience. N'essayez pas d'abattre
des arbres si vous n'en avez pas encore l'expérience.
EVITEZTOUTES LES OPERATIONS POUR LESQUELLES VOUS
NE VOUS SENTEZ PAS QUALIFIES ! Il est recommandé aux
opérateurs inexperts de ne pas abattre d'arbres dont le
Lronc présente un diamétre supérieur a la longueur de la
arre.
Si l'on utilise la tronconneuse pour la premiére fois, il
faut d’abord s’exercer sur des petites biiches pour se
familiariser avec le fonctionnement. En coupe, utilisez la
machine au maximum de sa puissance. Ne forcez pas sur
les poignées ; la machine doit descendre en coupe de son
pfrfopre poids et vous permettre de couper sans le moindre
effort.

A ATTENTION - Ne coupez jamais si le temps est mauvais, si la
visibilité est insuffisante ou si la température est trop basse
ou trop élevée. Assurez vous qu'il n'y a pas de branches séches
qui puissent tomber.

ABATTAGE
Lors des opérations d'abattage et de découpe, utilisez le harpion
comme point d'appui. Avant de commencer a couper, étudiez bien
I'arbre, le terrain et ses environs. Délgagiez la zone de travail. Préparez
un vaste espace pour pouvoir reculer lorsque I'arbre commencera a
tomber (Fig.57). Otez les branches qui seraient éventuellement sur
environ deux metres de la partie basse du tronc. Effectuez en sens
perpendiculaire par rapport a la plante, une entaille correspondant
a environ 1/4 du diametre du tronc, en commencant du c6té ol vous
ﬁrévoyez la chute de I'arbre (1- Fig.58). A environ 10 cm un peu plus
aut, commencez une seconde entaille qui rejoigne la premiére.
Otez ainsi un coin qui donnera la direction vers laquelle I'arbre
tombera (2-Fig.58).
Pratiquez maintenant, du c6té opposé a la premiere coupe, la
véritable entaille d'abattage qui devra étre positionnée 4-5 cm plus
haut par rapport a la premiére entaille (3-Fig.58).
Laissez toujours une charniere (A-Fig.59-60) qui permette le contréle
de la direction de chute. Mettez un coin dans l'entaille d'abattage,
avant gue I'arbre ne commence a bouger, de facon a éviter que le
cs;uide e la trongonneuse ne reste bloqué.
i le diamétre du tronc est supérieur a la longueur du guide,
gffectuez I'entaille d’abattage suivant la séquence indiquée sur la
ig.60.
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PABOYME MHCTPYKLUUN

BHUMAHUE - Banka fepeBbeB ABAsAeTCA onepauyueil,
Tpebyilouweir onbiTa. He nbiTaiitecb noBanutb Aepeso,
ecnn y Bac otcyrcTtByer Heob6xoaumbin onbiT. HE
BbIMNOJHANTE PABOT, ECJIV Bbl YYBCTBYETE, YTO BALLEIA
KBAJIMONKALIUU AN1A 3TOIO HEAOCTATOYHO! HeonbITHbIM
NnoNb30BaTeNIAM PEeKOMEHAYEeTCA BO3AepKaTbCA OT BaNKu
AepeBbes, AUAMETP CTBOJNA KOTOPbIX 60/bLue ANNHbI LUKHBI.
Ecnn Bbl Nonb3yeTtecb NWoi BNepBeble, cAenaiTe HECKONbKO
NpPoONMAOB Ha YCTOMYMBOM CTBOJIe AJIA TOro, 4To6bl
npno6pectn HaBblkn paboTbl. BkniouaiiTe nonHbiii ras,
Korpaa pa6otaete nunoii. Henb3Aa HaneraTb Ha NUy BO BpemA
pacnunnBaHunA — cO6CTBEHHOrO Beca NWwibl AOCTaTOYHO ANA
TOro, YTo6bl OHa NUNIa 6€3 NPUIoKEHUA AONONHUTENbHbIX
ycunui.

A BHUMAHUE - He pa6oTaiiTe LenHo Nunoi Ha Banke
AepeBbeB NMpu Naoxoli noroge, Npy MNJIOXON BUAUMOCTU
WA NpY OYeHb BbICOKNX WM HU3KMX Temnepatypax. Mepep,
pa6oToii 065A3aTenbHO NpoBepbTe AePeBo, YTOGbI HA HEM He
6bU10 CyXVIX BETOK, KOTOPbI€ MOryT ynacTb BO Bpems paboTbl.

BAJIKA JEPEBbEB

lNpw Banke v pacnUnnBaHUK fepeBbeB UCMOMb3ylTe B KayecTBe Onopbl
UMetLWMiAcA Kpiok. OCMOTpUTE [EepeBOo 1 OKPEeCTHY obnacTb nepep
Hayvanom nuneHma. OuncTuTe pabouyee MeCcTo OT MELLALLMX NPEAMETOB.
MpuroToBbTe cebe LUMPOKIME BO3MOXKHOCTM [J1 BO3MOXHOIO OTXO/a BO
BpemA nageHua aepesa (Pnc.57). CpexbTe BCe BeTBM BHU3Y AepeBa
Ha BblcoTe A0 2 m. CaenanTe ropu3oHTasIbHbIV MPOMNWS C TO CTOPOHE
[epeBa, Ha KOTopylo oHo ByaeT nagatb. M 6|/1Ha 3TOro nponwuna He
AOMKHa npesbiwaTth 1/4 gnametpa crtBona (1 - Puc.58). MprmepHo Ha
10 cm Bbille caenarite B CTBOSIE NPONWAN, coe;u/lHMB €ro C nepBbIM, TaK
4TObbI MOXKHO ObISIO M3BNEYbL U3 ApPeBa KVH. B 3ToM HanpasneHun
JepeBo byaeT napath (2 — Prc.58).

3aTem cpenanTe OCHOBHOW MPOMNW Ha NPOTUBOMOJSIOXHOWN CTOPOHE
aepesa. HaumHante nunmtb NnpumMepHO Ha 4-5 cm Bblle LeHTpa
nepsoro nponuna (3 — Pnc.58).

Hukorga He nponunmBariTe AepeBO NOMHOCTLIO, BCEraa OCTaBnAnTe He
pacnuneHHon cepeauny (A, Pnc.59-60), 3To NO3BOMUT BaM YNpasniATb
HanpasneHnem nageHua aepesa. BctaBbTe B OCHOBHOWM MPONWA KNMH
[0 Havana nafeHus fepesa A TOro, yTobbl AePEBO HE 3aXao LWNHY
LLENHOW Nunbl.

Ecnu grameTp gepesa 60nbLue AfVHDI LWHBI UMb, CAeNaTe OCHOBHOM
NpONun Tak, Kak nokasaHo Ha Puc. 60.

NORMAS DE TRABAJO

ATENCION - El derribamiento de un arbol es una operacién
que requiere experiencia. No intentar derribar un arbol
si no se es experto. EVITAR TODAS LAS OPERACIONES
PARA LAS CUALES NO SE CUENTE CON LA PREPARACION
NECESARIA. Se recomienda a los usuarios inexpertos
abstenerse de derribar arboles cuyo tronco tenga un
diametro superior a la longitud de la barra.

Si se usa la motosierra por primera vez, efectuar algunos
cortes sobre un tronco estable para familiarizarse con el
producto en accion. Durante el corte acelerar al maximo.
No hacer fuerza sobre la motosierra; su solo peso permitira
cortar con un esfuerzo minimo.

A ATENCION - No corte cuando hace mal tiempo, con
escarsa visibilidad o con temperaturas demasiado rigidas
o elevadas. Asegurese de que no hay ramas secas que
pueden caer.

ABATIMIENTO

Para derribar y seccionar un arbol se debe sacar ventaja del
trinquete, utilizindolo como eje. Estudiar bien el arbol y el terreno
circunstante antes de empezar a cortar. Liberar la zona de trabajo.
Prepararse una amplia posibilidad de retroceso para el momento
en que el arbol iniciard la caida (Fig. 57). Quitar eventuales ramas
presentes en la parte inferior del tronco hasta una altura de 2 m.
Efectuar un corte perpendicular a la planta, correspondiente a 1/4
del didmetro del tronco, iniciandolo de la parte donde se prevee
la caida (1 - Fig. 58). Aproximadamente 10 cm mds arriba iniciar un
segundo corte que se una con el final del primero. Se extraera de
este modo una cufa y en esa direccion caera la planta (2 - Fig. 58).
Practicar ahora en la parte opuesta al primer corte el verdadero
corte de abatimiento. Debera efectuarse 4-5 cm por encima del
primer corte (3 - Fig. 58).

Dejar siempre una bisagra (A, Fig. 59-60) que permite el control de
la direccion de caida. Meter una cufia en el corte de abatimiento
antes de que el arbol comience a moverse para evitar que la barra
de la motosierra se bloquee.

Si el didmetro del tronco es superior a la longitud de la barra,
realizar el corte de abatimiento como se indica en la Fig. 60.
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DESRAMANDO

a) Comece sempre desde o diametro maior e dirija-se até
a ponta para desramar a planta ou eventuais ramos
secundarios.

b) Procure sempre a posicao mais estavel e segura antes
de acelerar a motoserra. Se for necessario, mantenha
o equilibrio apoiando o joelho mais perto do préprio
tronco.

¢) Mantenha a motoserra apoiada no tronco para nao se
cansar excessivamente, rodando-a sobre o lado esquerdo
ou direito segundo a posicdo do ramo que deve ser
cortado. (Fig. 61).

d) No caso de ramos sob tensdo, procure uma posicao
segura para se proteger de um possivel golpe de chicote.
Inicie sempre o corte pela parte oposta a dobra.

A ATENCAO - Nao use a borda superior da ponta da
barra sobretudo para desramar porque corre-se o
risco de receber um contra-golpe.

PODANDO

Antes de iniciar a cortar o tronco, controle como este esta

apoiado ao solo; Isto permitird corta-lo no modo correto

evitando que a barra fique bloqueada no meio do tronco.

a) Comece a cortar pela parte superior, aproximadamente
1/4 do diametro (1 - Fig.62). Termine o corte na parte
inferior (2 - Fig.62). Desta maneira o corte serd sempre
perfeito e a barra nao ficard bloqueada no tronco.

b) Inicie o corte pela parte inferior, aproximadamente 1/4
do diametro (1 - Fig.63). Termine o corte na parte superior
(2 - Fig.63).

A ATENCAO - Se a madeira se fechar sobre a corrente
durante o corte, pare o motor, levante o tronco e
troque-lhe posicao (Fig. 64). Nao tente liberar a
corrente puxando a pega da motoserra.

LIMBING

a) Always start from the larger diameter and move towards
the tip to cut off limbs and any secondary branches.

b) Always find the safest and most stable position before
accelerating the chainsaw. If necessary, keep your balance
by resting your knee on the trunk itself.

c) Keep the chainsaw on the trunk so as not to get too tired,
turning it onto the left- or right-hand side depending on
the position of the branch to cut (Fig. 61).

d) In the case of branches under tension, find a safe position
to protect yourself if they whip back. Always start the cut
from the opposite side to the bend.

A WARNING - Do not use the upper edge of the tip of
the guide bar to cross-cut; otherwise you might risk
a kickback.

BUCKING

When bucking up the trunk to desired lengths, there is one

basic rule to follow. Look to see where the trunk is supported,

and determine which way the two halves will fall when cut.

a) If the trunk is supported at both ends, first make a small
cut at the top (1 - Fig. 62), then complete the cut from the
bottom (2 - Fig. 62). This will avoid pinching the saw.

b) If the trunk is supported at one end or near the center,
first make a small cut from underneath (1 - Fig. 63), then
complete the cut from the top (2 - Fig. 63).

A WARNING - If the saw becomes pinched in the trunk,
stop the engine, lift the log and change its position
(Fig. 64). Never attempt to free the saw by pulling on
it.

EBRANCHAGE

a) Commencez toujours par le diamétre le plus grand
en allant vers la pointe pour ébrancher la plante ou
d'éventuelles branches secondaires.

b) Cherchez toujours la position la plus stable et la plus sare
avant d’accélérer la tronconneuse. Maintenez I'équilibre,
s'il le faut, en appuyant le genou plus proche du tronc.

¢) Tenez la trongconneuse appuyée au tronc pour ne pas
trop vous fatiguer, en tournant sur le c6té gauche ou sur
le co6té droit suivant la position de la branche a couper
(Fig.61).

d) Lorsque vous avez affaire a des branches sous tension,
cherchez une position sGre pour vous protéger
d'éventuels coups de fouet. Commencez toujours la
coupe du coté opposé au pli.

A ATTENTION - N'utilisez pas le bord supérieur de la
pointe du guide, surtout pour ébrancher, parce que
vous courez le risque de recevoir un contrecoup.

DEBITAGE

Avant de commencer a débiter le tronc, vérifiez la facon

dont il est appuyé au sol. Ceci permet de le couper de facon

correcte en évitant ainsi que le guide reste coincé au milieu
du tronc.

a) Commencez a couper la partie supérieure pour environ
1/3 du diamétre (1-Fig. 62). Terminez la coupe par la partie
inférieure (2-Fig. 62). De cette facon la coupe sera parfaite
et le guide ne restera pas coincé dans le tronc.

b) Commencez a couper la partie inférieure pour environ 1/3
du diamétre (1-Fig. 63). Terminez la coupe par la partie
supérieure (2-Fig. 63).

A ATTENTION - Si le guide coince dans une entaille,
arrétez le moteur, soulevez le tronc et changez-le de
position (Fig. 64). Ne tentez pas de libérer la chaine
en tirant sur la poignée de la trongonneuse.
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OBPE3KA BETOK

a) Bcerga HaumMHalTe ¢ TOro MecTa, rae CTBOJ HanbosnbLLero
OvameTpa U ABUraniTecb Mo HanpaBieHUIo K BepLivHe
JepeBa, cpe3as Bce Cyuba 1 bonee menkune BETKN.

b) MNMpwn Hauane paboTbl 3aliMUTe Hanbonee yCTONUMBYIO 1
6e3onacHyo No3muumio JO TOro, KaK 3anyctute nuny. Ecnm
NMOHaZo6WTCA, MOXHO YNepeTbCA KOJIEHOM O e peBO.

) Mpwn obpeske BETOK AepKUTE MY Tak, YTOObl ycTaBaTbh
KaK MOXHO MeHbLUe, 1 NoBOpauynBaiTe ee BNPaBo UK
B/IEBO, B 3aBUCHMOCTU OT PacnonoXeHus obpesaemon
BETKM (pnc.61).

d) B cnyyae, ecniv BETKM HaxodATCA NOA Harpy3Kon, 3aimMute
6e3onacHoe NonoxeHve, YTobbl He NMonacTb nog yaap,
ec/In OHU pacnpsamMATCcA. Bcerga nunnte co CTOPOHbI
MPOTVBOMONOXKHOW N3rnoy.

A BHUMAHUE - Henb3a ncnonb3oBaTtb ANA NUaeHUs
BepXHUI Kpalli KOHYMKa WNHbI, 0cO6eHHO ansa
o6pe3Kn BeTOK. B npoTuBHOM cnyuyae Bbl MoXeTe
nonacTtb nog otaauvy.

PACKPA>KEBKA CYYbEB

MNepen Hayanom pacnuioBkM GpeBHa NOCMOTPUTE, KaKUM

06pa3oM OHO NEXNT Ha 3emJle; 3TO N03BONMT BaM npaBrnbHO

BECTM ee, He JomnycKas, YToObl WNHA OKa3anacb 3a)kaToi B

GpeBHe.

a) BHauane cpenanTe pacnun cBepxy, NPMMEPHO Ha
1/4 pnametpa (1 - Pnc.62). 3aBeplunte pacnun CHU3Y
(2 - Pnc.62). B aTom cniyyae nonyumTca MaeanbHbI pacnmn
W LWUMHA HEe OKAXKeTCs 3a)kaTol B OpeBHe.

b) BHauane cpenante pacnun CcHM3y, NpumMepHo Ha 1/4
anametpa (1 - Puc.63). 3aBepwnte pacnun ceepxy
(2 - Pnc.63)

A BHVUMAHWE - Ecan uyenb 3a)Kano, BbiKAwYUTE
ABUraTenb, NOAHUMMNTE GPEBHO U M3IMeHUTe
ero nonoxeHue (Puc. 64). Hn B Koem cnyyae He
nbiTaiTecb 0CBO60OANTDL Lienb, fiepras 3a pyuKky
nunbl.

DESRAMADO

a) Comenzar siempre desde el diametro mayor y dirigirse
hacia la punta para desramar la planta o eventuales ramas
secundarias.

b) Buscar siempre la posicion mas estable y segura antes
de acelerar la motosierra. Si es necesario mantener el
equilibrio apoyando la rodilla mas cercana al tronco en el
mismo.

¢) Mantener la motosierra apoyada apoyada al tronco para
no cansarse excesivamente, girandola sobre el lado
izquierdo o derecho segun la posicién de la rama que se
debe cortar (Fig. 61).

d) En el caso de ramas bajo tensién buscar una posicién
segura para protegerse del posible golpe de latigo. Iniciar
siempre el corte por la parte opuesta a la doblez.

A ATENCION - No use el borde superior de la punta de
la barra cuando debe desramar, corre el riesgo de
recibir un contragolpe.

CORTE

Antes de cortar el tronco, controlar cémo esta apoyado al

suelo. Esto permitira cortarlo en el modo correcto evitando

que la barra quede bloqueada en medio del tronco.

a) Comenzar a cortar por la parte superior, aproximadamente
1/3 del didmetro (1-Fig. 62). Terminar el corte en la parte
inferior (2-Fig. 62). De esta forma el corte sera perfecto y
la barra no quedara bloqueada en el tronco.

b) Iniciar el corte en la parte inferior, aproximadamente 1/3
del didametro (1-Fig. 63). Terminar el corte desde la parte
superior (2-Fig. 63).

A ATENCION - Si la madera se cierra sobre la cadena
durante el corte, parar el motor, levantar el tronco
y cambiar posicion (Fig. 64). No tratar de liberar la
cadena tirando por la empuiiadura de la motosierra.
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A

USOS PROIBIDOS

ATENCAO - Seguir sempre as normas de seguranca.
Esta motosserra foi concebida e fabricada para o
abate, o corte e a poda de arvores ou arbustos e
para o corte de objectos de madeira. E proibido
cortar outros tipos de materiais. As vibracoes e
os contragolpes sao diferentes e os requisitos de
seguranca nao seriam respeitados. Nao utilize a
motoserra como alavanca para levantar, deslocar ou
quebrar objetos.

E proibido aplicar na tomada de forca da motoserra
utensilios ou aplicacdes que nao sejam aqueles
indicados pelo construtor.

ATENCAO - Corte apenas madeira ou materiais a base
de madeira. Nao corte metal, plastico, alvenaria ou
materiais de construcdo que nao sejam de madeira.

PRECAUCOES PARA A ZONA DE TRABALHO

Nao trabalhe préximo de fios eléctricos.

Trabalhe apenas quando a visibilidade e a luz séao
suficientes para ver claramente.

Nao caminhar para tras.

Parar o motor antes de apoiar o motosserra.

Prestar especial atencao e cuidado, quando se usam as
proteccdes, porque estes equipamentos podem limitar
a capacidade de ouvir os sons que indicam os riscos
(chamamentos, sinais, avisos, etc.)

Seja extremamente cauteloso quando trabalhar em
inclinacdes ou terrenos irregulares.

Nao corte acima do nivel dos ombros; se pegar na
motosserra numa posicdo mais elevada, tornar-se-a dificil
controlar e contrariar as forcas tangenciais (kickback).

Corte apenas quando a visibilidade e a luz sdo suficientes
para ver claramente.

Nao corte em cima de uma escada, é extremamente
perigoso.

Pare a motosserra se a corrente embater num corpo
estranho. Inspeccione a motosserra e mande reparar as
partes danificadas, se necessario.

Mantenha a corrente sem sujidade e areia. Mesmo uma
pequena quantidade de sujidade diminui rapidamente a
capacidade de corte da corrente e aumenta a possibilidade
de kickback.

Mantenha sempre secas e limpas as pegas.

Cortando um tronco ou ramo em tensao, preste atencao
para que nao o surpreenda a instantanea diminuicdo da
tensdao da madeira.

Tome o maximo cuidado cortando ramos pequenos ou
arbustos que possam bloquear a corrente, ou ser projetados
contra o operador ou fazer-lhe perder o equilibrio.

PROHIBITED USE
A WARNING - Always follow the safety regulations. This

A

chain saw is designed and built for felling, bucking
and limbing trees or shrubs and for cutting wooden
objects. It is forbidden to cut other types of material.
Vibrations and kickback vary with different materials
and the requirements of the safety regulations would
not be respected. Do not use the chainsaw as a lever
for lifting, moving or splitting objects. Do not lock
it over fixed stands. It is forbidden to hitch tools or
applications to the P.t.o. that are not specified by the
manufacturer.

WARNING - Cut only wood or materials made from
wood. Do not cut metal, plastics, masonry or non-
wood building materials.

PRECAUTIONS FOR THE WORK AREA

Do not work near electrical cables.

Work only in conditions offering sufficient visibility and
light to see clearly.

Stop the engine before setting the chainsaw down.

Be particularly cautious and alert when wearing ear
protectors, as these can restrict your ability to hear sounds
indicating danger (shouts, signals, warnings, etc.)

Be extremely careful when working on slopes or uneven
surfaces.

Do not cut above chest height, as a saw held higher is
difficult to control against kickback forces.

Cut only when visibility and light are adequate for you to
see clearly.

Do not cut from a ladder, this is extremely dangerous.
Stop the saw if the chain strikes a foreign object. Inspect
the saw and repair parts as necessary.

Keep the chain out of dirt and sand. Even a small amount
of dirt will quickly dull a chain and increase the possibility
of kickback.

Always keep the handles dry and clean.

When cutting a limb that is under tension, be alert for
springback so you will not be struck when the tension in
the wood fibre is released.

Take great care when cutting small branches or shrubs
which can block the chain, be thrown back towards you or
cause you to lose your balance.

USAGES INTERDITS

A

ATTENTION - Suivre les regles de sécurité. Cette
tronconneuse est congue et fabriquée pour abattre,
tailler et élaguer des arbres ou des arbustes et
pour découper des objets en bois. Il est interdit
de couper d'autres matériaux. Les vibrations et le
rebond sont en effet différents et les mesures de
sécurité ne seraient pas respectées. N'utilisez pas la
tronconneuse comme levier pour lever, déplacer ou
casser quoi que ce soit. Il est interdit de brancher sur
la prise de force de la tronconneuse des outils ou des
applications autres que ceux que le constructeur a
indiqués.

ATTENTION - Ne coupez que du bois ou des
matériaux dérivés du bois. Ne coupez ni métaux, ni
plastiques, ni pieces de magonnerie ou tout autre
matériau qui ne serait pas dérivé du bois.

PRECAUTIONS POUR LA ZONE DE TRAVAIL

Ne vous approchez pas des fils électriques.

Travaillez uniquement lorsque la visibilité et I'éclairage sont
suffisants.

Coupez le moteur avant de poser la tronconneuse.

Soyez particulierement attentif et vigilant lorsque vous
portez des casques de protection car de tels équipements
peuvent limiter la capacité d'entendre les signaux sonores
d'avertissement (alarmes, signaux d'avertissement, etc.)

Soyez particulierement prudents lorsque vous travaillez sur les
terrains en pente ou accidentés.

Ne coupez pas en dessus dans la hauteur de poitrine, car il est
toujours plus difficile de contréler une tronconneuse placée en
hauteur en cas de rebond.

Ne procédez a des travaux de coupe que si la visibilité et la
luminosité vous permettent d'y voir clairement.

N'utilisez pas la tronconneuse sur une échelle.

Arrétez la trongconneuse si la chaine heurte un corps étranger.
Inspectez la tronconneuse et effectuez les réparations si
nécessaire.

Eliminez la poussiére et le sable déposés sur la
tronconneuse. Méme une tres faible quantité de crasse
peut trés rapidement émousser une chaine et augmenter
le risque de rebond.

Veillez a ce que les poignées soient toujours propres et
seches.

Pendant la coupe d’un tronc ou d’une branche en tension,
faites attention a ne pas vous faire surprendre par le
relachement instantané de la tension du bois.

Faites extrémement attention en coupant les petites
branches ou les arbustes qui peuvent bloquer la chaine ou
étre projetés contre vous et vous faire perdre I'équilibre.
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NPOAYKTbI, SANPELLEHHBIE K MPUMEHEHUIO

A

BHVMMAHMWE - Bcerga npugepXuBanitecb MHCTPYKLUMN
no 6e3onacHocTy. JTa LienHas Nwia npepgHasHayeHa g
BaJIKu fieca, pacnunvBaHua 1 06py6Kn cyubeB fiepeBbeB
1 KYCTOB, a TaKXKe /1A pacnuivBaHuA iecomaTepranos.
3anpeujaetca nuNUTbL Apyrue martepuanbl. [pyrue
MaTtepuasnbl MMeIoT UHbIe YNPYrocTb 1 oTgavy 1, No3ToMy
npu pa6oTte cHUMIN 6e30MacHOCTb He MOXeT 6bITb
obecneyeHa. LienHyio nwy Henb3s NPUMEHATb KaK pblyar
ANA NOAHATNA NN NepeMeLleHe NPeAMEeTOB, a TaKKe
AnA packanbiBaHUA npeameToB. Henb3a octaHaBnMBaTb
Lienb 0 HeNMoABVRKHYHO onopy. 3anpeLleHo 1Cnob3oBaTh
NpUCNoco6seHNA N NHCTPYMEHTbl OT/JIMYHbIE OT
yKasaHHbIX NPov3BoAUTeNeM.

BHUMAHUE - Munnte TONbKO ApeBeCcUHY u
necomarepuanbl. He nunnre metann, nnacrmaccy, KameHb
1 Apyrve matepua’ibl, U3roToBJ/IEHHbIE He U3 APeBecHbI.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU B OTHOLUEHUN PABOYEN
30Hbl

He paboralite BONM3U 3nEKTPONPOBOAOB.

PaboTalnTe TONbKO B YCAOBUAX XOPOLIEN BUAMMOCTU 1
OCBELLEHVIA.

Mpwr NCNONb30BaHUM MALLNHbI HE NATLTECH HA3ag,

Bbikntouarite ABUratenb nepeq Tem, Kak onyckatb 6eHsonna Ha
3emto.

Byabte 0cob60 BHUMaTeSIbHbI NPU UCMONb30BaHUN CPEACTB
WHAVBUAYANbHOW 3aluThl, T.K. Takne cpeactsa MoryT
OrpaHNYMBaTb BaLlly COCOOHOCTb CrIbILLATL NPefynpexaatoLme
3BYKOBbIE CUTHasbl (KPUKW, TyAKW 1 T.4.).

Bynbre MakcMManbHO OCTOPOXHbI MPK paboTe Ha HaKJTOHHbIX
WM HEPOBHbIX YYacTKax.

He nunute Ha BbiCOTe BbIle YPOBHSA MJeY; yaepXusas
LienHyto Nuy C/IMILKOM BbICOKO, MOXKET OKa3aTbCA C/TOXKHO
KOHTPONMPOBATb BO3AENCTBME KacaTeNbHbIX CU (OTCKOKMU
LUMHbI).

Munute TONbKO B YCNOBUAX LOCTaTOYHON BUMAMMOCTU U
OCBeLLEHVS.

He nunuite, cTtosa Ha necTHULLe, NOCKOJIbKY 3TO Ype3BblYaliHO
ornacHo.

OcTaHoBUTE LIEMHYIO NIATY, €CIN LieMb YAapAETCA O MOCTOPOHHMIA
npeamert. MNpoeepbTe 6eH30MUNy 1 B Cllyyae HeOOXOANUMOCTY
OTPEMOHTUPYIATE MOBPEXEHHbBIE feTau.

Cnegute 3a TeMm, YToObI HA LiENW He GblIO rPA3U 1 necka. daxe
HebOosbLIOe KONIMYECTBO IPA3UN ObICTPO CHUXKAET PEXYLLYIO
CMOCOBHOCTb Lieni 1 YBEIMUMBAET PUCK OTCKOKA LLIMHBI.
Cnepute, UTOGbI PYKOATKM ObIN CYXYMU U YACTBIMMN.

Mpw nuneHun 6peBeH Nog Harpyskon beperntecb oTaauw,
yTOObI He OKa3aTbCA NOJ YAAPOM, KOrja BOJIOKHA APEBECUHDI
0CBOOOAATCA.

ByabTe KpariHe OCTOPOXHbI NPV MUIEHN MENKKX BETBEN LN
KYCTOB, KOTOpble MOryT GMIOKMPOBaTh LieMb Ui OTOPOCHTbL BaC
Ha3agl 1 3aCTaBUTb NOTEPATL PaBHOBECKE.

USOS NO ADMITIDOS
A ATENCION - Seguir siempre las normas de seguridad.

A

Esta motosierra esta diseihada y construida para
derribar, seccionar y desramar arboles y arbustos
y para cortar objetos de madera. Esta prohibido
cortar otros tipo de materiales. Las vibraciones y
el contragolpe son diferentes y los requisitos de
seguridad no serian respetados. No usar la
motosierra como palanca para levantar, mover o
partir objetos. Esta prohibido aplicar a la toma de
fuerza de la motosierra utensilios o accesorios que
no sean los indicados por el constructor.

ATENCION - Corte solamente madera o materiales
de madera. No corte metal, plastico, mamposteria ni
materiales de construccion que no sean de madera.

PRECAUCIONES EN EL AREA DE TRABAJO

No trabajar cerca de cables eléctricos.

Trabajar s6lo cuando la visibilidad y la luz sean suficientes
para ver claramente.

Detener el motor antes de apoyar la motosierra.

Prestar atencién especialmente cuando se estén utilizando
dispositivos de proteccidon que pueden limitar la capacidad
de oir sonidos que indican riesgos (avisos, sefales,
advertencias, etc.).

Tener mucho cuidado al trabajar en pendiente o sobre
terrenos irregulares.

No corte con la motosierra por encima de la altura del
pecho, puesto que si esta en una posicion mas alta resultara
dificil controlarla frente a fuerzas de rebote.

Corte solamente cuando la visibilidad y la iluminacion sean
las adecuadas para ver con claridad.

No corte subido a una escalera, ya que es muy
peligroso.

Pare la motosierra si la cadena golpea algun objeto extrafio.
Inspeccione la motosierra y repare las piezas segun sea
necesario.

Mantenga la cadena limpia y sin arena. Incluso una
pequefa cantidad de suciedad hard que la cadena pierda
brillo rdpidamente y aumentara la posibilidad de que se
produzcan rebotes.

Mantener siempre secas y limpias las empunaduras.
Cortando un tronco o una rama en tension, prester atencién
para que no le sorprenda la instantanea disminucién de la
tensioén de la madera.

Tener mucha precauciéon cortando ramas pequefas o
arbustos que pueden bloquear la cadena o ser proyectados
contra usted y hacerle perder el equilibrio.
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A ATENCAO: durante as operagdes de manutencio use
sempre luvas de protecao.

AFIAMENTO DA CORRENTE

O passo da corrente (Fig. 66) é de .325"x.050".

Afiar a corrente utilizando luvas de protecao e lima curva de
@48 mm (3/16").

Afie sempre a corrente desde o interior até o exterior do
cortante (Fig. 65) respeitando os valores conforme mostra a
Fig. 66.

Os elos cortantes, depois do afiamento, devem ser todos da
mesma largura e comprimento.

A ATENCAO - A corrente deve ser afiada cada vez que
se observar que as maravalhas forem de dimensoes
muito reduzidas como a normal serradura.

Cada 3-4 afiamentos é necessario controlar e se for preciso
limar o delimitador de profundidade, utilizando uma lima
plana e o gabarito apropriado fornecidos como optional, e
depois arredondar o angulo anterior (Fig. 67).

A ATENCAO - A correta regulagiao do delimitador de
profundidade é tao importante quanto o correto
afiamento da corrente.

BARRA

As barras com pinhdo na ponta devem ser lubrificadas com
graxa usando uma seringaci)ara lubrificacédo (Fig. 68).

A barra tem que ser rodada cada 8 horas de trabalho para
permitir um desgaste uniforme.

Mantenha limpa as ranhuras da barra e o orificio de
lubrificacdo com o raspador fornecido como optional
(Fig. 69).

Controle que as guias da barra sejam paralelas e, se
necessario, tire as rebarbas laterais com a lima plana (Fig. 70).

A ATENCAO - Niao monte nunca uma corrente nova
sobre um pinhao desgastado (Fig. 71).

A WARNING - Always wear protective gloves
during maintenance operations. Do not carry out
maintenance when the engine is hot.

CHAIN SHARPENING

The pitch of the chain (Fig. 66) is .325"x.050"

Sharpen the chain using protective gloves and a round file of
@ 4.8 mm (3/16").

Always sharpen the cutters only with outward strokes
(Fig. 65) observing the values given in Fig. 66.

After sharpening, the cutting links must all have the same
width and length.

A WARNING - A sharp chain produces well-defined
chips. When your chain starts to produce sawdust, it
is time to sharpen.

After every 3-4 times the cutters have been sharpened you
need to check the height of the depth gauges and, if
necessary, lower them using the flat file and template
supplied optional, then round off the front corner (Fig. 67).

A WARNING - Proper adjustment of the depth gauge is
as important as proper sharpening of the chain.

GUIDE BAR

The guide bars provided with a sprocket at their tip must be
lubricated with grease using a lubrication syringe (Fig. 68).
The bar should be reversed every 8 working hours to ensure
uniform wear.

Keep the bar groove and lubrication hole clean using the bar
groove cleaner supplied optional (Fig. 69).

Check the bar rails frequently for wear and, if necessary,
remove the burs and square-up the rails using the flat file
(Fig. 70).

A WARNING - Never mount a new chain saw on a worn
sprocket (Fig. 71).

A ATTENTION - Pendant les opérations d'entretien,
portez toujours des gants. Laissez refroidir le
moteur avant d'intervenir.

AFFUTAGE DE LA CHAINE

Le pas de la chaine (Fig.66) est de .325"x.050".

Portez des gants de protection lorsque vous affiitez la chaine
a l'aide d’une lime ronde de @ 4.8 mm (3/16").

AffGtez toujours en faisant mordre la lime en poussant vers
I'extérieur (Fig.65) et en ayant soin de respecter les valeurs
reportées sur la Fig.66.

Apres l'affitage, les gouges doivent étre toutes de la méme
largeur et de la méme longueur les unes par rapport aux
autres.

A ATTENTION - Il faut affliter la chaine a chaque fois
que les copeaux présentent des dimensions trés
réduites semblables a de la sciure.

Tous les 3-4 aff(tages, controlez et éventuellement “abattez”
le nez de gouge a l'aide d'une lime plate et du gabarit fourni
en option, aprés quoi, arrondissez I'angle antérieur (Fig.67).

A ATTENTION - Le réglage correct du nez de gouge est
aussi important que I'affiitage correct de la chaine.

GUIDE

Les guides munis de pignon a la pointe doivent étre lubrifiés
avec de la graisse, en se servant d'une seringue pour
lubrification (Fig.68).Retournez le guide toutes les 8 heures
de travail pour répartir I'usure.

Nettoyez la rainure du guide et le trou de lubrification, a
I'aide d’un racloir fourni en option (Fig.69). Controlez que les
rainures du guide soient paralléles et si cela s'avére
nécessaire, ébavurez les bords avec une lime plate (Fig.70).

A ATTENTION - Ne montez jamais une chaine neuve
sur un pignon usé (Fig.71).
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A BHMMAHUE - NpoBoaA TexHnyeckoe o6cnyKnsaHue,
BCcerga HapeBalTe 3awMTHbie nepuyaTtkm. He
npoBoauTe Kaknx-nu6o onepauuii, noka gsurartesnb
He OCTblN.

3ATOYKA LENMU

LLar uenu (Puc. 66) coctaBnset .325"x.050".

3aTaumBatb yenb CriefyeT KpyribiM HanuibHUKOM AMaMeTpom
4,8 mm (3/16") 06A3aTeNbHO HAZlEB 3aLUMTHbBIE NEPYATKN.

Bcerga 3aTaunBanTe 3y6bA TONIbKO ABVMXEHWEM HamnUibHUKA
Hapy»Xy (puvc. 65), cobniogasn pa3mepbl, NOKa3aHHble Ha puc. 66.
Mocne 3aTouky BCe pexylune KPOMKK [OSIKHbI UMeTb
OOVHaKOBble LWWPUHY U BSIUHY.

A BHUMAHUE - Lienb cnepyet 3aTaunBaTbh KaXablin pas,
Korga Bbl yBugute, 4to oHa HauMHaeT faBaTb MeJKue
ONWIKW.

Mocne KakAbix 3-4 3aTouveKk cnegyeT KOHTPOAMPOBATb
N Npy Heo6XoAMMOCTY CTauMBaTb OFPaHNYNUTENDb TYyOUHDI,
Nonb3yACb Af1A 3TOr0 MIOCKUM HanMNbHUKOM 1 CreumasnbHbIM
HaMUIbHNKOM, MOCTaB/IAEMbIM B KayecTBe Onumu, nocsne yero
cnegyeT CKpyrnuTb nepegHuin yron (Puc.67).

A BHUMAHWUE - I16pa3vmbuas| perynnpoBkKa
orpaHnyuymnTenAa rmyounHbl CTOJIb XKe BaXHa, KakK n
npaBwibHasA 3aTOYKa Lienm.

LWMHA

HanpaBnawouyo wWKHY, C pacrnoioXeHHOW Ha KOHLue

?ges,qgst;mm, cnepyeT cMasblBaTh, MCMOSb3yA WNPUL-MacieHKy
nc. 68).

LnHy cnepyeT nepeBopaunBaTh Kaxible 8 4acoB paboTol,

yTO6bI 0H6ECNEeUNTb PABHOMEPHDIN N3HOC.

Cnegute 3a UACTOTOW Masa LUMHbI N CMAa304YHOro OTBEPCTUSA,

npoynanTe nx crneymnanbHbiIM CKPeOKOM, NOCTaBAAEMbIM B

KauecTtse onuuu (Puc. 69).

MpoBepslTe, UTOObl HanpaBnAwlWMEe WUHbI OblK

napannenbHbIMU 1, MPU HeobXoAMMOCTY, yaananTe 6oKoBble

3ayceHLbl NIOCKM HanunbHUKOM (Pnc.70).

A BHMMAHME: Hukorga He HagieBaiiTe HOBYIO Lienb Ha
N3HOLLEHHYI0 3Be3[104KY (puc. 71).

A ATENCION - Durante las operaciones de manutencién
llevar siempre los guantes de seguridad. No efectuar
la manutencion con el motor caliente.

AFILADO CADENA

El paso de la cadena (Fig. 66) es de .325"x.050".

Afilar la cadena utilizando guantes de seguridad y lima
redonda de @ 4.8 mm (3/16").

Afilar siempre la cadena desde el interior hacia el exterior del
filo (Fig. 65) respetando los valores que figuran en Fig. 66.
Los eslabones cortantes, después del afilado, deben ser
todos de la misma anchura y longitud.

A ATENCION - La cadena debe ser afilada cada vez que
se observe que las virutas son de dimensiones muy
reducidas, como el normal aserrin.

Cada 3-4 afilados es necesario controlar y, eventualmente,

limar el delimitador de profundidad sirviéendose de la lima

plana y de la lima suministrada como opcional,

&eguégl)amente se debera redondear el dngulo anterior
ig. 67).

A ATENCION - La correcta regulacion del delimitador de
profundidad es tan importante como el correcto
afilado de la cadena.

BARRA
Las barras con pinén en la punta deben ser lubricadas con
cL;rasa usando una jeringuilla para lubricacién (Fig. 68).
a barra se debe girar cada 8 horas de trabajo para permitir
un desgaste uniforme.
Mantener limpias las ranuras de la barra y el orificio de
I(E'brigg)cién con la rasqueta suministrada como opcional
ig. 69).
Co%trolar que las Iguias de la barra sean paralelas y, si es
?Fgce;g)rio, quitar [as rebabas laterales con la lima plana
ig. 70).

A ATENCION - No montar nunca una cadena nueva
sobre un pifén (Fig. 71).
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FILTRO DE AR - Rode o botao (A, Fig. 72) e controle diariamente o
filtro de ar (B). Limpe com desengordurante Emak céd. 001101009,
lave com &gua e sogre a distancia com ar comprimido do interior
para o exterior. Substitua o filtro se estiver muito entupido ou
danificado.

A ATENCAO! - Quando tornar a montar o filtro (B), encaixe-o
firmemente no espaco apropriado da tampa (C).

FILTRO COMBUSTIVEL - Verifique regularmente as condicdes do
filtro de combustivel, no caso de muita sujeira, substitua-o (Fig.73).

BOMBA DO OLEO (automatica regulavel) - O escoamento se
regfula previamente na fabrica. O fluxo do dleo pode ser variado
pelo operador, segundo as necessidades, através do parafuso de
regulacdo apropriado (Fig.74). O fluxo do 6leod s6 é possivel com a
corrente em movimento.

A ATENCAO - Nio utilize nunca éleo reciclado.

GRUPO DE ARRANQUE - Mantenha livre e limpos os orificios de
arrefecimento do carter do grupo de arranque (Fig.75) com pincel
ou ar comprimido.

MOTOR / VALVULA DE DESCOMPRESSAO - Limpe regularmente
as alhetas do cilindro com pincel ou ar comprimido (Fig.76). A
acumulacdo de impurezas sobre o cilindro pode provocar
aquecimento anormal prejudicial ao bom funcionamento do motor.
Controle e limpe eventuais impurezas na base da valvula de
descompressao; poderia ficar aberta.

VELA - Rode o botao (A, Fig. 72) e controle diariamente a vela.
Recomenda-se a limpeza da vela e o controle a distancia dos
elétrodos (Fig.77). Utilize vela NGK CMR7A ou de outra marca de
grau térmico equivalente.

FREIO DA CORRENTE - No caso em que o freio da corrente ndo
funcionar corretamente, desmonte o carter cobre-corrente e
limpe a fundo os componentes do freio. Quando a fita do freio da
corrente estiver desgastada e/ou deformada, troque-a (A, Fig.78).
Verifique e substitua, se necessério, a paragem de seguranca da
corrente (B, Fig.78).

BARRA - Rodar a barra e verificar que os orificios de lubrificacdo
estejam livres de impurezas (Fig.79).

AIR FILTER - Rotate the knob (A, Fig. 72) and check the air filter (B)
each day. Clean with Emak degreaser p/n 001101009, rinse with
water and blast dry with compressed air, not too close, blowing
from the inside outwards. Renew the filter if heavily clogged or
damaged.

A\ WARNING! - When refitting the air filter (B), fit it into the
cover (A) well, before reassembly.

FUEL FILTER - Check the fuel filter periodically. Replace it if too
dirty (Fig. 73).

OIL PUMP (automatic/adjustable) - Flow adjustment is pre-set
by the manufacturer. Oil flow can be adjusted by the operator
according to specific requirements by means of the special
adjusting screw (Fig. 74). Oil flow occurs only when the chain is
moving.

A WARNING - Never use scavenge oil.

STARTING UNIT - Use a brush or compressed air to keep the
cooling louvers of the starter assembly free and clean (Fig. 75).

ENGINE / DECOMPRESSION VALVE - Clean the cylinder fins
(Fig. 76) with compressed air or a brush periodically. Dangerous
overheating of engine may occur due to impurities on the cylinder.
Check the base of the decompression valve; clean away any
residues, which could cause the valve to stay open.

SPARK PLUG - Rotate the knob (A, Fig. 72) and check the spark
plug each day. Clean the spark plug and check the electrode gap
(Fig. 77).

Use NGK CMR7A or of other brand with the same thermal grade.

CHAIN BRAKE - If the chain brake does not work properly, remove
the chain cover and the clean brake components. Replace the chain
brake band if worn or deformed (A, Fig. 78).

Check and, if necessary, replace the chain safety stop (B, Fig. 78).

GUIDE BAR - Turn the guide bar and check that the lubrication
holes are free from impurities (Fig. 79).

FILTRE A AIR - Tourner le pommeau (A, Fig. 72) et contrblez tous
les jours le filtre a air (B). Nettoyer avec du dégraissant Emak cod.
007101009, laver avec de I'eau et souffler a distance avec de I'air
comprimé de l'intérieur vers I'extérieur. Remplacer le filtre s'il est
fortement colmaté ou endommagé.

A ATTENTION! - Lors du remontage du filtre (B), sassurer de le
faire entrer parfaitement dans son logement du couvercle (C).

FILTRE CARBURANT - Vérifiez périodiquement les conditions du
filtre carburant; s'il est trop sale, mieux vaut le changer. (Fig.73).

POMPE A HUILE (automatique réglable) - Le débit est préréglé
a l'usine. L'opérateur peut varier la distribution de I'huile selon
les exigences, au moyen de la vis de réglage (Fig.74). Il n'y a débit
d’huile que lorsque la chaine est en mouvement.

A ATTENTION - N'utilisez jamais d’huile de récupération.

GROUPE DEMARREUR - Veillez a ce que les fentes de
refroidissement du carter du groupe démarreur soient toujours
dégagées (Fig.75). Utilisez un pinceau ou de I'air comprimé.

MOTEUR / VALVE DE DECOMPRESSION - Nettoyez réguliérement
les ailettes du cylindre a I'aide d’un pinceau ou d’air comprimé
(Fig. 76). Laccumulation d'impuretés sur le cylindre peut provoquer
des surchauffes nuisibles au bon fonctionnement du moteur.
Controéler et nettoyer les impuretés éventuelles qui se seraient
déposées a la base de la valve de décompression; celle-ci pourrait
rester ouverte.

BOUGIE - Tourner le pommeau (A, Fig. 72) et contrdlez tous les
jours le bougie. Il est recommandé de nettoyer la bougie et de
controler la distance entre les électrodes (Fig.77).

Utiliser une bougie NGK CMR7A ou autre marque avec degré
thermique équivalent.

FREIN DE CHAINE - Si le frein de chaine ne fonctionne pas bien,
démontez le carter protége-chaine et nettoyez a fond les éléments
du frein. Lorsque le ruban du frein de chaine est usé et/ou déformé,
remplacez-le (A, Fig.78).

Vérifiez et, si cela s'avere nécessaire, remplacez I'arrét de streté de
la chaine (B, Fig.78)

GUIDE - Tournez le guide et vérifiez czue les trous de lubrification
s

sont dégagés d'éventuelles impuretés (Fig.79).
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BO3AYWHbIN OUNBTP - Mosopaunsaa pyuky (A, Puc.72)
eXeflHeBHO NpoBepAnTe CoCToAHNE Bo3ngumoro ¢dunbTpa (B).
MpouncTnTe obe3xnpueatoWwnm cpeacteom Emak, kog 001101009,
npomonTe BOJON N NPOAYNTE C HEKOTOPOro PacCTOAHMA CXKaTbiM
BO3/1yXOM B HamnpaBneHUN N3HYTPU HapyXKy. 3ameHanTe GunbTp,
€CJ1M OH CUJIbHO 3aCOPEH UM MOBPEXKAEH.

A BHUMAHMUE! - MNpwn ycTtaHoBKe Ha mecTo ¢unbrpa (B),
npaBuibHO BCTaBbTe €ro B COOTBETCTBYIOL|Ee FHE3[0 B
Kpbiwke (C).

TOMIMBHbIA ®UNBTP - Mepuroanyeckn NposepsAliTe COCTOAHME
TOMANBHOIO vmbea. Ecnu oH oKaXkeTCcA CNMWKOM FPA3HbIM,
3ameHuTe ero (Puc.73).

MACNAHBIN HACOC (aBTOMaTn4eCKNn perynupyembin) -
Perynuposka pacxopa BbinosiHeHa Ha 3aBofje nsrotosuTene. Pacxopn
Macna MoXeT 6bITb MO HEOOXOAUMOCTY M3MEHEH OMepPaTopoM
C NOMOLLbIO perynnpoBoYHoro BuHTa (Puc. 74). Pacxon macna
NPOU3BOANTCA TONbKO, KOTAa Lienb ABUXETCA.

A BHUMAHUE - Hn B Koem cny4yae Helb3A NCNOJb30BaTb
oTpa6oTaHHOe macno.

CTAPTEP - Vicnonb3yinTe KACTOUYKY UAM CXKaTbli BO3AyX ANA
OUMCTKM OXNa)kaatoLmx oTeepcTun ctaptepa (Puc. 75).

ABUTATEJ1Ib/AEKOMMNPECCUOHHDbIN KNAMAH - MNeprnoanyeckn
ynctute pebpa umnmnHapa (prc. 76) CKaTbiM BO3AYXOM U LLETKOW.
OTnoxeHna rpAasmn Ha UWAMHAPE MOTyT NPUBECTU K neperpesBy
Aasuratensa. [fpoBepbTe OCHOBY AEeKOMMPECCMOHHOrO KnanaHa;
yfanuTte BCe OT/IOXKEHMUA rpA3uM, KOTopble MOTYT NpuUBeCTn K
3aK/IVHUBaAHMIO KNanaHa B OTKPbITOM COCTOAHNN.

CBEYA 3AXKUIAHUA - MosopaumrBsas pyuky (A, Pnc.72) exxenHeBHO
npoBepAnNTe COCTOAHME CBeyy 3aKuraHua. PekomeHgyetca
perynapHoO YMCTUTb CBEYY 3aXKUraHWA 1 MPOBEPATb 3a30p MeXAay
anektpodamu (Puc. 77). Ucnonbsyinte ceedy NGK CMR7A unn
APYrovi MapKu C TemMu e TemnepaTypHbIMU XapaKTeprUCTUKaMU.

TOPMO3 LIEMMW - Ecnn Topmo3s uyenu paboTtaet HeI'IEaBI/IJ'IbHO,
CHYMUTE KPbIWKY Leny 1 NpoYncTuTe Yyactu Topmo3sa. Ecnm neHta
TOPMO3a U3HoweHa unn gepopmnpoBaHa, 3ameHuTe ee (A, Puc. 78).
MpoBepbTe 1, ec HeOOXOAUMO 3aMeHUTe MPefoXPaHNTeNbHbIN
cTonop uenu (B, Pnc.78).

LUUHA - MepeBepHYB WKHY, NpOBepbTe, UTOObI CMa3oYHble
OTBEPCTUA OblIM CBOBOAHBI OT 3arpasHeHuii (Puc. 79).

FILTRO DEL AIRE - Girar la perilla (A, Fig. 72) y controlar diariamente
el filtro del aire (B). Limpie con desengrasante Emak cdd.
001101009, lave con agua y sople a distancia con aire comprimido
desde el interior hacia el exterior. Sustituya el filtro si estd muy
atascado o dafado.

A ;ATENCION! - Cuando se vuelva a montar el filtro (B), encajarlo
bienen su alojamiento de la tapa (C).

FILTRO COMBUSTIBLE - Controlar periédicamente las condiciones
del filtro, en caso de excesiva suciedad, cambiarlo (Fig. 73).

BOMBA ACEITE (automatica regulable) - El caudal se regula
previamente en la fabrica. El flujo del aceite puede ser variado
por el operador, segun las necesidades, mediante el tornillo de
regulacion correspondiente (Fig. 74). El caudal de aceite se activa
sélo cuando la cadena estd en movimiento.

A ATENCION - No emplee nunca aceite recuperado.

GRUPO DE ARRANQUE - Mantener libres y limpios los orificios
de refrigeracion del carter del conjunto de arranque (Fig. 75) con
pincel o aire comprimido.

MOTOR / VALVULA DE DESCOMPRESSION - Limpiar
periédicamente las aletas del cilindro con un pincel o con aire
comprimido (Fig. 76). La acumulacién de impurezas sobre el cilindro
Puede provocar recalentamientos daiinos para el buen
uncionamiento del motor. Controlar Iy eliminar eventuales
impurezas presentes en la base de la valvula de descompression ya
que pueden provocar que la misma permanezca abierta.

BUJIA - Girar la perilla (A, Fig. 72) y controlar diariamente la bujia.
Se recomienda la Iim;)ieza de la bujia y el control de la distancia de
los electrodos (Fig. 77).

Utilizar bujia NGK CMR7A o de otra marca con grado térmico
equivalente.

FRENO DE LA CADENA - Si se diera el caso de que el freno de
la cadena no funcionara correctamente, desmontar el carter
cubrecadena y limpiar a fondo los componentes del freno.
Cuando la cinta esté gastada y/o deformada, cambiarla (A, Fig. 78).
Verificarg sustituir, si es necesario, el bloqueo de seguridad de la
cadena (B, Fig. 78).

BARRA - Girar la barra y verificar que los orificios de lubricacion
estén libres de impurezas (Fig. 79).
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Portugués

MANUTENCAO - TRANSPORTE

English
MAINTENANCE - TRANSPORTION

Francais

ENTRETIEN - TRANSPORT

Nao use combustivel (mistura) para operacdes de limpeza.

CARBURADOR

Antes de regular o carburador, limpe o transportador de
arranque (Fig. 80), o filtro de ar (Fig. 81) e aqueca o motor.

O carburador (Fig. 84) foi concebido para permiir apenas
regulacoes dos parafusos L e H até 1/4 de volta. O campo
de regulacao possivel dos parafusos L e H, de 1/4 volta, é
predefinido pelo fabricante e nad pode ser modificado.

A ATENCAO - Nao force os parafusos fora do campo de
regulacao possivel!

O parafuso do sistema ralenti T é regulado de maneira a
deixar uma boa margem entre o sistema de ralenti e o
sistema de engate da embraiagem.

O parafuso L deve ser requlado de modo que o motor
possa responder prontamente as acelera¢des bruscas e que
funcione bem no ralenti.

O parafuso H deve ser regulado de modo que o motor possa
dispor da maxima poténcia durante a fase de corte.

A ATENCAO - As variacdes climaticas e atmosféricas
podem provocar varia¢ées de carburacao.
Nao permita que outras pessoas fiquem perto da
motoserra durante o trabalho e a fase de regulagem
da carburacao.

TRANSPORTE
Transporte a motoserra com o motor apagado, com a barra
dirigida para tras e o cobre-barra inserido (Fig. 82).

A ATENCAO - Para o transporte num veiculo,
certifique-se de que fixa devidamente a motosserra
no mesmo através de correias. A motosserra deve ser
transportada na posicdo horizontal, com o depésito
vazio. Certifique-se ainda de que néo sdo violadas as
normas de transporte vigentes para estas maquinas.

Never use fuel for cleaning operations.

CARBURETOR

Before adjusting the carburetor, clean the starter cover
(Fig. 80), the air filter (Fig. 81) and warm up the engine. The
carburettor (Fig. 84) is designed to allow adjustment only
of screws L and H, through one quarter turn. The range of
adjustment allowed by turning screws L and H through one
quarter turn is factory-set and cannot be chenged by the
user.

A WARNING! - Don't try to force the screws outside the
range!

Idle screw T is adjusted in order to ensure a good safety
margin between idle running and clutch engagement.
Screw L must be adjusted so that the engine promptly
responds to sharp accelerations and gives good idle
operation.

Screw H must be adjusted so that the engine gives maximum
power during the cutting phase.

A WARNING - Weather conditions and altitude may
affect carburation.
Do not allow anyone to stay close to the chainsaw
while working or while adjusting the carburetor.

TRANSPORTION
Carry the chainsaw with the engine stopped, guide bar to
the rear and chain cover on (Fig. 82).

A WARNING - When transporting the chain saw in a
vehicle, ensure that it is properly secured using belts.
The chain saw should be transported in a horizontal
position with the tank empty, ensuring compliance with
applicable regulations for transport of such machines.

N'utilisez pas de carburant (mélange) pour les opérations de
nettoyage.

CARBURATEUR

Avant d'effectuer le réglage du carburateur, nettoyez le
convoyeur de mise en route (Fig.80) et le filtre a air (Fig.81)
et faites chauffer le moteur. Le carburateur (Fig. 84) est
concu pour permettre de rée?ler uniquement les vis L et
H sur 1/4 de tour. Le champ de réglage possible des vis L et
H sur 1/4 de tour est prédéterminé par le fabricant et il est
impossible de le modifier.

A ATTENTION! - Ne pas forcer sur les vis au-dela de la
plage de réglage autorisée!

La vis de ralenti T est réglée de facon a laisser une bonne
marge de sécurité entre le régime de ralenti et le régime
d’embrayage.

La vis L doit étre réglée de facon a ce ctje le moteur réponde
promptement aux accélérations brusques et qu'elle
permette un bon fonctionnement au ralenti. La vis H doit
étre réglée de facon a ce que le moteur puisse disposer de la
puissance maximale pendant la coupe.

A ATTENTION - Des variations climatiques et
altimétriques peuvent provoquer des variations de
carburation.

Personne ne doit rester prés de la tronconneuse
pendant que celle-ci travaille, ni pendant la phase
de réglage de la carburation.

TRANSPORT

Transportez la trongconneuse avec le moteur coupé, apres
avoir positionné le guide vers l'arriere et muni du protége
guide (Fig. 82).

A ATTENTION! - Pour transporter la tronconneuse sur
un véhicule, s'assurer qu'elle est fixée correctement
sur le véhicule a l'aide de sangles. Transporter la
trongonneuse en position horizontale, réservoir vide, et
s'assurer également que les consignes pour le transport
de ce genre de machines ont été respectées.
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H - Parafuso de reg. méxima
L - Parafuso de reg. ralenti
T - Sistema ralenti

H - Hight speed adjustment screw
L - Low speed needle
T - Idle adjustment screw

H - Vis de réglage
L - Pointeau de réglage du gicleur de ralenti
T - Vis de réglage du régime de ralenti

H - Tornillo reg. maximo
L - Tornillo reg. minimo
T - Regimen minimo

H - ] 5 3R 22

L - R4
T - SE AT IR

H - BUHT perynnpoBKu Ha Makcumym
L - BuHT perynnupoBku Ha MUHUMYM
T - MUHMManNbHbIN PeXXUM (XOI0CTOro Xoaa)

Pycckwin | Espafiol H 3L
TEXHUYECKOE OBCJTYXKUBAHUE - e
TPAHCIIOPTUPOBKA MANTENIMIENTO - TRANSPORTE 4y - B
He ncnonb3yiiTte TONAMBHYIO CMeCh ANA YNCTKU. No usar combustible (mezcla) para operaciones de limpieza. ANREAE FVRIM AT 1.
KAPBIOPATOP CARBURADOR

Mepen perynvpoBKol KapbopaTopa OUMCTUTE MYCKOBOM
WHYyp (prc.80), Bo3gywHbin dunbtp (Puc.81) n nporpeiite
asuraTens. Kap6iopatop (Puc.84) paspa6oTtaH Tak, UTo
AonyckaeTtca perynupoBka BuHToB L n H Tonbko B
npegenax 1/4 o6opoTa. [JnanasoH AranasoH PerynmpoBKy
BrHTOB L u H B 1/4 0obopoTa 3apaH M3roToBUTENEM U €ro
M3MEHEHNIO HEBO3MOXHO.

A BHUMAHUE! - He nbiTaliTecb cunoil NpoOBepPHYTb
BMHTbI 3a NpeAenamMmn AONYyCTMMOro AuanasoHa
perynuposkKu!

BUHT MMHMManbHOro pexuma T perynupyeTtcs Tak, 4Tobbl
obecneuntb ycTonumByto paboTy Ha XONIOCTOM Xofy W npwu
cpabaTbiBaHWM cLenneH .

BVHT L fomkeH 6bITb OTPerynvMpoBaH Tak, Utobbl ABUraTesb
ObICTPO pearnpoBas Ha Ha)kaTue pblyara akcenepaTopa u He
10X Ha XONOCTbIX 060pOTax.

BuHT H fonxeH 6bITb OTperynmpoBaH Tak, 4Tobbl ABUraTesb
BO BpeMsi MWJIKM paboTas Ha MaKCManbHbIX 060poTax.

A BHUMAHUE - Ha pa6oTy kKap6iopaTtopa moryT
BNUATb NOrofHble YC/IOBUA U BbICOTa Haf YPOBHEM
mops.

HepI103BOJ'IiII7ITe, 4yTOo6bl MOCTOPOHHME AUUA
Haxogunucb psAAOM C NUNOI BO BpeMsA paboTbl unm
BO BpemsA perynupoBKu Kap6iopaTtopa.

TPAHCMOPTUPOBKA
lMepeHoCUTb MY MOXHO TONBKO BbIKIIOUMB [BUraTeNb, pPa3BepHyB ee
B CTOPOHY OT Ce6l 11 HazieB Yexon Ha Lenb (Prc.82).

A BHUMAHME - lNMpwn TpaHCnoOpTMPOBKE LenHON Nusibl
Ha TpaHCMOPTHOM cpefacTBe, ybenmntechb, YTO OHa
NPaBUIbHO 1 HAaAEXHO 3aKpernjieHa B TPaHCMOPTHOM
cpefcTBe npu nomowm pemHen. LienHyto nuny cnepyet
TPaHCNOPTUPOBaTb B FOPU3OHTANIbHOM MOJIOXKEHUN C
nycTbiM 6akom, yoeanBLINCD, YTO NPY STOM He HapyLLIAKTCA
npouve npasuna TPAHCMOPTUPOBKM COOTBETCTBYIOLLLETO
obopygoBaHus.

Antes de regular el carburador, limpiar el transportador de
encendido (Fig. 80), el filtro del aire (Fig. 81) y calentar el
motor. El carburador (Fig. 84) esta disefiado de manera
tal que los tornillos L y H sélo pueden regularse un
cuarto de vuelta. El campo de regulaciéon de un cuarto de
vuelta para los tornillos L y H se establece en fabrica y no se
puede modificar.

A ATENCION - No fuerce los tornillos fuera del campo
de regulacién permitido.

El tornillo del régimen minimo T ha sido regulado para
que haya un buen margen de seguridad entre el régimen del
minimo 'y el régimen del embrague.

El tornillo L se debe regular de manera tal que el motor responda
con rapidez a las aceleraciones bruscas y tenga un buen
funcionamiento al minimo.

El tornillo H se debe regular de manera tal que el motor
pueda disponer de la maxima potencia durante la fase de
corte.

A ATENCION - Las variaciones climaticas o altimétricas
pueden provocar variaciones en la carburacion.
No permitir que otras personas estén cerca de la
motosierra mientras esta trabajando ni durante la
fase de registro de la carburacién.

TRANSPORTE
Transportar la motosierra con el motor apagado, con la barra
dirigida hacia atras y el cubrebarra inserido (Fig. 82).

A ATENCION - Para el transporte de la motosierra
en un vehiculo, asegurarse de que esté fijada en el
vehiculo de modo correcto y firme mediante correas. La
motosierra se debe transportar en posicion horizontal,
con el depésito vacio; cerciorarse de que se cumplan las
normas vigentes en materia de transporte de maquinas.
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Portugués

English

Francais

MANUTENCAO

MAINTENANCE

ENTRETIEN

MANUTENCAO EXTRAORDINARIA
No final de cada estacdo, em caso de uso intenso, ou de
dois em dois anos com uso normal, é aconselhavel
proceder a um controlo geral a efectuar com um técnico
especializado da rede de assisténcia.

A ATENCAO! - Todas as operacdes de manutencio
nao mencionadas no presente manual devem
ser efectuadas por uma oficina autorizada. Para
garantir um funcionamento constante e regular do
motosserra, lembre-se de que eventuais
substituicbes de componentes deverao ser
exclusivamente efectuadas com PECAS
SOBRESSELENTES ORIGINAIS.

A Eventuais modificacées nao autorizadas e/ou o
uso de acessorios nao originais podem causar
lesdes graves ou mortais ao operador ou a
terceiros.

EXTRA MAINTANANCE ADVISABLE

It is advisable to inspect the machine by a specialized
technician at an authorized service network at the end
of season, if used intensively, and every two years if
with normal use.

A WARNING! - Any maintenance operations not
specifically dealt with in this manual must be
carried out by an authorised service centre. To
ensure that your chainsaw continues to function
correctly, use only ORIGINAL REPLACEMENT
PARTS.

A Any unauthorized changes and/or use of non-
original replacement parts may result in serious
injury or death to the operator or third parties.

ENTRETIEN EXCEPTIONNEL

A la fin de la saison, si l'appareil a fait I'objet d'un usage
intense, ou tous les deux ans en cas d'usage normal,
faites controler I'appareil par un technicien spécialisé
du réseau d'assistance.

A ATTENTION! - Les opérations de maintenance et
d’entretien non reprises dans le présent manuel
devront étre effectuées par un agent agréé. Pour
garantir le fonctionnement régulier du la
trongonneuse, on veillera a ce que les
remplacements éventuels de pieces détachées
soient effectués exclusivement avec des PIECES DE
RECHANGE D'ORIGINE.

A Toute modification non autorisée et/ou
utilisation d'accessoires non originaux peut
entrainer des blessures graves ou mortelles a
I'opérateur ou a des tiers.
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Pyccknin

TEXHUYECKOE OBCNYXUBAHUE

Espaniol

MANTENIMIENTO

H3C
7

TEXOCMOTP

PekomeHayeTcAa MO OKOHYAHWIO Ce30Ha B Cliyvyae
WHTEHCMBHOW 3KCMyaTauun 1 pas3 B ABa rofga npwu
HOPMaJIbHOW SKCNyaTaLmm obpallaTbca K CneumnanmcTy
Mo CepBMCHOMY O6CNYXMBaHUK ANA NPOBefeHMA
NoOJSIHOrO TEXOCMOTpa.

A\ BHVMAHUE! - Bc pa6oTbl N0 TX06CNYKNBaHUIO,
H ONMCaHHbl B 3TOM PYKOBOACTB, AOJMXKHbI
NPOBOANTbCA B aBTOPM30BaHHOM CPBUCHOM
UHTP. [nA 06CNYHNPABUNBHON U ANUTAbHOW
pPaboTbl LIeMNHbIX ML, MOMHUT, YTO NPW 3aMH ATann
N y3710B OOJIKHbI NCMONIb30BaTbCA UCKTUYNTIIBHO
OUPMEHHDLIE 3ANYACTN.

A BHeceHne camoBOJIbHbIX MoguduKauum nan
Mcnonb30OBaHME HeOPUTMHaANbHbIX
NPUHaANEXHOCTEN MOXKET NPUBECTU K TAXKeSblM
1 cMepTeNbHbIM TPaBMaM onepaTopa v TpeTbux
nnuy.

MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO

Se aconseja hacer revisar el equipo por un técnico
especializado del servicio de asistencia, todos los afos
si el uso es intensivo o cada dos anos si el uso es
normal.

A {ATENCION! - Todas las operaciones de
mantenimiento no indicadas en este manual
deben ser realizadas por un taller autorizado.
Para garantizar un funcionamiento correcto y
constante del la motosierra es preciso utilizar
exclusivamente RECAMBIOS ORIGINALES.

A Eventuales modificaciones no autorizadas y/o el
uso de accesorios no originales pueden causar
lesiones graves o mortales al operador o a
terceros.
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Alexander
Подсветка
Все работы по техобслуживанию не описанные в этом руководстве, должны проводиться в авторизованном сервисном центре. Для обеспечения правильной и длительной работы цепных пил помните, что при замене деталей и узлов должны использоваться исключительно


Portugués

ARMAZENAGEM

English
STORAGE

Francais

REMISSAGE

Quando tiver de deixar a maquina parada por longos

periodos de tempo:

- Esvazie e limpe os depésitos de combustivel e 6leo
num local bem ventilado.

- Elimine o combustivel e o 6leo segundo as normas e
respeitando o meio ambiente.

- Para esvaziar o carburador, ligue o motor e aguarde
que este pare (deixar a mistura no carburador
poderd originar danos nas membranas).

- Retire, limpe e pulverize a corrente e a barra com
6leo de proteccao.

- Limpe bem as aberturas de refrigeracao da cobertura
do grupo de arranque (Fig.88), o filtro de ar (Fig.89) e
as aletas do cilindro (Fig.90).

- Guarde a maquina num local seco, de preferéncia
nao em contacto directo com o solo, longe de fontes
de calor e com os depdsitos vazios.

- Os procedimentos de activacdao apdés uma
armazenagem durante o Inverno sao 0os mesmos
que os efectuados para o arranque normal da
maquina (pag.16-22).

DEMOLICAO E ELIMINACAO

Uma boa parte dos materiais utilizados no fabrico da
motosserra é reciclavel; todos os metais (aco, aluminio,
latdo) podem ser entregues a um ferro-velho comum.
Para mais informacodes, dirija-se ao normal servico de
recolha de residuos da sua area de residéncia.

A eliminagdo dos residuos resultantes da demolicdo da
maquina devera ser efectuada no pleno respeito com o
meio ambiente, evitando poluir o solo, o ar e a dgua.

Em qualquer caso, devem respeitar-se as legislacoes
locais em vigor na matéria.

If the machine is to be stored for long periods:

- Drain and clean the fuel and oil tank in a well-
ventilated area.

- Dispose of fuel and oil according to the rules and
respecting the environment.

- To drain the tank, start the engine and wait until the
fuel is exhausted and the engine stops (leaving fuel
mixture in the carburettor could damage the
membranes).

- Remove, clean and spray it with protective oil the
chain and the bar.

- Thoroughly clean the air intake slots on the starter
housing (Fig.88), the air filter (Fig.89) and the cylinder
fins (Fig.90).

- Store the blower in a dry place, preferably not in
direct contact with the ground, away from heat
sources and the tanks empty.

- The procedures for returning the machine to service
following winter storage are the same as for starting
up during everyday use (page 16-22).

DEMOLITION AND DISPOSAL

Most materials used for the chainsaw manufacturing
are recyclable; metals (steel, aluminum, and brass) can
be delivered to recycling station.

For further information contact a recycling station
service of your area.

Machine disposal must be executed in respect to the
environment, avoiding soil, air and water pollution.

Local legislation enforced in matter should be
respected in any case.

Lorsque l'appareil doit étre entreposé pendant de

longues périodes :

- Vidanger et nettoyer les réservoirs a carburant et
huile dans un endroit bien aére.

- Eliminer le carburant et I'huile conformément aux
normes et en respectant I'environnement.

- Pour vider le carburateur, démarrer le moteur et en
attendre l'arrét (le fait de laisser du mélange dans le
carburateur pourrait endommager les membranes).

- Enlever, nettoyer et vaporiser de I'huile de protection
sur la chaine et la barre.

- Nettoyer a fond les fentes de refroidissement du
carter du groupe de démarrage (Fig.88), le filtre de
I'air (Fig.89) et les ailettes du cylindre (Fig.90).

- Ranger I'engin dans un endroit sec, de préférence
sans le mettre en contact direct avec le sol, loin de
toute source de chaleur et avec les réservoirs vides.

- Les procédures de mise en service aprés un remisage
hivernal sont les mémes que pour le démarrage
normal de la machine (pages 16-22).

DEMOLITION ET MISE AU REBUT

La plupart des matériaux utilisés dans la fabrication du
tronconneuse sont recyclables ; tous les métaux (acier,
aluminium, laiton) peuvent étre envoyés a la ferraille.
Pour tout renseignement, contactez votre service local
de collecte des déchets.

Les déchets dérivant de la démolition de l'appareil
doivent étre éliminés en respectant I'environnement,
en évitant de polluer le sol, I'eau et l'air

Quoi qu'il en soit, il est obligatoire de respecter les
normes et législations locales en vigueur.
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Pyccknin

XPAHEHUE

Espanol

ALMACENAJE

3
4

Ecnn mawwnHa pgnutenbHoe BpemMA He 6yp,eT
NCMNoJib30BaTbCA, BbINONMHUTE Ciefyowmne onepaynn:

OnopoXHNTE N OUYNCTUTE TOMIUBHBIN Y MAaCIAHbIN
6aKu B XOPOLLO NPOBETPVIBAEMOM MECTE.
YTunusvpynte TONAUBO M MacCno COrfacHo
HaxoAALeMyca B CUne 3aKOHOAATEeNbCTBY O 3alyute
OKpY»KatoLen cpefpbl.

UTob6bl OMOPOXHUTL KapblopaTop, 3anycTtute
LBUraTesb 1 NO3BOJsbTe eMy PaboTaTh 40 OCTAHOBKU
(B cnyvae ecnum B KapblopaTope ocTaHeTcA
TOMJIBHAA CMeCb, MeMOPAHbI MOTYT NOBPEANTLCA).
CHUMMTE, OUMCTUTE N PACNbINNTE 3aLUNTHOE MACNo
Ha Lienb W LWKHY.

TwaTenbHO OYNCTUTE BEHTUIALMOHHbIE OTBEPCTUSA
Ha KapTepe gsna 3anycka (Puc. 88), BO3ayLHbIN
dunbtp (Puc. 89) n opebpeHme uunungpa (Puc. 90).
XpaHuTe MallnHY B CyXOM MecCTe, N0 BO3MOXKHOCTH,
He B MPAMOM KOHTaKTe C FPYHTOM, BAanu OT
WCTOYHMKOB TEMMa 1 C NyCTbIMU Hakamu.

Mpouenypa BBOAA B 3KCMUyaTaLmio nocjie neproja
3UMHEro XpaHeHuA UAEHTWYHA TOWN, KoTopasd
VICI'IOJ'Ib3¥eTCFI npu ob6blYHOM 3anycKe MaluuHbI
(cTp.17-23).

YTUNN3ALUMA

bonbwaa YyacTb UCNONb3yemMbIX NP NPOU3BOACTBE
LEenHoOM NuNbl MmaTepuanoB MOXKET OblTb BTOPUYHO
MCnosb3oBaHa; BCe MeTannbl (CTanb, allOMUHUN,
NaTyHb) MOXHO caTb B 0OblYHble MYHKTbl Npuema
MeTassoB.

3a nHdopmaumen obpallantecb B MECTHYIO CIy»K0y no
npuemke n cbopy OTXOA0B.

YTunusauuo MawuHbl cnegyet NpoOU3BoAnUTb C
cobntofeHnemM HOPM 3aLUTbl OKPYKatoLLen cpefbl, He
LonycKaa npu 3TOM 3arpA3HeHMA NoYBbl, BO3yXa U
BOAbI.

B nwo6om cnyuyae Heobxoanmo cobniopgeHune
AeNCTBYIOWMNX B 3TOM OTHOLIEHUN MECTHbIX HOPM.

Si la maquina no se va a utilizar durante un tiempo
prolongado:

Vaciar y limpiar los depdsitos de combustible y de
aceite en un lugar bien ventilado.

Eliminar el combustible y el aceite siguiendo las
normas y respetando el medio ambiente.

Para vaciar el carburador, poner el motor en marcha
y esperar que se pare (si queda mezcla en el
carburador, las membranas pueden dafiarse).

Quitar y limpiar la cadena y la barra, y rociarlas con
aceite protector.

Limpiar cuidadosamente las ranuras de refrigeracion
del carter del grupo de arranque (Fig.88), el filtro de
aire (Fig.89) y las aletas del cilindro (Fig.90).
Conservar la maquina con los depdsitos vacios en un
ambiente seco, en lo posible sin contacto con el
sueloy lejos de fuentes de calor.

Para volver a utilizar la maquina después de la pausa
invernal, es suficiente realizar las mismas operaciones
que para la puesta en marcha habitual (pag.17-23).

DESGUACE Y DESECHO DEL EQUIPO

Muchos de los materiales utilizados para realizar la
motosierra son reciclables; todos los metales (acero,
aluminio, latén) pueden entregarse a un deposito de
chatarra.

Para informacién, consulte con el servicio de
recoleccion de residuos de su zona.

Deseche los restos de la maquina con arreglo a las
normas de proteccion medioambiental, evitando
contaminar el suelo, el aire y el agua.

En cualquier caso, respete la legislacion en la
materia.
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Il DADOS TECNICOS I DONNEES TECHNIQUES

K< TECHNICAL DATA L' PTE TEXHUYECKUE AAHHDIE

I3 DATOS TECNICOS
EB3 5 R2%

Cilindrada - Displacement - Cylindrée - 06bm unnungpa - Cilindrada - Hi &

42,9 cm3

Motor - Engine - Moteur - 1suratens - Motor - & Zht)L

2 tiempos - stroke - temps -
2-X TaKTHbIN - tiempos - & EMAK

MakcrmasnbHoe yncnio 060poToB - N. giros/min maximo - i /Ni%

Poténcia - Power - Puissance - MowHocTb - Potencia - T % 2.1 kw
N° rot/min minima - Min. rpm - Nombre de tours/min au ralenti - Minimale Drehzahl/Minute - %
. . s = N
MwuHuManbHoe uncno 06o0poTos - N. giros/min. minimo - fz 7Nk 3 2700=3100 min-"
N° rot/min maxima - Max. rpm - Nombre de tours/min a plein régime - %

12000+13000 min”'

Bulbo primer - Primer bulb - Pompe primer -
KHonka nogcacbiBatolero Hacoca - Burbuja primer - {3 JH1 4%

Si-Yes - Oui-[a-Si- &

Sistema anti-gelo - Ice device system - Systeme antigivre -
Cnctema npoTMB 3aMep3aHus - Sistema antihielo - Pk 5

Si-Yes - Oui-[a-Si- &

Encendido electrénico - Electronic ignition - Allumage électronique -
INKTPOHHO 3axuraHu - Encendido electrénico - B 5 K 8%

Si-Yes-Oui-[a-Si- /&

Valvula de descompressao - Decompression valve - Valve de décompression -
JlekomnpeccnmoHHbIi knanaH - Valvula de descompression - Ji %]

Si-Yes - Oui - [la - Si - /&

N° de dentes do pinhao - No.of pinion teeth - Nombre de dents du pignon -
Yncno 3y6L0B B WwectepHe - NUmero dientes pindn - 1748 14 4L

Peso sem barra e corrente - Weight without bar and chain - Poids sans guide et chaine -
Bec 6e3 wuiHbl 1 Lenu - Peso sin barray sin cadena - B & (5 S R 55 5%)

4.3 kg

Capacité du réservoir a carburant - EMKOCTb TOnIMBHOrO 6akKa -
Yot =

Capacidad del depdsito de combustible - JH & &

Capacidade do depésito de combustivel - Fuel tank capacity - iﬂ .
+

360 (0.36) cm’ (&)

Capacidade do depdsito de 6leo da corrente - Chain oil reservoir capacity -
Capacité du réservoir d'huile de la chaine - EmkocTb 6aKa ¢ Macnom ana cMasblBaHUA Lienu -

e A=)

Capacidad del depdsito de aceite de la cadena - JH 4 25 &

0

280 (0.28) cm’ (&)
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Подсветка
Электронное зажигание


I DADOS TECNICOS
K3 TECHNICAL DATA

I3 DONNEES TECHNIQUES
LA R4 TEXHUYECKUE AAHHDbIE

I3 DATOS TECNICOS

BEARSH

Combinagoes de barras e correntes recomendadas - Recommended guide bar and chain combinations - Combinaisons barres et chaines recommandées -
PekomeHayemble Kom6MHaLum wuH 1 ueneii - Combinaciones de barras y cadenas recomendadas - B & SEESHE

O risco de contragolpe (kickback) é
maior no caso de uma combinacéo
barra/corrente errada! Utilize apenas

Le risque de contre-coup (kickback)
augmente si l'association barre/chaine
n'est pas correcte ! Utilisez exclusivement

Modelo Passo e espessura da corrente Comprimento de barra Tipo de barra Tipo de corrente Comprimento do corte
Model Chain pitch and gauge Guide bar length Type of guide bar Type of chain Cutting length
Modeéle Pas et épaisseur chaine Longueur du guide Barre type Chaine type Longueur de coupe
Mopgenb War n TonwmHa yenn OnviHa WnHbI TunoBasa wWnHa TunoBas uenb My6uHa nponuna
Modelo Paso y espesor de la cadena Longitud de barra Barra tipo Cadena tipo Longitud de corte

5 FHWESREE FHRKE FEAT 2R HEFRE TEKE

GS 44 .325" x.050" Microlite 16" (41 cm) 160 MLBK 041 95VP 380 mm

GS 44 .325" x.050" Microlite 18" (46 cm) 180 MLBK 041 95VP 455 mm

YAN ATENGAO!I! /\  ATTENTIONm! | A\ ATENCION!!

El riesgo de contragolpe (kickback) es
mayor en caso de combinacion barra/
cadena erronea. Utilizar exclusivamente

P - Rotagdes em vazio com barra e correia

GB - No load RPM with bar and chain

F - Tours a vide avec barre et chaine montées
RUS-UK - Yuncno 060poToB Ha XONOCTOM XOfLy C LUMHO 1 LIEMbio
E - Vueltas en vacio con barra y cadena

e - B SN R S I A A

as combina¢ées barra/corrente
recomendadas e cumpra as instru¢des de
afiamento.

les combinaisons barre/chaine
recommandées etsuivezscrupuleusement
les instructions pour l'aff(itage.

las combinaciones barra/cadena
recomendadas y atenerse a las
instrucciones de afilado.

A\ WARNING!!!

The risk of kickback is greater when
using a combination bar/chain wrong!
Use only the combination bar/chain
recommended and follow the instructions
for sharpening.

/\  BHUMAHMEN!

OnacHOCTb OTCKOKa YyBenu4ynBaeTca B
cnyvyae HenpaBWIbHOW KOMG6GMHauum
wuHbl N yenn! Ucnonbsyinte ToNbKoO
peKkoMeHAayemMble KOMOGMHaLUN WNHbI
M uenu u cnepymnte yKkasaHuAm no
3aTauMBaHuio.

A\ RN

EF S8 RAA RN, RAEEF
ERRMER ! (U AR ST/ 8
FAR, HETBERIN,
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€2 o
© &5 2 3 3 g a -
Queira notar que os seguintes intervalos de manutencdo sio aplicaveis apenas | © 9 CE 15 9 £ 3 2 58 -g T
a Y ] N P 1 ap Vg | 8T £ 29 2 Please note that the following maintenance intervals apply for normal operating S g2 = D > =
para as condi¢des normais de funcionamento. Se o seu trabalho quotidiano for| v & @ = S @ = o } ) . S el < o £ =l
o ) ) X T N < 3 < E T o conditions only. If your daily work requires longer than normal or harsh cutting w £ [ TS 5
mais exigente relativamente ao normal, os intervalos de manutengao devem ser g = R < = £ . - B o 9] 9 I &
. Jo=] [SJEe) S £ conditions are present the suggested intervals should be shortened accordingly. = &£ 3 = ]
consequentemente reduzidos. c - o © € © S L e <% a <
< | 85| % | & § & « =
<a O
Méquina completa Inspeccione: fugas, fendas e desgaste X X Complete Machine Inspect (Leaks, Cracks, and Wear) X
Controlos: interruptor, starter, botdo do | Verifique o funcionamento X X Controls (Ignition Switch, Choke Lever, | Check Operation X X
acelerador e botéo de bloqueio do acelerador Throttle Trigger, Trigger Interlock)
Travéo da corrente Verifique o funcionamento X X Chain Brake Check Operation X X
Mande inspeccionar a um técnico autorizado X Check by Dealer X
Depésito de combustivel e depésito de 6leo | Inspeccione: fugas, fendas e desgaste X X Fuel Tank and Oil Tank Inspect (Leaks, Cracks, and Wear) X X
Filtro de combustivel Inspeccione e limpe X Fuel Filter Inspect and Clean X
Substitua o elemento filtrante X 6Anc12(sjeas Replace Filter Element X ll\E/lvoerz%lhés
Lubrificagéo da corrente Verifique o rendimento X X Chain Lubrication Check Output X X
Corrente Inspeccione: danos, afiamento e desgaste X X Saw Chain Inspect (Damage, Sharpness, and Wear) X X
Verifique a tenséo X X Check Tension X X
Afie: verifique a profundidade da passagem X Sharpen (Check Gauge Depth) X
Barra Inspeccione: danos e desgaste X X Guide Bar Inspect (Damage, and Wear) X X
Limpe os sulcos e o tubo do 6leo X Clean Bar groove and Oil Passages X
Rode, lubrifique a roda dentada e apare X Rotate, Lubricate Sprocket Nose and Deburr X
Substitua X Replace X
Pinhédo Inspeccione: danos e desgaste Substitua com Rim Sprocket Inspect (Damage, and Wear) Replace with
X cada nova X every new
corrente chain
Embraiagem Inspeccione: danos e desgaste X Clutch Drum Inspect (Damage, and Wear) X
Substitua X Replace X
Retentor da corrente Inspeccione: danos e desgaste X X Chain Catcher Inspect (Damage, and Wear) X X
Substitua X Replace X
Todos os parafusos e porcas acessiveis | Inspeccione e aperte X All Accessible Screws and Nuts (not Inspect - Retighten X
(excluindo os parafusos do carburador) Adjusting Screws)
Filtro de ar Limpe X Air Filter Clean X
Substitua X 6Arﬁggeas Replace X IE[VSr:}c,hss
Aletas do cilindro e ranhuras da |Limpe X Cylinder Fins and Starter System Vents | Clean X
cobertura do grupo de arranque
Cordéo de arranque Inspeccione: danos e desgaste X Starter Rope Inspect (Damage, and Wear) X
Substitua X Replace X
Carburador Verifique o ralenti (a corrente ndo deve X X Carburetor Check Idle (Chain must not rotate at Idle) X X
rodar ao ralenti)
Vela de ignicéo Verifique a distancia dos eléctrodos X Spark Plug Check Electrode Gap X
Substitua X 6A nﬁggé’s Replace X nEwV§r§¥h6_<.
Sistema anti-vibragdes Inspeccione: danos e desgaste X Vibration Mounts Inspect (Damage and Wear) X
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TABLEAU D'ENTRETIEN

TABJIMLA TEXOBCNTYKUBAHUA

(Y] = s
sz : 2 88| 3 g | st 3
[T R B 1= z O6paujaem Bale BHMMaHWe Ha TO, UTO yKa3aHHble HTEPBasbl TeXO6CayXMBaHUA | @ 9 < 5] oz 3 g
. " . - Py . h ~ [
Les intervalles d'entretien signalés ici sont valables exclusivement en cas de| 3 .8 g £ a2 g% a MpeAnonaraioT MCnob3oBaH1e yCTPONCTBA B HOPMaNbHLIX paGoumx ycnosuax.Ecnm | = @ x5 ? ©:I 22
e . . . T 3\ GJ = 'm -
conditions normales de fonctionnement. Si le travail quotidien s'avére plus E [ v= K} E B g GEJ NOBCEHEBHbIE YC/OBMA KCMlyaTalmy YCTPOMCTBA ABNATCA Gonee Taxenbimu, | 2 b 8 ° g =g
. z z . . . . = Fal
contraignant que prévu, réduire en conséquence les intervalles d'entretien. SE L 29 o g £ NHTEPBa/bl MeXAy OnepaunAMM TeXoBCTYKMBaHUA AOMKHBI GbiTb COKpalleHbl [ '3 5 5 E z |a 55 23
s
< gz | > s 3 S COOTBETCTBYIOWMM 06Pa3oM. el & % 23 o4
c 5 < N oI I
w X c
Machine complete Vérifier : fuites, craquelures et niveau d'usure Bcs mawwviHa MpoBepnTb: yTeUKM, TPELUMHBI 1 N3HOC X
Contrdles : interrupteur, starter, levier d'ac- | Vérifier le fonctionnement MpoBepki:  BblkOYaTeNb, — CTapTep, MpoBepunTb paboTOCNOCOOHOCTL X
célérateur et levier de blocage d'accélérateur aKcerniepaTopa U pbivar ¢uKcatopa akcenepartopa
Frein de chaine Vérifier le fonctionnement Topmo3s uenu MpoBepuTb PaboTOCNOCOBHOCTH
Faire controéler par un technicien agréé MpoBepuTb B aBTOPU30BaHHOM cepBuce
Réservoir a carburant et réservoir d'huile | Vérifier: fuites, craquelures et niveau d'usure TonnuBHbIi 6aK 1 MacnAHbIN 6ak MpoBepuTb: yTeUKM, TPEWUHBI I U3HOC
Filtre a carburant Vérifier et nettoyer TonnueHbIN GunbTP MpoBepwnTb 1 OUNCTUTDL
Remplacer ['élément filtrant Tous les 6 mois 3amMeHUTb GUNLTPYIOLLMI SNeMeHT 'ﬁéﬂﬂgs

Lubrifier la chaine

Controler le rendement

CmasKa uenu

MpoBepuTb 3dPeKTNBHOCTD

Chaine Vérifier: dommage, aff(itage et niveau d'usure Lenb lpoBepuTh: NOBPEXAEHNS, 3aTOUKA 1 N3HOC
Controler la tension MpoBepunTb HaTAXeHne
Affater: contréler la profondeur du passage 3aTounTb: NPOBEPUTD My6MHY Npoxofa
Barre Vérifier: dommages et niveau d'usure WrHa MNpoBepunTb: NOBPEXAEHNA 1 N3HOC
Nettoyer la cannelure et le conduit de I'huile OuncTUTb KaHaBKY U MacNAHbIA KaHan
Tourner, lubrifier le pignon et ébarber [oBepHYTb 1 CMa3aTb LienHoe KONeco 1 CHATb 3ayCeHLibl
Remplacer 3ameHuUTb
Pignon Vérifier : dommages et niveau d'usure Remplacer par| 3ybuaToe Koneco MpoBepunTb: NOBPEXAEHNA U N3HOC 3ameHUTb Npu
une chaine yCTaHOBKe
neuve HOBOW Lenu:
Embrayage Vérifier : dommages et niveau d'usure MydTa cuenneHua MpoBepuTb: NOBPEXAEHNA 1 N3HOC
Remplacer 3ameHuUTb
Disp. d'arrét chaine Vérifier : dommages et niveau d'usure OcTaHoB Lenwu MpoBepunTb: NOBPEXAEHNA N N3HOC
Remplacer 3ameHunTb
Toute la visserie accessible (sauf vis de | Vérifier et resserrer Bce pocTynHble BUHTbI U raiiku (3a | MpoBepuTb 1 3aTAHYTL
carburateur) NCKNIOUYEHeM BUHTOB KapblopaTtopa)
Filtre a air Nettoyer BozpaywHbi dunbtp Ouunctntb
Remplacer Tous les 6 mois 3ameHuTb ﬁéﬁﬂgs
Ailettes cylindre et fentes du carter de | Nettoyer OpebpeHne uyunuHapa n oteepcTus | OunctuTb
démarrage KapTepa 3anycka
Corde de démarrage Vérifier : dommages et niveau d'usure MyckoBoW WHYp MpoBepuTb: NOBPEXAEHUA 1 N3HOC
Remplacer 3ameHUTb
Carburateur Controler le ralenti (la chaine ne doit pas Kap6topaTop MpoBepWTL XONOCTON PeXMM (Lienb He JoMKHa
tourner au ralenti) BpaLLaTbCA NPy paboTe Ha XONOCTOM Xogy)
Bougie Controler la distance des électrodes CBeua 3axunraHua MpoBepuTb paccTosAHe MeXay NeKTpofamm
Remplacer Tous les 6 mois 3ameHuTb 'ﬁgéﬁfl‘t:gs

Systéme anti-vibrations

Vérifier : dommages et niveau d'usure

AHTVBMOPaLMOHHAA cucTema

MpoBepnTb: NOBPEXAEHNA U N3HOC
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TABLA DE MANTENIMIENTO

RIRFHE

2 |s_e|l « | 2 3 I &
= [8%8] £ | 2, g 2 | 5 &
Las siguientes frecuencias de mantenimiento son aplicables sélo en condicionesde | R v 5 E £ S Q o g e =17 L ] it = i — & %
funcionamiento normal. Si su trabajo cotidiano es mas severo de lo normal, reduzca | ¢ E ogl = 28 % gg% %J»;Eﬁmﬁlggg%g?ﬁ WIBAT A, WM H R TR = = % = &
los intervalos en consecuencia. ° 252 g 2 - HRE, e = = = -2
b £ 38 @ S = & X i
g |1878 v | & g & =
w (%]
Méquina completa Inspeccionar: fugas, grietas, desgaste X X FEREHLER LR SR 81 N3 13 7 X X
Controles: interruptor, cebador, palanca del | Verificar el funcionamiento X X Kitr: FEoe, RS, AR | A A s VR X X
acelerador y palanca de blogueo del acelerador HYUEFT
Freno cadena Verificar el funcionamiento X X i & Shas T A s ER B X X
Hacer revisar en un taller autorizado X A LEE N GG A X
Depésito de combustible y depésito de aceite | Inspeccionar: fugas, fisuras, desgaste X X TR AS LR SR R N3 13 7 X X
Filtro de combustible Inspeccionar y limpiar X JRRL I A AR T X
Sustituir el elemento filtrante X | cada 6 meses Gk SUR/-STRE X 564 A
Lubricacién cadena Controlar el rendimiento X X HERCE S [z &
Cadena Inspeccionar: dafos, afilado y desgaste X X LTS (o CRNE 57 N 1S 7
Controlar la tension X X KAk %
Afilar: controlar la profundidad de pasada X B R D) O R E X
Barra Inspeccionar: dafios y desgaste X X HEAF [io% RN 787 1) 5 X
Limpiar el acanalado y el conducto de aceite | x TH I R A
Girar, lubricar el carrete y desbarbar X 137 NIl e Il S X
Sustituir X GRS X
Pifién Inspeccionar: dafios y desgaste Sustituir con UNE R SURAIES BRI AE R
X b
X cada nueva S
cadena
Embrague Inspeccionar: dafos y desgaste X B R BRI X
Sustituir X (kg X
Tope cadena Inspeccionar: dafios y desgaste X X (Gt Frdr: IR X X
Sustituir X Hif X
Todos los tornillos y tuercas accesibles | Inspeccionar y apretar X JIT A T 5 Al AR A A R (O i 8 MR A | A T X
(menos los tornillos del carburador) R
Filtro de aire Limpiar X ZRIETE A TH; X
Sustituir X |Cada6 meses GBS X w64 A
Aletas del cilindro y ranuras del carter | Limpiar X UL AR ST /ML R X
de arranque
Cuerda de arranque Inspeccionar: dafios y desgaste X HIR [0z SENE 7 V1) X
Sustituir X ik X
Carburador Controlar el minimo (la cadena no debe | X LATIER RERSSLA G NV ISSLHE 23] X X
girar al minimo)
Bujia Controlar la distancia de los electrodos X kA% i A7 FL AR P X
Sustituir X |Cada6 meses i X g6 H
Sistema antivibracién Inspeccionar: dafos y desgaste X i sty T IR R X
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

TROUBLESHOOTING CHART

testes correctivos recomendados na tabela abaixo, excepto se for necessario o

2 ATENCAO: parar sempre a unidade e desligar a vela antes de efectuar todos os

funcionamento da unidade.

Quando forem verificadas todas as possiveis causas e o problema nao for resolvido, consultar
um Centro de Assisténcia Autorizado. Caso se verifique um problema que nao esteja listado

nesta tabela, consultar um Centro de Assisténcia Autorizado.

WARNING: Always stop unit and disconnect spark plug before performing all of
A the recommended remedies below except remedies that require operation of the

unit.

When you have checked all the possible causes listed and you are still experiencing the
problem, see your Servicing Dealer. If you are experiencing a problem that is not listed in this

chart, see your Servicing Dealer for service.

PROBLEMA

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCAO

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

SOLUTION

O motor nao arranca ou desliga-
se passados poucos segundos do
arranque. (Assegure-se que o
interruptor esta na posicao "I")

1. Nao faz faisca

2. Motor afogado

1.

Verificar a faisca da vela. Se néo existir
faisca, repetir o teste com uma vela nova
(CMR7A).

Seguir o procedimento da pag. 20. Se
o motor ainda nao arrancar, repetir o
procedimento com uma vela nova.

Engine will not start or will run
only a few seconds after starting.
(Make sure Ignition switch is in
start position “1”)

1. No spark

2. Flooded engine.

1. Watch for spark at spark plug tip. If there
is no spark, repeat test with a new spark
plug (CMR7A).

2. Follow procedure page 20 If engine still
fails to start, repeat procedure with a new
spark plug.

O motor arranca, mas nao acelera
correctamente ou nao funciona
correctamente a velocidade
elevada.

O carburador deve ser regulado.

Contactar um Centro de Assisténcia
Autorizado para afinar o carburador.

Engine starts but will not
accelerate properly or will not run
properly at high speed.

Carburetor requires adjustment.

Contact a Servicing Dealer for carburetor
adjustment.

O motor ndo atinge a velocidade
plena e/o emite fumo excessivo.

—_

. Verificar a mistura de
6leo/gasolina.

2. Filtro de ar sujo.

3. O carburador deve ser regulado.

. Utilizar gasolina fresca e um odleo

adequado para motores a 2 tempos.

Limpar; ver as instru¢des no capitulo
Manutencéo do filtro de ar.

Contactar um Centro de Assisténcia
Autorizado para regular o carburador.

Engine does not reach full speed
and / or emits excessive smoke

1. Check oil fuel mixture.
2. Airfilter dirty.

3. Carburetor requires adjustment.

1. Use fresh fuel and the correct 2-cycle
oil mix.

2. Clean per instruction in Maintenance-Air
Filter Section.

3. Contact a Servicing Dealer for carburetor
adjustment.

O motor arranca, roda e acelera,
mas ndao mantém o minimo.

O carburador deve ser regulado.

Regular o parafuso de minimo "T" (Fig. 84,
pag. 99) no sentido dos ponteiros do relégio
para aumentar a velocidade; ver o capitulo
Manutencéo do carburador.

Engine starts, runs and accelerates
but will not idle.

Carburetor requires adjustment.

Turn idle speed screw “T” (Fig. 84,
pag. 39) clockwise to increase idle speed.
See Operation-Carburetor Adjustment.

A barra e a corrente aquecem
e deitam fumo durante o
funcionamento

—_

. Depésito de 6leo da corrente
vazio

2. Corrente demasiado esticada

3. Mau funcionamento do sistema
de lubrificacdo

1.

Deve encher-se o deposito do 6leo sempre
que se atesta o depdsito de combustivel.

Tensionamento da corrente; consulte as
instrucdes no capitulo Montagem da barra
e da corrente (Pag. 12).

Trabalhe com a aceleracdo méaxima
durante 15-30 segundos. Desligue e
certifique-se de que o 6leo pinga através
da ponta da barra. Se houver éleo, o mau
funcionamento pode ser causado pelo
facto de a corrente estar solta ou a barra
danificada. Se nao houver dleo, contacte
um Centro de Assisténcia Autorizado

Bar and Chain Running Hot and
Smoking

—

. Chain oil tank empty.

2. Chain tension too tight.

3. Oiler function.

1. Oil tank should be filled every time that
fuel tank is filled.

2. Tension chain per instructions in
Operation-Chain Tension section
(Pag.12).

3. Run at full throttle 15 to 30 seconds. Stop
saw and check for oil dripping from bar
tip guard and guide bar. If oil is present
the chain may be dull or bar may be
damaged. If no oil contact a Servicing
Dealer.

O motor arranca e funciona, mas
a corrente nao roda

A

ATENGAO: nunca toque
na corrente quando o
motor esta a trabalhar

_

. Travéo da corrente engatado

2. Corrente demasiado esticada

w

. Montagem da barra e da
corrente

4. Corrente e/ou barra danificadas

5. Embraiagem e/ou pinhao
danificados

Desengate o travao da corrente; consulte o
capitulo Utilizagéo - Freio corrente (Pag. 26)

Tensionamento da corrente; consulte as
instrugdes no capitulo Montagem da barra e da
corrente (P4g. 12)

Consulte as instru¢des no capitulo Montagem
da barra e da corrente (Pag. 12)

Consulte as instrugdes no capitulo Manutengao
da barra e/ou da corrente (Pag. 34)

Se necessario, substitua; contacte um Centro de
Assisténcia Autorizado

Engine starts and runs, but chain
is not rotating

WARNING: Never touch
the chain while the
engine is running.

_

. Chain brake engaged.

2. Chain tension too tight.

3. Guide bar and chain assembly.

4. Chain and/or guide bar
damaged.

5. Clutch drum and/or rim
sprocket damaged.

1. Release chain brake, see Operation-
Chain Brake Section (Pag.26).

2. Tension chain per instructions in
Operation-Chain Tension section
(Pag.12).

3. Refer to Assembly-Assembling the Bar
and Chain Section (Pag.12).

4, Refer to Maintenance-Chain and/or
Maintenance-Guide Bar Section (Pag.34).

5. Replace if necessary - contact a Servicing
Dealer.
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RESOLUTION DES PROBLEMES

NMOWUCK N YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEN

A

ATTENTION : toujours arréter l'outil et débrancher la bougie avant d'intervenir
selon les indications du tableau ci-dessous, sauf indication contraire.

Centre d'Assistance Agréé.

Si le probleme persiste aprés avoir vérifié toutes les causes possibles indiquées, contacter un
Centre d'Assistance Agréé. En cas de probléme non référencé dans ce tableau, contacter un

BHUMAHMWE! Bceraa octaHaBnuBaiiTe MallHy N OTCOEANHANTE CBevy nepeg Tem,
KaK NpucTynaTthb K BbINOJIHEHUIO BCEX OoNepaLuii, yKa3aHHbIX B HKenpyBegeHHON
Tabnuue, 3a NCKNIOYEHNEM TeX cllyyaeB, Korga ANA UX BbiNosHeHUA Heobxogumo
GYHKLMOHPOBaHNEe MallWHbI.

Ecnv nocne BbINONHEHWS BCEX MPOBEPOK HEUCMPABHOCTb OCTaeTcs, obpaTtuTech B
aBTOPUN30BAHHbIN CEPBUCHbIN LIeHTP. B ciyyae noABneHnA HeMcnpaBHOCTY, HE YKa3aHHOW B
3To Tabnuue, obpaTuTech B aBTOPM30BAHHDBIN CEPBUCHBIN LIEHTP.

PROBLEME

CAUSES PROBABLES

SOLUTION

HEUCMPABHOCTb

BO3MOXHbIE MPU4YHbI

CNocCob YCTPAHEHUA

Le moteur ne démarre pas ou
s'arréte quelques secondes aprés
le démarrage. (S'assurer que
l'interrupteur se trouve sur "l")

1. Pasd'étincelle

2. Moteur noyé

. Controler I'étincelle de la bougie. S'il n'y

a pas d'étincelle, répéter le test avec une
bougie neuve (CMR7A).

Suivre la procédure page 20. Si le moteur
ne démarre toujours pas, répéter la
procédure avec une bougie neuve.

[lBuratenb He 3anyckaeTca uan
TNIOXHET Yepes HeCKOJIbKO CeKYH[
nocne 3anycka. (Yéeputecb
B TOM, YTO MepeKnwyvaTtenb
ycTaHOBJEH B nonoxeHue "I")

1. HeT nckpbl

2. [suratenb "3anuT" TONIMBOM

. MNpoBepbTe ncky cBeun. MNpu oTcyTCTBUM

VNCKPbI MOBTOPUTE NPOBEPKY C HOBOW
ceeyon (CMR7A).

BoinonHuTe npouepypy, OnucCaHHyto
Ha cTp.21. Ecnn gBuratenb Bce ele He
3aXKMraeTcs, NoBTopuTe 3TY Npoueaypy C
HOBOW CBEYOIA.

Le moteur démarre mais n'accélére
pas correctement ou ne tourne pas
correctement a vitesse élevée.

Régler le carburateur.

Contacter un Centre d'Assistance Agréé pour
régler le carburateur.

[iBuratenb 3anyckaertca, HO He
Pa3BMBAET HyXXHble 060POTLI UMK
HeBepHO paboTaeT Ha 6onbLiow
CKOPOCTHU.

Kapb6iopaTtop
perynmpoBke.

nognexunurt

O6paTnTecb B aBTOPWU3WPOBAHHbLIN
CEPBUCHbIA LEeHTP ANA BbINONHEHUA
perynupoBku kapbropaTtopa.

Le moteur n'atteint pas le régime
maxi et / ou dégage trop de
fumée.

1. Contréler le mélange huile/
essence.

2. Filtre a air encrassé.

3. Régler le carburateur.

. Utiliser de I'essence neuve et une huile

pour moteur 2 temps.

Nettoyer : voir les instructions au
chapitre Entretien filtre de I'air.

Contacter un Centre d'Assistance Agréé
pour régler le carburateur.

[Buratenb He Ha6V|paeT NOJIHYIO
CKOpPOCTb /N CUNbHO AbIMUT.

1. MNpoBepbTe 6EH3NHO-MACNAHYIO
cMech.

2. 3acopeH BO3LyLUHbIN GUALTP.

3. Kapb6topaTtop nognexut
perynpoBKe.

1.

2.

Vcnonb3yiite cBexmii 6eH3MH 1 cieupanbHoe
MaCIIO Y181 2-TaKTHbIX iBUraTenei.

Mpounctnte; CM. yKasaHus, NprBefeHHble
B rnase "Texo6cCnyxmBaHMe BO3LYLIHOrO
dunbrpa”.

Ob6paTutecb B aBTOPU3UPOBAHHbIN
CEPBUCHbIA LEHTP ANA BbIMONHEHUA
perynmpoBKm Kapbtopatopa.

Le moteur démarre, tourne et
accélére, mais ne tient pas le
ralenti.

Régler le carburateur.

Régler la vis du ralenti "T" (Fig.84, page 39) en
la tournant dans le sens des aiguilles d'une
montre pour augmenter la vitesse ; voir chapitre
Entretien carburateur.

Neuratenb 3anyckaetcs,
BpalaeTca, HO He JepxXur
060pPOTbl HA XONIOCTOM XOAY.

Kapb6iopaTtop
perynmpoBke.

nognexunrt

OTperynupyiiTe NonoMxeHne perynmpoBOYHOro
BUHTa xonoctoro xopa "T" (Puc.84, ctp.39),
noBopaynBas ero fno 4YacoBOW CTpesike

ans

BeJINYeHNA CKOPOCTU; CM. rnaBy

"TexobcnyxmBaHVe Kap6ropaTtopa'.

Barre et chaine se réchauffent et
fument durant I'utilisation

1. Réservoir d'huile de la chaine
vide

1.

Remplir le réservoir d'huile a chaque
ravitaillement du réservoir a carburant.

LUvHa v yenb Bo Bpems paboTbl
HarpeBatoTcs U AbIMAT

1. MycTon 6ak ¢ Macnom gna
CMasKu Lenu

1.

MacnaHbli 6ak HeOBXOAVMO 3aMnoNHATbL
KaXkAbll pa3 npu 3anpaeke Tonnuea.

endommagé

Centre d'Assistance Agréé

3y6anoe Koneco nospexxaeHbl

2. Chaine trop tendue 2. Tension chaine ; voir les instructions 2. CnWKOM Tyroe HaTsKeHune 2. HataxeHvie uenu; cm. ykasaHuA B pasaene
au chapitre Montage barre et chaine uenn «MoHTax wiHb! v ueriv» (Crp. 13).
(Pages 12). 3. Henonapgka B pabote cuctembl [ 3. lMo3BonbTe fgBuratento pabotatb Ha
N e . P CMa3sKun MOJIHYI0O MOLWHOCTb B TeyeHne 15-30
3. Systéme de lubrification 3. Faire tourner 15-30 secondes au régime CcekyHA. OCTaHOBHTe ero W NpoBepbTe
défectueux maxi. Arréter et vérifier si I'huile s'écoule MIMEIOTCH NN Ha KOHLe LMWHbI Kanau
de la pointe de la barre. S'il y a de I'huile, macna. Ecnv macno nmeercs, npuunHon
le dysfonctionnement peut étre causé Hernonagky MmoxeT ObiTb cnaboe
par la chaine détendue ou la barre HaTAXeHWe uenu unn noBpexaeHHas
endommagée. Sl n'y a pas dhuile, Cairiece ¢ yronaomoderS orbon
contacter un Centre d'Assistance Agréé TeXHUYECKOT MIOAAEPKKN
Le moteur démarre et tourne, | 1. Frein de la chaine serré 1. Desserrer le frein de la chaine ; voir chapitre NBuratenb 3anyckaetcsa u|1. BknoueH Topmos yenu 1. BblKnlounTe TOPMO3 Lenu; CM. pasgen
mais la chaine ne tourne pas Utilisation - Frein de la chaine (Page 26) paborTaeT, Ho Lienb He BpallaeTcs «/cnonb3oBaHue - Topmos uenu» (Ctp. 27)
2. Chaine trop tendue 2. Tension chaine ; voir les instructions 2. CivWKOM Tyroe HaTskeHne 2. HataxeHwue uenu; CM. yKasaHuA B pa3gene
. . au chapitre Montage barre et chaine uenu «MoHTaX WuHbl 1 Lenu» (Ctp. 13)
A :\IIEC';I‘T:?NI;‘"‘Z?:??]': (Pages 12) A BHUMAHME: He|3 (Cgopka wmHbluLenn 3. Cm. yKasaHusa B pasgene «MOHTaX WiHbI
3. Assemblage barre et chaine 3. voir les instructions au chapitre Montage AoTparnsanTecb Ao v uenu» (CTp. 13)
lorsque le moteur N uenu, noka Asuratenb
tourne barre et chaine (Pages 12) pa6oTaer 4. Uenb w/vnn wuHa noBpexnaerbl (4. Cm. yKazaHusa B pasjene
4. Chaine et/ou barre 4. Voir les instructions au chapitre Entretien Egexo??sc)nymMBaHme Wbl v/nan yenu»
endommagée barre et/ou chaine (Page 34) TP-
5. Embrayage et/ou pignon 5. Remplacer si nécessaire ; contacter un 5. Mydra cuennenus u/unn 5. 3amenuTe X B C/lyyae HEOOXOAMMOCTH;

CBAXKUTECH C YMONHOMOYEHHbIM LIeHTPOM
TEXHNYECKOWN NOAAEPKKN

50



Alexander
Подсветка
заводится


RESOLUCION DE PROBLEMAS

[] AL R A ¥

A

ATENCION: parar la unidad y desconectar la bujia antes de realizar todas las
pruebas correctivas recomendadas en la tabla siguiente, a no ser que sea
necesario el funcionamiento de la unidad.

Una vez verificadas todas las posibles causas, si el problema no se resuelve, llamar a un Centro
de Asistencia Autorizado. Si se observa un problema no listado en esta tabla, llamar a un
Centro de Asistencia Autorizado.

EE: T TRPENE T RIEZ KA,

FEBRAIZE.

DRE LN EERKIEE , bR

IR T BT A Al fiE
) [l A AR AR A

5 PR [ A i

i,

T BRER DA AL B I e 55 0,
TR B AR B I R 55 o

A A

PROBLEMA

POSIBLES CAUSAS

SOLUCION

[0] 2

A REJR A

f R INIE

El motor no arranca o se apaga a
los pocos segundos del arranque.
(Comprobar que el interruptor
estéen"l")

1. No hay chispa

2. Motor atascado

1.

Controlar la chispa de la bujia. Si no hay
chispa, repetir la prueba con una bujia
nueva (CMR7A).

Seguir el procedimiento de la pag.21.
Si el motor no arranca, repetir el
procedimiento con una bujia nueva.

KA fE A S BAL G S8R |1

Ja HUE K.
“I” )

(BRI R AT AL E

B KAk

2. R

A K AETER AR, WRBA KAE, T
JHHT ) J A6 2E(CMRTA) F 4 .

PR SE21BURIERR Y, IR RS
IR ARER S, W AH A K AEJE A
BAERESF.

El motor arranca, pero no acelera

Es necesario regular el carburador.

Llamar a un Centro de Asistencia Autorizado

KAMLA D), H N IE A I EL

ENRRNi g = SLRN

WG 2% AR A5 4 AL 09 15 )5 1 55 vh o0 LI 3595

correctamente o no funciona para regular el carburador. fie DL 5 I s /e, fhoe
correctamente a alta velocidad.
El motor no alcanza la méaxima| 1. Controlar la mezcla aceite- 1. Utilizar gasolina fresca y un aceite KNS RE IR 3 4 o & /5 E A AL/ IR . 1. B RS & R L sh L Eg HL
velocidad y/o emite demasiado gasolina. adecuado para motores de 2 tiempos. e iR
humo. : ; ; S piar ; ; : '
2. Filtro de aire sucio. 2. Limpiar; leer las instrucciones del capitulo Ry .
Man’?(enimiento delfiltro de aire. P 2 TR IERR UL, 2. W SRS - TR,
3. Esnecesario regular el 3. Llamar a un Centro de Asistencia . ALY 3. BELR RSB AR TG IR 550 LR
carburador. Autorizado para regular el carburador. IR
El motor arranca, gira y acelera, | Es necesario regular el carburador. | Regular el tornillo del minimo "T" (Fig.84, RENYLAT LIRS, Fah A, | IR TS, a2 RS Ay 1 R P A 1B 22 T (5184,
pero no mantiene el minimo. pag.39) en sentido horario para aumentar la {HASBEIE 7 H39T0) DUEEHE: SRR SRR
velocidad; consultar el capitulo Mantenimiento 3
del carburador. ‘
La barra y la cadena se calientan [ 1. Depésito de aceite de la cadena | 1. El depésito de aceite se debe llenar cada vez T AT I (B] 4 AR RORT i 1. WEEE 1. BRRIMAE = BT DU .
y emiten humo durante el vacio que se llene el deposito de combustible. PR N .
funcionamiento 2. Cadena demasiado tensa 2. Tensado de la cadena; ver las instrucciones 2. BEAKRILE 2. G %EE R E S B HE A AR AT 1 41 %
en el capitulo Montaje de la barra y la (1350,
cadena (Pag.13). , 3. RAEIERR 3. RHEITIS-30ME. BT
3. Malfuncionamiento del sistema (3. Hacer funcionar a pleno régimen 15-30 HEFF SRR AT, A AL,

de lubricacion

segundos. Detener y comprobar que el
aceite gotee desde la punta de la barra. Si
hay aceite, el malfuncionamiento puede
deberse a que la cadena esta floja o la barra
esta danada. Si no hay aceite, contactar con
un Centro de Asistencia Autorizado

B2 JEAF AN R B Ji B A T i e i Ao Al
iRz, AL, R
(R 55 L.

El motor arranca y funciona, pero
la cadena no gira

A

ATENCION: no tocar
nunca la cadena
cuando el motor esté
en funcionamiento

1. Freno cadena activado

2. Cadena demasiado tensa

3. Ensamblaje barray cadena
4. Cadena y/o barra danadas

5. Embrague y/o pifién danados

. Desactivar el freno de la cadena; ver el

capitulo Uso - Freno cadena (Pag.27)

Tensado de la cadena; ver las instrucciones
en el capitulo Montaje de la barra y la
cadena (Pag.13)

Ver las instrucciones en el capitulo Montaje
de la barray la cadena (Pag.13)

Ver las instrucciones en el capitulo
Mantenimiento barra y/o cadena (Pag.35)
Sustituir si es necesario; contactar con un
Centro de Asistencia Autorizado
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Portugués

English

Francais

CERTIFICADO DE GARANTIA WARRANTY CERTIFICATE CERTIFICAT DE GARANTIE

Este aparelho foi projectado e fabricado em conformidade com os critérios mais | This machine has been designed and manufactured using the most modern techniques. | Cette machine a été congue et réalisée avec les techniques de production les plus

avancados da tecnologia actual. A empresa fabricante oferece uma garantia sobre | The manufacturer guarantees its products for 24 months from the date of purchase, for | modernes. Le fabricant garantit ses produits pendant une période de 24 mois a compter

os seus produtos de 24 meses, a partir da data de aquisicéo para utilizacdo privada | private and hobby use. The warranty is limited to 12 months in case of professional use. de la date d'achat, en cas d'usage privé ou d'activités de bricolage. En cas d'usage

e actividades de tempos livres. A garantia é limitada a 12 meses no caso de uso professionnel, la garantie est limitée a 12 mois.

profissional. Limited warranty . o .

Condicoes gerais de garantia 1) The warranty period starts on the date of sale. The manufacturer, acting through the | Conditions générales de garantie . o )

coes gerals ce garant fabri ) sales and technical assistance network, shall replace free of charge any parts proven | 1) L@ darantie est reconnue a compter de la date d'achat. Par le biais de son réseau

1) A garantia inicia a partir do momento de compra. O fabricante, mediante a rede defective in material. machining or manufacturing. The warranty does not affect the de vente et d'assistance technique, le fabricant remplace gratuitement les piéces

de assisténcia técnica, substituird gratuitamente os defeitos causados pela nao h ‘s riah ' b hgd der leqis] 'g. . i’] . défectueuses dues au matériel, aux usinages et a la production. La garantie
- ; : < s r r's ri i nder legislation governin n n . S . -

conformidade do material, processo de fabrico e producao. A garantia nao anula zufc :5? tsh ghts ;5 established under legislation governing the consequences o n'élimine pas, pour l'acquéreur, les droits légaux prévus par le Code Civil contre les

os d{reltos Ieg@s previstos pelo Codigo civil contra as consequéncias derivadas de erec 5 Inthe mac |ne.‘ o o ) conséquences des défauts ou des anomalies dus a 'objet vendu.

defeitos ou vicios do aparelho. 2) Technical personnel will undertake the necessary repairs in the minimum time 2) Le personnel technique interviendra le plus vite possible dans les délais liés aux

2) O pessoal técnico intervird o mais rapido possivel compativelmente com as proprias possible, compatible with organisational needs. exigences organisationnelles
exigéncias de organizacao. i L . » 3) To make any claim under the warranty, this certificate of warranty, fully | 3) pour demander I'assistance sous garantie, il est nécessaire de présenter au

3) Para requerer a assisténcia durante o periodo de garantia, é preciso exibir compiled, bearing the dealer's stamp, and accompanied by the invoice or personnel agréé le certificat de garantie joint ci-dessous, qui devra étre timbré
a:)eg:::::tl:::r:;::oo ce‘i:)t:'f::::eteo?:':::sa ::?";oﬁ:lc‘:“::o I'::E:;Ch'd; receipt showing the date of purchase, must be displayed to the personnel par le revendeur, rempli intégralement et accompagné de la facture ou du requ
p , carl p v pectiv ura ou recibo, qu authorised to approve work. de caisse qui doit obligatoirement étre remis pour prouver la date d'achat.
comprovante da data de compra. e .

. X R 4) The warranty shall be null and void if: 4) La garantie perd toute valeur en cas de :
4) A garantia decai nos seguintes casos: . . . i . .
- Falta evidente de manutencao; - the machine has evidently not been serviced correctly, - Manque évident d'entretien.
- Utilizagao imprépria do produto ou alteracdes do mesmo; - the machine has been used for improper purposes or has been modified in any - 3:!:!5«3:@1 :C?I’Le_cf'@ Otu tral'cliSfOFma;I0l:§bl|10n_BUtOI'Isee‘Sldu produit.
- Utilizagao de lubrificantes ou combustiveis improéprios; way, ' !Sa !on e u riflants ou de com usl foles |n'appropr|e‘s. .
- Utilizagdo de sobresselentes ou acessérios ndo originais; - unsuitable lubricants and fuels have been used, - Utilisation de piéces de rechange ou d'accessoires non d'origine.
- Intervences efectuadas por pessoal ndo autorizado; - non-original spare parts and accessories have been fitted, - Intervgntlons effectuées par du p.ersonne.l‘non autorisé a ce faire. .

5) O fabricante exclui do periodo de garantia os materiais de consumo e os 6rgaos - work has been done on the machine by unauthorised personnel. 5) Le fak}nceint exclut de la garantie les pieces consommables et celles qui sont
sujeitos ao desgaste normal derivado da utilizacdo do aparelho. 5) The warranty does not cover consumables or parts subject to normal wear. soum|ses‘a une usure.normale fjue au for\ctl\opnemenlt. - . .

6) A garantia exclui as intervencdes de actualizagdo e de melhorias do aparelho. 6) The warranty does not cover work to update or improve the machine. 6) La garantie exclut les interventions de mise a jour et d'amélioration du produit.

7) A garantia néo inclui por em ponto o aparelho bem como as intervengées de 7) The warranty does not cover any preparation or servicing work required during the 7) La garantie ne couvre pas la mise au point et Ies'lntervennons susceptibles de
manutencao eventualmente necessarias durante o periodo de garantia. warranty period Saverernecessaires au cours dela per.lode de garantie. o ) )

8) Eventuais danos derivados do transporte devem ser assinalados imediatamente ao 8) Damage incurred during transport must be immediately brought to the attention of 8) Tout dommage éventuellement subi au cours du transport doit étre signalé sans
transportador; a inobservancia, acarreta no decaimento da garantia. th 9e - failure to d 9 hall rend Il and void th Y gt retard au transporteur sous peine d'annulation de la garantie.

9) Para os motores de outras marcas (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki, Honda, € Farne;. a|hure 0 (:SO sha ren‘ ernuffandvoi ewa:an Y- i J 9) Pour les moteurs d'autres marques (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki, Honda,
etc) montados nos nossos aparelhos, vale a garantia conferida pelos respectivos | 9 Engmes of other manufacturers (Briggs & S"attonj Tecumseh, Kawasa i, Honda, etc) etc.) montés sur nos machines, la garantie appliquée sera celle qui est accordée par
fabricantes. fitted to our machines are covered by the warranties of the engine manufacturer. le fabricant du moteur en question.

10) A garantia ndo inclui eventuais danos, directos ou indirectos causados a pessoas ou | 10) The warranty does not cover injury or damage caused directly or indirectly to | 10) La garantie ne couvre pas les éventuels dommages directs ou indirects subis par
bens materiais derivados da inutilizacdo da maquina por ruptura ou da suspensao persons or things by defects in the machine or by periods of extended disuse of the les personnes ou par les biens matériels a la suite de pannes de la machine ou
obrigada da sua utilizagao. machine resulting from the said defects. dépendant d'une longue suspension forcée de I'emploi de cette derniére.

DATA - DATE MODELE DATE

SERIAL No

AIAAOXIKOX

APIOBMOX DISTRIBUIDOR - DEALER SERIAL No REVENDEUR

COMPRADOR -BOUGHT BY Mr.

ACHETE PAR MONSIEUR

Néao enviar! Anexe apenas em caso de pedido de assisténcia técnica.
Do not send! Only attach to requests for technical warranties.

Ne pas expédier ! Ne joindre qu'en cas de demande d'assistance technique sous garantie.



Pyccknin

FAPAHTUHDBIN TAJIOH

Espanol

CERTIFICADO DE GARANTIA

H3C
HERH

1)

[aHHOe u3penue pa3pa60TaHo n npou3sefeHo B COOTBETCTBMWU C CamMbiMn
COBPEMEHHbIMUN TEXHONIOTNAMN. (DI/IpMa»VISFOTOBVITeHb [aeT rapaHTUio Ha CBOU m3pgenva
B TeYeHue 24 mecaueB CO AHA MOKYNKW MNPU yCIOBUKN, YTO OHWN MPUMEHAITCA ANA
JINYHOTO " Henpo¢eccm0Haanoro nonb3oBaHusa B cnyyae I'IpOd)eCCVIOHaﬂbHOFO
MNCNOJIb30BaHUA rapaHTuA ,quICTByeT B TeyeHue 12 mecaues.

O6wume rapaHTUiiHble YyCNOBUA

[apaHTWIAHbIN CPOK YCTaHaBIMBAETCA, HaUMHAA C MOMEHTa NPYObpeTeHUsA JaHHOTO

nspenuda. KomnaHusa yepes CBOIO TOProByl CeTb U CeTb LIEHTPOB TEXHNYECKOMN

noafepXKn obecneurBaet 6ecnnaTHyo 3ameHy feTanen, numewlne aedpexTbl

MCXO[HBIX MaTepKasoB, U3roTOBIEHNA UK c6opKu. JloroBop rapaHTM He BMAeT

Ha npaBa nokynartens, obecneuynBaemble 3aKOHO[ATENIbCTBOM B OTHOLIEHNMN

nocnefAcTenii aedpeKToB nnm 6paka NPOAAHHOTO U3LeNVA.

TexHUYeCKunii nepcoHan GUPMbl BbIMOMHUT rapaHTUiHbIe PaboTbl MaKCManbHO

6bICTPO B Npefenax BPeMeHH, OnpeAensemMblX OPraHn3aLMOHHbIMM TPe6OoBaHNAMU.

[AnAa nony4yeHus rapaHTUIHOrO 06CNyXNBaHUA Heo6Xo0AMMO NpeabABUTD

YNONHOMOYEHHbIM MpPeACTaBUTENAM MOJIHOCTbIO 3aMNOJIHEHHbIN

F A A rapaHTUIHBIA TaJIOH C NeYaTblo Aunepa, a Takxe yek,

noATBepXKAaloWNii AaTy NOKYNKM.

M3penvie He NoaNeXunT rapaHTUNHOMY O6CTYXKUBaHUIO:

— MpU OYEBNAHOM OTCYTCTBIM OBCYKMBAHWA U3AENNSA;

- B CJlyyae HapylleHUA yCnoBWMW SKCMayaTauuyu U3JENUA WU HapylleHus
KOHCTPYKUUM;

- UCMOMNb30BaHMA HEHAANEXALLEero TOMNAMBa UK CMasKu;

- MCMNONb30BaHWA 3anyacTell UAM NMPUHARNEXHOCTEN, He ABNALWUXCA
dupMeHHbIMY;

— €CNV PEMOHT M3[eNnA NPOV3BOANIICA CAMOCTOATENbHO UM HEAaBTOPU30BaHHOIA
MacTepCcKon.

Dripma-13roToBMTENb HE MPEfOCTaBAAET rapaHTUM Ha GbICTPOM3HALLVBalOLWMeCs

y37bl U pacXofiHble MaTepuanbl.

lapaHTUA He BKMOYaeT B cebsA onepaunn No anrpenAviHry Uan ynyuyeHuio

nsgenvs.

lapaHTUA He BKMOYaeT B cebA onepaLuu Mo 3anycky U TexobcnyXunsaHuio,

npousBefeHHble B Nepuog rapaHTUNHOIO CPOoKa.

MpeTeH3nn No noBpexAeHNAM, NPUUNHEHHBIM NPV TPAHCMOPTUPOBKE, AOJIKHbI

HeMeAneHHO MPeAbABIATLCA TPAHCMOPTUPOBLLVKY, B MPOTUBHOM CJlyyae yCroBuA

rapaHTuM 6yAyT CUNTaTbCA HAPYLIEHHBIMU.

[na pBuraTenei gpyrux mapok (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki u 1.4.),

YCTaHOBJIEHHBIX Ha HALLVX V3AENUAX, COXPAHAETCA rapaHTWA X MPOU3BOANTENEIA..

lapaHTVA He MOKpPbIBAaeT NPAMOW UAN KOCBEHHbIN yuwep6, Morywmuin 6biTb

NPUYMHEHHBIM JIIOAAM UN X COBCTBEHHOCTU, BCIEACTBUE HENCMPABHOCTY U3AeNnA

WM €ro BbIHYKAEHHOTO MPOCTOA.
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Esta maquina ha sido proyectada y fabricada con las técnicas mas modernas. El
fabricante garantiza sus productos durante 24 meses desde la fecha de compra, siempre
que el uso sea privado/aficionado. La garantia se limita a 12 meses en caso de uso
profesional.

Condiciones generales de garantia

La garantia es valida a partir de la fecha de compra. El Fabricante cambiara
gratuitamente las piezas que presenten defectos en el material, el trabajo o
la produccién, mediante su red de venta y asistencia técnica. La garantia no
anula los derechos legales del comprador, previstos por el cédigo civil, contra las
consecuencias de defectos o vicios provocados por el producto vendido.

El personal técnico efectuara las intervenciones lo antes posible y dentro de los
plazos impuestos por exigencias de organizacién.

Para solicitar la asistencia en garantia, es necesario mostrar el certificado de
garantia ilustrado a continuacion, junto a la factura o el tique que demuestren
la fecha de compra, al personal autorizado; asimismo, para que el certificado
sea valido, se han de completar todas sus partes y ha de estar debidamente
timbrado por el vendedor.

La garantia pierde su validez en los siguientes casos:

- Falta evidente de mantenimiento.

- Uso incorrecto o manipulacién del producto.

- Uso de lubricantes o combustibles inadecuados.

- Uso de piezas de recambio o accesorios no originales.

- Intervenciones efectuadas por parte de personal no autorizado.

La garantia no incluye ni los materiales consumibles ni las piezas sujetas a un
desgaste normal de funcionamiento.

La garantia tampoco incluye las intervenciones de actualizaciéon o mejora del
producto.

La puesta a punto o las intervenciones de mantenimiento eventualmente necesarias
durante el periodo de garantia no estan cubiertas por la garantia.

Cualquier dafno provocado durante el transporte tiene que ser sefalado de
inmediato al transportista bajo pena de anulacién de la garantia.

Para los motores de otras marcas (Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki, Honda,
etc.) montados en nuestras maquinas, serd valida la garantia de los Fabricantes del
motor.

La garantia no cubre los eventuales dafios materiales o personales, directos o
indirectos, provocados por averias de la maquina o por la interrupcién forzada y
prolongada del funcionamiento de la misma.
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FEAKMITCER .

DATA- HH#A

Y MOJIENb DATA MODELO - &l &
o SERIAL No
CEPUVIHbIA HOMEP MPOJIABEL] RAE

DISTRIBUIDOR - &R

MOKYMATEJb

COMPRADOR - 3L

He npucbinatb otaenbHo! MpunoXxutb K 3adBKe Ha OKasaHWe rapaHTUNHON TEXHUYECKOI NomoLyu.

REFH !

iNo enviar! Adjuntar sélo a la eventual solicitud de garantia técnica.
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B ATENCAO! - Este manual deve acompanhar a maquina durante toda a sua vida util.

K3 WARNING! - This owner’s manual must stay with the machine for all its life.

B ATTENTION! - Le manuel doit accompagner la machine pour toute sa vie.

mm BHUMAHMUE! - HacToAwaa MHCTPYKUUA JOMKHA CONPOBOXKAATb M3AENME BO BPEMsA BCEro CPOKa ero Ciiy»oobl.
B ;ATENCION! - Este manual debe acompanar a la maquina durante toda su vida util.
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42011 Bagnolo in Piano (RE) Italy
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